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【2024版_新課綱_統測數學 C歷屆試題_分單元】 

ch01_坐標系與函數圖形 

若點( a , b )落在第一象限且滿足 2 10b a= − + ，則 2a b的最大值為何？ 

(A) 10    (B) 21    (C) 23    (D) 25                                      【113C08】 

Ans：(D) 
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在生成式人工智慧技術中，利用函數變換的概念可將資料的分布狀態作轉換。若有十筆原始

資料 x(以●表示)分布在區間[ 2 , 5 ]，如圖(二)(a)，現將此十筆資料經線型函數 ( )f x 變換後，

其分布區間為[ 4 , 13 ]，如如圖(二)(b)，則下列何者可為達成任務的 ( )f x ？ 

 
(A) ( ) 2 4f x x= +   (B) ( ) 4 4f x x= −   (C) ( ) 3 2f x x= −   (D) ( ) 2 3f x x= −     【113C10】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¢) f(x ) = 3x-2

滿足 f(2)=3 ×2 - 2
= 6 - 2 = 4

f (5F 3×5-2
= 15-2 = 13

[2 , 5 ]→
3x-2 (4, 13 ]
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已知 A、B為實數，若不等式 6Ax B+  的解為 2x  − 或 6x  ，則 2A + B =？ 

(A) −12    (B) −6    (C) 6    (D) 12                                      【112C11】 

Ans：(C) 
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—
——:”

……"

↑
x

:

一些= 工

|x- 21 ≥4

|x-2 |× 1
-31 ≥ 4 × 1- 31

|-3x+6 |≥
12

A = - 3 , B
=12

2A+B =
- 6 +12 = 6

*
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公益文教基金會調查技術型高中三年級學生每天手機使用時間介於 3.1至 4.9小時之間(含)。 

若 x(單位：小時)為其中一位參與調查的技術型高中學生每天手機使用時間，且將上述使用時

間範圍用 x a b−  來表示，則 ab =？ 

(A) 3.2    (B) 3.6    (C) 3.8    (D) 4.2                                    【111C03】 

Ans：(B) 
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0 .
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不等式 25 4 2x x x−   + 的解為何？ 

(A) 1 1x−       (B) 1 2x−       (C) 2 1x−       (D) 0 4x                 【111C08】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5x - 4 < x
2

→ x

2

=5x+420

!X : 4
→ (x - 1 )( x-4 ) 2

→ xc 1 或 x74

x

2

<x+2 → x
^

-x- 2 < 0

iX之

→ X+ 1 )(x-2 )
< o

→ - 1 < x < 2

^ 一←
0 0 X—00

. 号1111
_ 4

-1 <x < / X
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若 x為實數，則 2
2

92
2

x
x

− +
+
的最小值為何？ 

(A) 2    (B) 5
2

    (C) 13
2

    (D) 6                                      【110C20】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: ×
"

+ 2 > 0
, 2 > 0

一97 = 6
x^+2 +~

9
≥2x+

2

( 丛∵ 一 X午2

故 X42+← - 4 ≥ 6 - 4
X午2

x≥ 2 +42922 *
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設 a、b為實數，且不等式 2 6 0x x b− + +  與不等式 5x a+  的解完全相同，則 a b+ =？ 

(A) −13    (B) −7    (C) 7    (D) 13                                     【106C12】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

| x+a |<5 →
-5 <x+a < 5

→ C-5-ax < 5 - a

- x̂ +6x+ b > 0 → x
^

_ 6x- b < o
一 一

一

而 [ x - ε5-a)][x
- (5 - a)]< o

x≥(5- a)x- (-5-a)x+
(-5-a )(5-a ) <

→ x
2

+2ax- (25
-a= ) <
一一

一

.
∴

.2 a = - 6→ a=
- 3

b = 25 - (- 3P= 25 - 9 = 16

故 a+b = & 3
) +16 = 13

*
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已知 a、b為實數，若不等式 2x ax b+  之解為 5 3x−   ，則a b+ =？ 

(A) −17    (B) −13    (C) 13    (D) 17                                   【104C01】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-5 ≤ x ≤ 3 → x+5) (x- 3) ≤ 0

→ X^+2X -15 ≤

→ X242X ≤ 15

∴ a= 2 , b
= 15

故 a + b = 2 +
15 = 7

※
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下列方程式所對應的圖形中，何者恆在 x軸的上方？ 

(A) 25 3 1y x x= − +   (B) 23 5 1y x x= + −   (C) 2 5 3y x x= − +   (D) 23 5y x x= + − 【104C02】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A( ) ≥-4 ×5×1 < 0 (合
)

BC )5 ≥4 ×3 ×( - 1 )
> 0(不合 )

c) [5)
^

-4×|x 3 > 0 (不合)

DC) |
2
- 4×3 ×[5 ) 20

(不合)
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設 (0,0)A 、 (2,2)B 為平面上二點，若 ( , )P m n 在線段 AB上且 : 3:1AP PB = ，則m n+ 之值為

何？ 

(A) 2    (B) 2.5    (C) 3    (D) 3.5                                      【103C07】 

Ans：(C) 
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1一

A(0 , 0 ) p(x, y)
B (2 ,2 )

O + 6
=

3

X= 之

4
3

0 + 6 二

Y= 2

4

n=Ʃ
tm+n =3+3 =3了

3
A
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設 x > 0，y > 0， 6x y+ = ，則 2xy 之最大值為何？ 

(A) 16    (B) 18    (C) 25    (D) 32                                     【103C18】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x+ y = 6 →
x+ iy + iy = 6

x+ iytix ixy而—三式y到 =③=
3

2≥☆xy → 8 ≥ 书xp
→ xy
'

≤ 32 *
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下列何者為不等式 633 2 − xx 之解？ 

(A) 2−x 或 1x     (B) 12 − x     (C) 21 − x     (D) 1−x 或 2x  【101C01】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3×^-3×≤ 6
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- X ≤ 2

x≥ x - 2 ≤
0
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在 xy平面上，P和 Q為拋物線 2xy = 上的兩點，若 P和 Q的 x坐標分別是 1− 和 2，則 P和 Q 

的距離為何？ 

(A) 1    (B) 2    (C) 4    (D) 23                                       【101C08】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y =t 1)=|+ P 上 , 11 )

y= 2= 4
→ Q (2 ,4)

Pθ三區4 (4 - 1》
一

,

三
π99
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設 a、b、c為實數，且二次函數 2y ax bx c= + + 的圖形如圖(二)所示，則點 2( 4  ,   )P b ac abc−  

在第幾象限？ 

(A) 第一象限 

(B) 第二象限 

(C) 第三象限 

(D) 第四象限                                                           【100C10】 

Ans：(A) 
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y 

O 

圖(二) 

(o, c)- .

開向上 → a 7 在第四象限
一

V (-a, - axac) → (t,
- )

才

bco , b
2

_ 4ac > 0

( 0 ,C ) →C <

+ 十-

故 P ( b
=4ac , abc ) → ( )+

,
+

→第一象限
*



15 
 

設 a、b為實數，若一元二次不等式 2 0ax x b+ +  的解集合為
1 2 ,
5 3

x x x −   
 

為實數 ，則 

2a b+ =？ 

(A) −5    (B) −4    (C) 4    (D) 5                                       【100C23】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 5 ( x<→ (5x+1 )(3x-2 ) <

→ (5x
^

-Yx - 2 < 0

× (-5) 15
x
2
+x +5> 0一

可
1 2

∴
. a=

一可 ,
b 二可

故 za+b = -0 +万 =步 = -4
*
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平面上兩點 A( 5 , −1 )，B( 3 , 4 )。若 C點在 y軸上，且滿足 AC BC= ，則 C點坐標為何？ 

(A) ( 0 , 1
10

− )    (B) ( 0 , 1
15

− )    (C) ( 0 , 1
15

)    (D) ( 0 , 1
10

)                 【98C01】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設 C ( o , 4 )

∵ AC =BE

∴. At
"

= Bε
2

2

25 + (y+ 1 )
2

= 9 + (y-4
)

/
25+ y+2y 1 =9 + y

≥ 8y +16

l0y =
- 1 ty

= -π

故得 cCo ,
一π )
x
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ch02_三角函數 

若180 270   且 sin sin 2024 = ，則 =？ 

(A) 204     (B) 214     (C) 224     (D) 234                           【113C03】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2024

— 18

哔

2240為 20240的最小正同界角

( <00 2240c 2700

∴ . θ=224×
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已知 sin tan 0   且 cos cot 0   ，則為第幾象限角？ 

(A) 一    (B) 二    (C) 三    (D) 四                                    【113C06】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

,

Ccosθ , sinθ
)

tanθ sinotanθc

( 时个 (+,+) + 一

才
→ x 一 +

(
午

^ (+ ,二
) CosOcotO >0 十十

一
一

: σ為第二象限角
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有一個在水平地面的圓形輪子，其半徑為 1單位長。輪子上 A點與地面接觸，如圖所示，當

輪子向右滾動，相對於圓心而言，A點以順時針轉動θ角，且輪子中心 O前進 x單位長的時

候，A點距離地面的高度為 y單位長。在坐標平面上，若在 0 2x   的範圍中，y可以表示 

為 x的函數 ( )f x ，則下列何者為 ( )y f x= 的圖形？                          【113C17】 

 

 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“

O ⑥

X=0 τY=

x= r.π=|×π=πτ y=2γ=
2

x=2πγ= 2×πX 1 =2π tY =

故選① )
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在 ABC 中， 90B = ，如圖所示，且 3AC = 、 2BC = ，則 tan A =？ 

(A) 3
5

    (B) 2
5

    (C) 1
5

    (D) 1
3 5

                             【112C03】 

Ans：(B) 
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B 

3 
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AB=≈z
2
=5

c

3 p
→Bs-
_

tanA=Ʃ/ N5
*时
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已知 ABC 三邊長分別為 7AB = ， 3BC = ， 5CA = ，如圖所示，試求 BC邊上的高 AD =？ 

(A)  5 3
4

    (B) 4 3
3

    (C) 5 3
3

    (D) 5 3
2

                          【112C06】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 

B C D 3 

5 
7 

1

S = i ( 3+5+7 ) = —2

0=③☆δ×i =5β= 三x 3XADX一 X

∴∵AD=53x 2× 5=53
×
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一公路依水平地形迂迴而建，如圖所示。從 O地到 A地、A地到 B地、B地到 C地的距離 

分別為 2、6、4公里(km)，而OA與 AB的夾角及 AB與 BC的夾角均為120，則 C地到 O地 

的直線距離為多少公里？ 

(A) 2 11      

(B) 2 21      

(C) 2 31      

(D) 2 41                                                               【112C18】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

如圖

oc=—+ 5√p

。"=√4= 2^
/*一
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假設風力發電的風車旋轉軸平行於地面，且有三葉片，T點為某葉片的頂端，如圖所示，我

們想了解 T點在風車旋轉過程中距離地面的高度變化。已知風車逆時針方向等速旋轉一圈需

時 4秒，且每個葉片長度皆為 40公尺，其旋轉中心離地面 70公尺。若風車開始運轉時，T

點恰在離地面最高的位置上，且 x秒後可用 ( ) 40sin( ) 70
2

f x ax 
= + + (其中常數 a > 0且

0 4x  )來描述 T點離地面的高度(單位：公尺)，則 a可為下列何者？        【112C25】 

(A) 
3
   (B) 

2
   (C)    (D) 4

3
  

Ans：(B)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T== 4 → π
a = -

2

父
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下列何者錯誤？ 

(A)  sin 2y x= 之週期為
2
     (B) 3siny x= 之週期為 2   

(C) cos2y x= 之週期為
2
      (D) 4cosy x= 之週期為 2                   【111C04】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A( )Y = sin 2X → T =答二π

∵ y=| sin 2×|→ T :答

$) Y= 3 sinx → T
= Lπ

c) y= cos 2x → T=≡=下

( ) y = 4 cosx → T =
2π
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若 ABC 之三邊長為 4、5、6，則其外接圓直徑為何 

(A) 8
7

    (B) 12
7

    (C) 16
7

    (D) 20
7

                                 【111C22】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S = i(4+5+ 6 ) =Ʃ5

、— Ʃ15万
<=
Ʃ
15 ” 5

一
XƩ
XƩXƩ 4

2

R= c

=Fπ40

6
直徑2R=——

可 父
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已知 ABC 的面積為
3 2

2
，其中 3AB = 、 2AC = ，且 BAC 為鈍角。若 BC的長度為 a，則 

2a =？ 

(A) 13 6 2−     (B) 13 2 6−     (C) 13 2 6+     (D) 13 6 2+              【111C23】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ʃ

±×3× 2× sinA =3µ→<A=Ʃ

∵ CA為鈍角 ∴ :CA =1800-45= 1350

a

=

b =+c ^_ 2 bccosA

= 2+ 3
^

_2x2× 3 xcos
1350

= 4+ 9 - 12× (
-Ʃ )

= 13 +6 Ʃ
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若 tan sec 5 + = ，則 tan sec − =？ 

(A) 3
5

−     (B) 1
5

−     (C) 1
5

    (D) 3
5

                                 【110C02】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ianθ+ seco=5
2

seco =( P- tanθ)

seco =25_ 1otanottanθ

,
1t tanoF25 - 1 otanottanθ

1

lotanθ= 24 ttanθ=5
312

=

5→ Seco=5 -5

(故 tano_seco
=
5 -
3

= 一±
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已知 ABC 中，a、b、c分別為 A 、 B 、 C 之對邊長。若 ab：bc：ca = 3：4：6，則 

sinA：sinB：sinC =？ 

(A)  4：3：2    (B) 4：2：3    (C) 2：3：4    (D) 3：2：4                【110C14】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a 上: c3 : 4 : 6

abc

士 : 公 : ☆= 3 : 4 : 6

c : a : b = 5 :式 :☆=4 : 3 : 2

故 a : b : c = 3 : 2 : 4

sinAisinBisinC = 3 :
2 : 4
*



29 
 

若 tan 480a = ， sec135b = ， cos( 60 )c = −  ，則下列有序數對何者在第二象限？ 

(A) ( b , c )    (B) ( a , b )    (C) ( c , a )    (D) ( c , b )                      【109C02】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a= tan 4800= tan
1
co

b = sec 135 co
一

C= Cos(-600 ) =cos
6007

A( ) ( b , c ) → (- , + )
→=

B() (a , b) → (- , - ) → 三

c) (c ,a ) → (+,
-) → 四

C) ( c
, b) → (t,

- ) → 四
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設函數 ( ) 2cos3 1f x x= − ， [0,2 ]x  ，若其圖形和 x軸的交點個數與函數的最大值分別為 

a、b，則 ab =？ 

(A) 6    (B) 9    (C) 12    (D) 18                                       【109C11】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Y= 2 cos 3X
T=

2π
一

3

1
-…

…
—
-
…_

__
—-

-

我-试… 工π
。

0 可

,

…

……
-

-
_

业
y =2cos3x-

。W……
…

—

”
……

-

a = 6 b= 1 → ab = 6
*,
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在 ABC 中，若 A 之內角平分線交 BC於 D，其中 3AB = 、 6AC = ，且 120A = ，如圖， 

則CD =？ 

(A) 26     (B) 3 3     (C) 2 7     (D) 7                                 【109C23】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 

B C D 

BD : DC =AB
: A[ = 3 : 6 = 1 : 2

—

BC = 3
+ 6

=

_
2 ×3× 6 xcos 1

w

0

= 9+ 36 - 36
× (-式 )

二 63

BC=√63 =3万
2
=元议CD = B[αƩ= 3所×3
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已知扇形的面積為 1且其周長為 5，試問此扇形的半徑為何？ 

(A) 2
5

    (B) 1
2

    (C) 1    (D) 2                                        【108C05】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注意 !
ir
=

0 = 1 -①

{ rθ t -2 r= 5- 扇形之 OO<
2下

由①得 σ=代入

2

小 _ +2r
=5 → 2+ 2 γ≥=52

,
、

rz

2 r
≥

-5γ+2
=0 → (r-2 ) (

2γ- 1)=0

-
→ γ= 2或γ=i

一{/ ,

當 r = 2時 , θ=Ʃ=式 < 2π÷628 (今)

當 γ= i 時 , θ=→=δ> 2π÷ 6 .28 (不给)P

故 γ=2*



33 
 

有一梯子斜靠於牆上，且梯子、地面及牆面構成一個 30、60、90的直角三角形。若梯子 

沿牆面下滑
1
2
公尺時，則梯子、地面及牆面構成一個 45、 45、90的直角三角形。試問 

梯長為多少公尺？ 

(A) 3 2
2
+     (B) 6 2

2
+     (C) 3 2+     (D) 6 2+                 【108C06】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一一λλ
Ʃ
、2x ,

2xsin60,
、

2x fxninai:x一
450— 1600 厂

l
——一

1

故 β
X- √ƩX =Ʃ

√( -√Ʃ)
x=

2x=+=√ 3+Exβ吃
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若點 P( x , y )為有向角θ終邊上一點且 0xy  ，則下列何者正確？ 

(A) sin 0x       (B) cos 0y       (C) cot 0x       (D) csc 0y              【108C16】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y y
(coso , sino)

时
(x , y )

个[,+) (+,+ ) (-,+) (+,+
)

→ x→×

C,-) (t, -) C,
-) (+,

- )

即取 r = 1 時 { X
=coso

y= sin θ
- … 三為十

A( ) xsinθ= xY Ʃ 二 .四為一

B) ycoso = Y×Ʃ
三為+

二 .四為一
COS x

2
一 .二為

() x . cotθ= x -

sina
=_ 第三

、四為一y

D( ) ycsco = y -

5ino = y - π= 1>
0×
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設三角形三邊長分別為 5、6、7，若三角形面積為 A，內切圓半徑為 r，則 A r =？ 

(A) 24    (B) 35    (C) 105    (D) 210                                   【107C07】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S = i (5+ 6+7) = 9

A=×4×3×2 = 66

r=
60

算 226
二方

206
X =

∴ Ar =6 ☆
24
*
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cos0 cos10 cos20 cos30 cos350 cos360+ + + + + +  =？ 

(A) 0    (B) 1    (C) 2    (D) 3                                         【107C08】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

^coso=1 ,cos900= 0

,c05
/
0 =-

1
,c0s

2900加會消掉
“

1000 800 +
一 <

p 个≈00

v 7 xin0

1900、 δ
500

+
一

2600 2800

相加會消掉

故原式 = 1
x
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若 tan csc 1 6cos  = − + ，其中為第三象限角時，則 tan =？ 

(A) 2 2     (B) 3     (C) 3−     (D) 2 2−                            【106C02】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一
1

sin旦 x_ = - 1 +6 coso
sinoCOSO 一

|= - coso +
6cosθ

bcoso - cosθ - 1 = 0

一
一一 ++
3

2(O -1 )( 3coso + 1 )=
1

Cosθ=三或 CoSθ= 一方

(不合) 少

%②
etano=起
己一

-
一一 时

穩圖
=2咬
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求 2 2 2 2 2sin 18 sin 36 sin 54 sin 72 sin 90+ + + +  =？ 

(A) 2    (B) 2.5    (C) 3    (D) 3.5                                      【106C03】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

sini80 +sing 0=sinfgtcos18 =

sin360+sin54 =sin36 +cos360 =

sin90 =

故原式 = 1+ 1 + 1 = 3
※
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設三角形的三邊長為 7、24、25，其內切圓半徑為 r，外接圓半徑為 R，求 r
R
=？ 

(A) 0.12    (B) 0.24    (C) 0.25    (D) 0.48                               【106C05】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 = i×7×24 = 84

幾 δ= 式(7+24+25) =28

8
r = =

门

直角三角形 → 鐏的 :
3

R=斜邊長的一半
3

故⇌=5
== 0.24×

R
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設 ABC 三內角 A 、 B 、 C 的對應邊分別為 a、b、c，且 2 3a bc b c− = − ，求 A 之值。 

(A)
2
     (B) 2

3
     (C) 3

4
     (D) 5

6
                                     【105C03】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a
2
= 3bc =(b-cx

= b
+

c 2
-
-
2bc

a= b
+

c 2
+

bc= b 午c=- 2bccosA

教 cosA= -Ʃ t <A= 1200 =π×
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設 sec csc 1 + = ，求 sec csc 之值。 

(A) 2 1+     (B) 2 1−     (C) 2 1− −     (D) 2 1− +                        【105C04】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

aio + sino = 1

sinotcoso = sinocosO

sin( O +cos 0
)

" =( sinocoso

/ + 2 (sinθ
cosθ) = (

sinocosθ)
x

令 sinocoso = t 你

則 1+2t = t
2

→ t
2
- 2t - 1 = 0

→ t=±β=t≥
r

2

=|±Ʃ

而 1+. Ʃ> (不合,
故 t = 1-Ʃ

secocscoasosino=i =FƩ= - GƩ+ 1 )

= -√Ʃ -
*
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已知
3 1sin
2

 −
= ，則

sin sin
1 cos 1 cos

 
 
+ =

+ −
？ 

(A) 2( 3 1)−     (B) 4( 3 1)−     (C) 2( 3 1)+     (D) 4( 3 1)+             【104C06】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

sin sino

Fcosot1-COSO

一
一1- cosθ+ 1+ 了

= sino [——
os0

( + cosθ) ( 1
- coso )

= sino (Fcoso7
2

= sine5ino

2
≥一

、写- 1
一

2
2

(~β+ 1 )
一4 ~√βtl 4

= 2(√β+ 1)
※

=一
=— 入— ≥

~β-十 ~β+ 1
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已知三角形的三邊長分別為 3公分、3公分、4公分，則此三角形之外接圓半徑為何？ 

(A) 2 5
5

    (B) 3 5
5

    (C) 7 5
10

    (D) 9 5
10

                          【104C24】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

s = { ( 3+3 +4) = 5

<=」2×2× 1 =
元5

3×3X 905
R = vabc =2☆ “站=π M
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在 ABC 中，設三邊長之比 : : 7 :5 :3AB BC CA = ，則 ABC 之最大內角為何？ 

(A) 75     (B) 90     (C) 120     (D) 135                             【103C09】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C : a : b =9 :
5 : 3 → a : b : c =5 : 3 :

]

→ CC為最大內角

CosC=☆+
b
=

- c三
2ab

5午 32_ g
2

二

2×5×3

世
=

3

二一出 + LC=100
*
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若 ABC 中， 5AB = 、 9BC = 、 10CA = ，則cos( )A B + =？ 

(A) 13
15

−     (B) 7
15

−     (C) 7
15

    (D) 13
15

                              【102C06】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DABC 中
,
A+B+ C = 1800+ A+B

= 1800-c

cos (A+B ) =cos ( 1800-c)
= - cosC

a
2
+b≥ cz

而 cosC=—zab

9午 102- 52
=一

2 x 9 x 10

156
二

1

1
二
15

1故所求 = - —

15
*
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已知為第三象限角，且
3tan
4

 = ，則
2sin 1
3 4cos



−

=
+

？ 

(A) 1
31

    (B) 13
7

    (C) 11    (D) 31                                   【102C12】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gtanθ=⇒=Σ=3 t 5 年
-

示意圖

2sin θ -

— —
—54

× (z
4 )

3 +4 Coso

-6)( - 5

15 - 16

=÷
= 11
*
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試問下列哪一個三角函數值與 250sec 相等？ 

(A) − 70csc     (B) − 110sec     (C) − 340sec     (D) − 160csc            【101C14】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

sec 2500 = sec (1800+700) =
- sec 70

o

A( ) - csc 700 #
- sec 700

() - sec 1100 =
- sec (1800- 700 )

= - ( - sec700 )

= 8ec700 + - sec7oo

C) - sec3400=- sec(
360-200

= - sec 2w
0

# -sec700

①) - csc 160= - csc (90+ 300
)

= - sec700
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2 2 2 2 2 2sin 210 cos 570 sec 930 tan 1290 csc 1650 cot 2010+ + − + −  =？ 

(A) −1    (B) 1    (C) 3
2

    (D) 3                                       【101C21】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2100為 5700 . 9300. 12900. 16500
、 20100的

最小正同界角
.
:
令 θ=2100

2

則原式=sinotcootseco
-tan

tcsco -cot

= 1 + 1 + 1

= 3
※



49 
 

ABC中，若 13=BC ， 3=AC ， 60 = A ，則cosC之值為何？ 

(A) 
2 3

13
−     (B) 1

13
−     (C) 1

13
    (D) 

2 3
13                         

【101C22】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

in60的二區 BtsinB
=

管x 污

=
河3污

∵√μ> 3 =√π ∴<B必為銳角

故迁说3 污

CB
~γ_P=√52-25=Ʃ5 = 5

5
得 cosB =B

cosC =cos[(800 _(A+B)

而

= - COs (A+B

)COSA(+B )=C0ASBsinAsinB
≥NB。( 今

=ƩX
→
-路入万 “西

4

故 cosc= =-束
N☆×
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已知 0 ,    。下列個選項中，何者恆為正確？ 

(A) 若 cos cos = ，則 =     (B) 若 cos( ) 0 − = ，則 =  

(C) 若 sin sin = ，則 =      (D) 若 sin( ) 0 − = ，則 =              【100C08】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y

| C
=sinx

^午,!“0 π
亡

← y=cos
- | -- - -

- -

A[ ) 由 Y= losx 的圖形可知

若 cosα= cosβ , 則/ α=β

B ) cos (α
- β) = 0 七取 α=π

,
β= o
+α牛β

《) 由 Y = sinx
的圖形可知

sino = sinπ = 0 → OFπ

①) sin ( α- β ) = 0 t 可取 α=π , β=O *αFβ
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下列各三角函數值，何者數值最小？ 

(A) sin885°    (B) cos ( –430° )     (C) tan 131°     (D) sin ( –2010° )           【99C03】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

885
Al ) sin 8850= sin16520 一 72

→16

BB )Cos(4300
) =Cos29器 0

-43

母 720
一
92

¢) tanβ 10 < 0 216
_wl
5

( ) sin (-20100)
=sin15 > 0
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設A、B、C為一圓之圓周上三點，若 4AB = 、 6BC = 、 8CA = ，則該圓之面積為何？ 

(A) 
256
15

     (B) 
256
13

     (C) 
81
4
     (D) 

81
2
                          【99C14】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

s = 式 (6+8+ 4 ) = 9

0=~×3 × \ ×5 = 3N
5

68x4 6

R=←
bc
=_

=

46 4×35 ~5

πR2=π×5↑=56πA
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在 ABC 中，若 D 點在線段 AC上且 : 1: 2AD DC = ，又 30BAD = ， 60BDC = ，則 

DCB 的角度為何？ 

(A) 30°     (B) 45°     (C) 60°     (D) 75°                                【99C22】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B
、

/
一

1θ /𥗕,

4 ¢
=

取 AD =BD =2 , 則 ICD
4

圖中 x = 2
. cos6

o

= 2× i= 1

β
,

y = 2
. sin 600=2×Ʃ=

污

而 4 -x = 4
- 1 = 3

故 tanθ=⇒=+ t θ= 300
3

&
vs 爻
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若 sin 230 k = ，則 tan 50 =？ 

(A) 
21 k

k
−

−     (B) 
21

k
k

−
−

    (C) 21 k− −     (D) 
2

1
1 k

−
−

            【98C03】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

sin 2300= sin (1800+500 )
= - sin500 = k

sin500 =- k→-k时
一 1-K21-ε-kZ=

K
故 tan500=厢=一

*
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已知四邊形 ABCD(按順序)中， 8AB = ， 5BC = ， 3AD = ，且 60ABC ADC = = ，則CD  

之長為多少？ 

(A) 5    (B) 6    (C) 7    (D) 8                                          【98C04】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㘛嚼
Aε
2

= 8午5≥ -2 X8×5
×cos⑥= 49

+ x
≥-2 及* x ×C0 s6= 9+X

≥3x

AC≥ 32

∴ :9+
x

≥ 3x = 49 * X
≥3X- 40 =0

ix马

x+5( )(x-8 ) =0 → x = 8×
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ch03_平面向量 

在坐標平面上，已知 O為原點，A( 2 , 1 )，B( −3 , 2 )，如圖所示，若OP OB tOA= + ，其中 

1 1t−   ，則所有滿足 P點所形成的線段長為多少？ 

(A) 3 2  

(B) 2 5  

(C) 3 3  

(D) 4 2                                                               【113C25】 

Ans：(B)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

t = - 1← 0p = 0- 0 A= ( -3 - 2, τ- 1 ) =[5, ]

t= 1 top= 0B+0=(-3+2, 2+1 )=
(1, 3)

所求線段之兩端點為 (5, 1) .( 1,3)

故線段長 =」刪( 2 + (1 -33

三區4
=µ
= 205 ×/
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在坐標平面上，已知 ABC 的三個頂點坐標為 A( x , y )、B( 2 , 0 )、C( 0 , 0 )，線段 AB的中點 

為 D，線段 BC的中點為 E，線段 AC的中點為 F。若內積 0DE DF = ，則下列何者為真？ 

(A) ABC 為銳角三角形   (B) ABC 為鈍角三角形   (C) BCA 為直角   (D) BAC 為直角 

Ans：(C)                                                               【112C04】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D (÷
,
Ʃ)
,

E ( 1 , 0), F( i,]

DE
=

( -Σ, - Σ ) , DF=(-1 , 0 )

DE 、 DF =Ʃ= 0 → x=0
y

→ A (0 ,y) 在Y軸上

鎻 >×

OABC為直角O
— 且∠BCA 為直角
[[0 ,0)

0̂ " B (2,0) *
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已知平面上兩向量 (2 1, 3)a x= + − 、 (3, 2)b x= − ，滿足
2 2 2

a b a b− = + ，則 x =？ 

(A) 3    (B) 1    (C) −1    (D) −3                                       【111C16】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

af-1=aP -2( . )+P

=| a 1
P

+ 15P → a -

5 = 0

a .

b = 2x+ 1) ×3 + (
- 3) × (x

-2 )

= 6x+ 3
- 3x+ 6

= 3x+9

3×+ 9 = 0 →
x = -3

X
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已知 a、b、 c為平面上的三向量，且 0a c = ， 0b c = ， 5a = ， 12b = ， 13c = 。若 

0a b  ，則 a b =？ 

(A) −30    (B) −60    (C) −65    (D) −156                                【110C16】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。

a . c = 0

{ 5. δ=
→结☆→ G15

又 a .
bco → a .

5 反向

→ θ=1800

→ coso = cos
1800=

-

故 a . 5=
115 coso

= 5× 12×
(- 1)

二 - 60 M
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設平面上三點 A( 1 , 1 )、B( 5 , −2 )、C( 5 , 2 )，且 AC在 AB的正射影為 AD，若 ( , )DC x y= ， 

則 x y+ =？ 

(A) 34
25

    (B) 89
25

    (C) 104
25

    (D) 112
25

                                  【109C21】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AE= (4, 1
)

,AB = (4,- 3 )

AE . AB = 16 - 3
= 13

,

AB 1 =5

一

AD =
世=AB =☆ B ( 4,-3)= ( Ʃ5,=☆3)

c

DE=AE-A

= (4, 1 )
- ("

;
3s )
A☆的

= (4 -52
,

1+39 )

=故安
8
,☆04 ]

→x * y=
"

※

*=8
,

1

= 的04
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已知 (1,1)u = ， ( 4, 1)v x y= + − 及 (2 , )w x y= 。若 u與 v垂直且 u與 w平行，則下列何者正確？ 

(A) 1x =     (B) 2y = −     (C) 1y =     (D) 2x = −                            【108C01】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

δIt → W .δ= 0

→ x+4)( +(1 )=

→ x+y= -
3-

U 1/ ω→ 华 =÷
→ y= 2x
-

以 ②代入 ①得 x+ 2x =
-3 → X

=十

→ Y= -2
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已知 1a = ， 5b = ， 2a b = − 。若 (1 )ta t b+ − 和 a b− 垂直，其中 t為實數，則 t =？ 

(A) 7
10

    (B) 3
3

    (C) 3
4

    (D) 5
2

                                【106C06】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一一栗

t (
a
+ 11 - t/ 5 ] D (a- b ) =
一一

t@l- t (a 5)+ ( 1 -t ) ( 5)
- ( 1 -t/$E 0

t + 2t - 2 ( 1 - t)
-5 ( 1- t ) = 0

t + zt - 2 + 2t
-5+5t

=0

lot -7 =0

t=π
*
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已知向量 a = ( −6 , 8 )且與 b之夾角為 60，則向量 a在b上的正射影長為何？ 

(A) 5    (B) 7    (C) 5 3     (D) 10                                     【105C06】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a| = 10

δ在5上之正射影為pa55

正射影張55 |=
- 1151)51/

而 |a . 51 =|1151 cos 6001
= a 1151 cos 600

→
÷ =!cos 600 = 10 ×三

1
=5
*

b11
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已知平面上四點坐標為 A( 57 , 23 )、B( 7 , −2 )、C( 5 , 12 )、D( x , y )。 

若向量
7 3
4 4

AD AB AC= − ，則 x y+ =？ 

(A) −4    (B) −2    (C) 2    (D) 4                                       【104C08】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一 一

4AD = YAB
- 3AC

一 A

7A= 3 AC +4AD
一

AB=3 A +A→÷nf
↓3m,
( 9"

(X;)

)=→
4×+ 15

→ 49= 4x+ 15 → 4x=34
1

→ X=三

- 2 =

可
4y+36 → 4y+36

= - 14 → 4Y=-50
25

→ Y= -Ʃ

x+y =" + (- 25)= -⇌= - 42 A
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已知平面三向量 (3,4)a = ， ( , 9)b x= − ， ( 8, )c y= − 。設 a b⊥ ， //b c，則 y x− =？ 

(A) −18    (B) −6    (C) 6    (D) 18                                     【103C01】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

aI5 → a .

b = 0

→ 3×- 36 = 0

→ x = 12
→ 5 = (12 , -9 )

β /11 δ→一告 =*-
→ Y=兒 = 6

故Y-x= 6
- 12 = - 6 ×
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設平面二向量 (2cos ,sin )u  = ， (sin ,2cos )v  = 且其內積 1u v = ，若0
2
  ，則之值 

可能為何？ 

(A) 
12
     (B) 

6
     (C) 

4
     (D) 

3
                                   【103C20】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I .t = 2 sinocoso + 2 sinocoso

= sinwesinw
sinzo=rsinooo

= 2 sin 20

=
1

|

sin 2θ= 三

∵ O≤ O ≤π
π π

一

ω= → θ=
12

∴ ⑥θ Eπ → 6 *
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設向量𝑎⃑ = ( 3 , 4 )，向量𝑏⃑⃑//𝑎⃑ ，且𝑎⃑ ∙ 𝑏⃑⃑ =−50，則 2 3a b+ =？ 

(A) 20    (B) 40    (C) 60    (D) 80                                     【102C09】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(a 1 =5

5 // a 且 a .
5 = - 50 < o →θ=1800

a -5 =allb / cos 1800

- 50 = 5×$| x[ 1 )
→$|= 10

+3 P=4aP+12(
G.5 ) + 9P

= 4×25 +
12x(50

)+ 9× 100

= 100
- 600 +900

二 400

| 2a+ 351 =~ 400
= 20
*
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設向量 ( ,2)u a= ， (3,2 )v a= ， ( 1,2)w= − ，則下列敘述何者正確？ 

(A) 若 2u v+ 與 w平行，則 3= −a     (B) 若 (2 ) 0u v w+  = ，則
5
2

= −a  

(C) 若 2 5u v+ = ，則
1
2

= −a         (D) 若 2u v w+ = ，則 0=a              【101C09】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2W+t = (2a,4)+ ( 3,
2a ) = (2a+3, 2a+4 )

2G+3

A( ) 2u+t)( 11W →→=
a+±
2

→ 4a+ 6 =
- 2a - 4

→ 6a= - 1

5
→ a = - 3

B) (2u+t) , w
= - (2a+ 3 ) + 2 (2a+4)

=2a+5

5

2 a+5 = 0 → a=
—

*2

C) |2i+t1
≡ 25→ 2a+|+ (2a+4F=25

→ 8a+28a= 7

→ a= 0或 a =
-

三

2

DC )|2ω+-t|= 1 → 8a
2

+28a+25 = 5

→ a牛
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平面上四點 A(1,1)、B(a,2)、C(b, 1− )、D(0, 2− )，其中 b為正數，若 AB與CD互相平行， BD  

與 AC互相垂直，求 ba 2+ 之值為何？ 

(A) 7    (B) 8    (C) 9    (D) 10                                         【101C16】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一

AB = (a- 1 , 1) ,
cD=( -b, -)

AB 11 CD → 些=∠→ a= b+ 1 -0
一

一

BD = (- a, - 4 ) ,
= ( b - 1 , -2)

BDIAE → BD . AC = 0

→ - a (b
- 1 )+ 8 = 0

→ a (b - 1 ) = 8-

次①代入②得
b+|( >(b - 1 )=8 → b- 1=

8

→ b= 9

→ b = 3 ( b > 0 )

.
: a=3 + 1 =4

故 a+2b = 4 +
6 = 10 X
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已知兩向量 a、b互相垂直。若 4 5a = ， 5 5a b+ = ，則 b =？ 

(A) 5     (B) 2 5     (C) 3 5     (D) 4 5                              【100C03】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

@ Ib → a .b = 0

Ia +5P ≡505
P

(a 1+ 2 (a .
5 )+⑤|= 125

80 + 0 + 5 P= 125

↑= 45

b |=√ 45 = 305x
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設 A( −13 , −19 )、B( x , y )為平面上相異兩點。若向量 AB與向量 (5,12)u = 同方向且

26AB = ，則3 4x y− =？ 

(A) −103    (B) −29    (C) 29    (D) 103                                  【100C16】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

u+ 1 = 13

一

AB = (x+
13
, y+ 19

)

= 2. ( 5,
1一

= ( (0 , 24 )

X+ 13 = 1 X= - 3

{
y + 19 = 24

→ { y= 5
3×- 4y =

-9 -0 =
- 29
*
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在坐標平面上的平行四邊形ABCD (按順序)中，若 AB = ( 4 , 8 )、 AD = ( 1 , 4 )，則 

AC BD+ =？ 

(A) 4 5 17+     (B) 18    (C) 8 5 2 17+     (D) 36                      【99C04】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A >
D A
一

一 →时

//×
,

[
v

v c一

B c
一

一
一

AC=AB +AD BD =AD _AB

= (4,8 ) + ( 1,
4) =(1

, 4)
- (4,δ)

= (5, 12 ) = (-3 ,-4 )

AC 1 = 13 BD (=5

∴ A|+/BD |= 13 +
5 = 18

x
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在 ABC 中，若 D 為線段 BC的中點，且 9AB = 、 5AC = ，則向量內積 AD BC =？ 

(A) −28    (B) −14    (C) 14    (D) 28                                    【99C23】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A

追↓ .v “

i
一

AD = IAB + 三A [ =三
(B+A)

一
一

BC = AE- AB
一

AD -BC=Ʃ(AB+A[
) -(A[-A )

= i(AF-ABP )

=±× (25-81 )

=±× (-5 ) = - 28*
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設 (4,3)a = ， ( , )b x y= 為平面上兩向量，且 2 2 40x y+ = ，則此兩向量的內積 a b 的最大值 

為何？ 

(A) 10 10     (B) 12 10     (C) 14 10     (D) 16 10                      【98C14】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a .5 = 4x + 3 y

(x̂ +
y

^ )(
4

+ 3
'

)≥ (4xt 3yP

40 × 25 ≥ (
4x+3y)

2

1000 ≤ 4X+ 3Y ≤0000一

ElONTo
- 1 ≤0% 4x+ 3Y —☆
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ch04_式的運算 

若
5

(2 1)( 2) 2 1 2
A B

x x x x
= +

+ − + −
，其中 A、B為實數，則 3A + 2B =？ 

(A) −7    (B) −6    (C) −5    (D) −4                                    【113C01】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 =A (x - 2 ] + B (
2x+ 1 )

= A+2B( )x+ (- 2A+B
)

{AtB+B 士?
故 3A+2B = ( 6) +2 = - 4

×

亦可由

x= -it 5 =Ax(-
5) + A= -2

X = 2 e 5=B
×5 +B =
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21 1 11 1
2 1 2 1 2 1

    − + + =    + + +     
？ 

(A) 6 5 2+     (B) 8 5 2−     (C) 6 5 2−     (D) 8 5 2− +               【113C12】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設 x== 。Ʃ - 1

則原式= (x- 1 ) (x
2
+x+ 1 )

= X
3
- 1

= (- 1 )
3
- 1

=[β-3×(rƩ
)

×|+ 3x。[xF -1
β
- 1

= 2
.
Ʃ- 6 +3√Ʃ

- 1 - 1

=-8+5
x
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已知方程式 24 2 5 0x x− − = 的兩根為、，則 =？ 

(A)
5

4
−

    (B)
1

2
−

    (C)
1
2

    (D)
5
4

                                    【112C01】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

αβ=于
5
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下列何者正確？ 

(A) 對任意實數 x， 3 3x x=     (B) 對任意實數 x， 24 2x x+ = +   

(C) 對任意實數 x， 2x x=     (D) 對任意實數 x， 3 38 2x x− = −            【112C02】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

() x εR →
x
=x

B ) 例例如 x=| 時
P # 2+ 1

c ) xεR→ 」
x =* 1

①) 例如 x=| 時 8-15#
2 - 1



79 
 

已知 1i = − 且 a、b為實數。若 a、b + 2i為−1 + ai為實係數三次方程式 ( ) 0f x = 之三根， 

則下列多項式何者可能為 ( )f x ？ 

(A) 3 10x x− +     (B) 3 10x x+ +     (C) 3 24 9 10x x x− + −     (D) 3 24 9 10x x x+ + +  【112C12】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∵ b +2i 和一 1 tai 為共軛複數

. : b=- 1
,

a = -2

f(x ) =0 之三根為 - 2
,

- 1+ 2i
,

- 1 -zi

全×品器則 { +β+2=5
以α . β為兩根得二次式 xitzx5 三方程式為
XF(x+BIx +Xβ=
0…

故f(x ) 可能為x +2)(( ×平 2x+5
)

展開得 x≥+4×
2

+9x+ 10 ×
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若
2 2 7

( 2)( 2)( 3) 2 2 3
x x A B C

x x x x x x
+ +

= + +
− + + − + +

，則 A + B + C =？ 

(A) 1    (B) 5    (C) 10    (D) 15                                       【111C05】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x+2x+9 =A (x+2)(
x+3)+B (x-2) (x+3)

+( (X-2)[X+2]

x= 2 → 4+4+
7=A×4× 5 → A =

7

x= -2→ 4
-4+) = B×-4)×|→

B = -牙

x=
-3→ 9- 6+7

= (× (-5)× (
- 1 ) → C = 2

故 A+B+C=Ʃ+ ()+2
=1
*
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若四次多項式 4 3 26 5 2ax bx x x+ + + + 除以 2( 1)x + 所得的餘式為 3 4x + ，則a b+ =？ 

(A) 12−     (B) 6−     (C) 4−     (D) 2−                                    【111C10】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ax++bx
3
+ 6x
2

+5X + 2 = (
X+ 1 )

P

.Q(x)+3xt4

ax +
4
bx
"
+ 6x午 2X- 2 = (

x+ 1P, Q(x)

a - b +
6-2 -

2=

X=
- 1 t

tb = a五

ax
4
+ (a+2)x

"
+ 6x

+

Lx- 2 = ( X
+2x+1 ). Q(x

)

a + (2
-a) - 2

一

一
1+2 + 1 ) a + (a+2) +

6 + 2 - 2

a+ 2a + a

一
2-a)( + (6-a)+2

(2-a) + (4- 2a)+2
- a )

一
a+2)( + a

-2

- 2 - 4 -

一
0

a+4)( +(a+4)+

: a+4=0 → a = -4
τ b= - 4+2=-2

较 a+b=(4) +(-2)=
- 6×
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若
3 1

( 3)( 1) 3 1
x A B

x x x x
−

= +
− − − −

，其中 A、B為實數，則下列何者正確？ 

(A) A = 2    (B) B = 1    (C) A = −2    (D) B = −1                         【110C01】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3X- 1 =A(x - 1) + B (x
- 3 )

x= 3 → 9- 1 =Ax 2 → A
=4

x= ( t 3 - 1 = Bx (
-2) + B =

- 1
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已知三次多項式 3 2( )f x ax bx cx d= + + + 滿足 (1) (2) ( 2) 2f f f= = − = 且 ( 1) 8f − = ，則下列何者 

正確？ 

(A) a = −1    (B) b = 1    (C) c = −4    (D) d = 4                           【110C15】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設 f(x) =a (x- 1)(x- 2 ) (
x+2 ) + 2

則f (-1 ) =8 →qx(2)x(-3)×|+
2 = -8

t Ga+2 =
8

t a= 1

故 f(x) = (x- ( )(x- 2 ) (x+—
- 2

= x-( ) (x
≥4) -2

= x
3
-x
^

- 4x+ 2

a= 1
,
b = - 1

,
c= -4 , d = 2
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已知多項式 ( )f x 除以 2( 1)( 1)x x x− + + 所得之餘式為 23 5 2x x+ − ，則 ( )f x 除以 2 1x x+ + 所得 

之餘式為何？ 

(A) −4    (B) 2x – 5    (C) 6    (D) 8x – 5                                【109C03】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fx) = x( ) (x+x + 1
)-Q(x ) +3X45*

: 要提出x奸x + 1當新的除式
∴ 3×

2

+5x -2 = 3 (x
2

+x+ 1 ) +2x

故 f(x) =(x+x + 1)[( x- 1)Q(x ) +3 ]+2x与×
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設、為方程式 2 5 0x x k+ + = 之二根，已知多項式 2( ) 2 7 5f x x x= + + 除以 x − 、 x − 所得 

的餘式分別為−1、2，則 k =？ 

(A) 4    (B) 5    (C) 6    (D) 7                                         【109C17】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[
x+β= - 5 ←× 午β≡( α+β)≥2αβ=25

-2k

αβ= K

法 [
C+yx+5 = - 1

-0

t
2β
2

+9 β+5 =2-

①+② 得
2 (α午β=) + 7 (x+β)+ 10

= 1

2 (25 -2k)+ 7× (5 ) + 10
= 1

50 - 4k - 35+10 =
1

4k= 50
- 35+10 - 1 =24

K=6 *
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已知 ( )f x 與 ( )g x 均為多項式，若以 2 3 2x x− + 除 ( )f x 所得餘式為 3 4x − ，以 1x − 除 ( )g x 所 

得餘式為 5，則以 1x − 除 ( ) ( )f x g x+ 所得餘式為何？ 

(A)  −4    (B) −3    (C) 3    (D) 4                                     【108C07】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(x) = (x- 1 ) -(x-2)
-θ (X + 3X

-4

f(1 )= 3× 1
- 4 = - 1

g ( 1 ) = 5

x- 1 除 f(x) +g(x)之餘式為

f(1) +g(1) =← 1 ) +5 =4×
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已知
2

2 2

5 6
( 2)( 1) 2 1

x x A Bx C
x x x x

+ + +
= +

− + − +
，其中 A、B與 C為實數，則 A + 2B + 3C =？ 

(A) −5    (B) 0    (C) 8    (D) 10                                     【108C08】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x+5X+6 =A (x
+ 1 )+ (Bx+ c) (x

-2 )

x=2 → 4 + 10 + 6
=A×5 → A = 4

x+5x+6
=4X+4 + (Bx+

c)(λ-2)

Bx+c)( x-2) = - 3X
45x + 2

= [-3X- λ (x
- 2 )

B= -3
,
<= -

1

故A+2B+3 C =4 +ε 6 )
+ε3 )

=5
×
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若 4 3 2( ) 2f x x x kx= − + − 為整係數多項式，其中 k > 0且 ( )f x 有整係數一次因式 x h− ，則 

k h+ =？ 

(A) 3    (B) 2    (C) 1    (D) 0                                        【107C09】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(x) =×
4
-x
3
+

%

Kx
=

- 2
一

,

1 ± 1
,
± 2

可能的一次因式有x+ 1 ,x- 1
,
x+2,X

- 2

① 一次因式若為x +1 , 是 | fε-1
)=

↑
h= -十

此時 1+ 1 + k- 2 = 0 tk
=0 不(

② 同理 , f(1) =0 t 1 - 1+ k - 2
= 0

|
e k=2 (合

)

h=l

故 h+k = 1+ 2 =3 ×

③ f(-2 ) = 0 → 16+ 8+4k - 2 =0tk=Ʃ
11

* (不合)
h= - 2

④ f(2 ) =0 七
16 -8+4k-2 =0 t 1 一

<=Ʃ
出: 2 (不合 )
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若一元二次方程式 2 ( 5) 3 0x a x a+ − + + = 有兩正根，滿足 a的實數解為m a n  ，則m n+ =？ 

(A) −4    (B) −3    (C) −2    (D) 1                                      【107C20】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有雨正根{β>。
判别式 D3 O

𠃌
- (a-5) 20

ta-5<otac5

时 { a+320 e a >-
a-5)( 2 -4(a+ 3 ) ≥

少

a
≥ -14a+132

;X 二的
少

a-1 ( 7(a -13 ) 2

,

aε l 或a以

故得知 -Ba≤l

m = -3
,
n = 1 → m+n=(-37+1=一多
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求方程式
2

2

1 2
4 2 2

x
x x x
−

= +
− + −

所有解的和為何？ 

(A) −3    (B) −2    (C) −1    (D) 0                                      【106C07】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-x
2

= x-2 + 2 (X+
2 )

-义= 3x+ 2

X午3x+2
=

iX待
x+1) ((x+2 )=

x=- 1 或 X= -2

(不合
,
會使分母為 0 )

故 x= -
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已知 a、b為實數，若 3 2( ) 6f x x ax bx= + + − ， 2( ) 7 6g x x x= − + ，且 ( )f x 可被 ( )g x 整除，求 

2 3a b+ 之值。 

(A) 23    (B) 36    (C) 39    (D) 45                                      【105C07】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

! :× 6
(x-1)(x- 6 )

f(x ) =×
3
+ax

+

bx- 6 = (x- 1 ) (x-6) .θ(x )

1 +a+b - 6 = 0f(0{ → { 216+36a+6b - 6=
{5

号
故 2a+ 3b = - 16

+ 39 = 23 A
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已知 A、B、C為常數，且對任意 x均滿足
2

2 2

3 9 3
( 1)( 2) 1 2 ( 2)

x x A B C
x x x x x

+ −
= + +

− + − + +
，求 B之值。 

(A) −1    (B) 0    (C) 1    (D) 2                                         【105C08】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3成+9x -3 =A(x+
2 )
P

+ B (x- 1 ) (x+2) + ( (
x- 1 )

x=|+ 3+9 - 3
=A × 9 tA

= 1

x=
-2 t 12- 18

-3 = C× (- 3 )
tC = 3

3×
2

+ 9x - 3
=×+ 4x+ 4 + B (x- 1 ) (x+2) +3X-3

B (x- 1 ) (x+2 ) =
2X+ 2x -4

= 2 (X+ x -
2)

i一 于一

= 2 (x- 1 ) (x+2
)

∴ B = 2 X
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將 4 3 3( 3 2 5)( 2)( 3)x x x x x− + − − + 乘開化簡後， 3x 項的係數為何？ 

(A) −5    (B) −3    (C) 3    (D) 5                                        【104C05】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

×
4
-3x+2x -5( ) (×

4
+ 3x

^
- =*— 。 )

一

x
3項係數= 18 - 15 = 3 X
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已知 1i = − 且 a、b為實數，若 (2 )( ) 15 5i a bi i+ + = + ，則 a b+ =？ 

(A) 4    (B) 6    (C) 8    (D) 10                                        【104C09】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

\

15+5i 2 -A
一

× 时

a+ bi=Ʃi 2-^

30 - 15i +
1oi - 5i ^iε
一 一
一2

22+ 1

=

30 - 15itoi
5

35 - 5i
=

5

= 个 -i

∴
.
a = 7 ,

b= -
1

故 a+ b = 7
+6- 1 ) =

6
×
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已知 a、b、c、d為實數，若 3 2 3 22 5 3 ( 1) ( 1) ( 1)x x x a x b x c x d+ − − = + + + + + + ，則 abcd =？ 

(A) −20    (B) −10    (C) 10    (D) 20                                   【104C17】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 +4 H
——- — -44
-2 +3
一

2
-3 止
_

㉕

a= 2 , b=- 5 , c =
-
+
,
d = 1

abcd = 2 × (-5 )× (
- 1 )×|= 10 *
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求 3 3 3( 3 2)( 9 2 3 4)− + + 之值為何？ 

(A) −5    (B) −3    (C) 8    (D) 11                                      【103C05】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

取 a=β3 , b = 2

利用 a-b ) (a+ ab +bj
=
a
3
_ 得

原式 =☆-23 = 3 -8 = - 5 ×
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設 、 為方程式 2 5 3 0x x− + = 的兩根，則
 
 
+ 之值為何？ 

(A) 7
3

−     (B) 17
3

    (C) 19
3

    (D) 20
3

                                【103C14】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

{ x+β=
5 +α+β÷ (α+β)= 2αβ=25-6=19

αβ= 3
2 2

1
B α

又
t- =成+β=B

3
M
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已知 m、n為實數，Q(x)為二次多項式。若 4 3 2 25 ( 3 2) ( )x mx x x n x x Q x− − − + = − + ，則 

2m n+ =？ 

(A) −6    (B) −2    (C) 4    (D) 8                                        【102C02】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

!xi
(X-1 )(x-2)

x
±
mx

3
- x
≥ 5x+ n = (X

- 1 ) (x- 2) . Q(x)

x= 1 t 1-m - 1 -5+n
= 0

t m -n =
-5 -①

X = 2 t 16 - 8m
-4 - 10 +

n = 0

t 8m - n = 2
-②

② -① 得 7m = 7
tm= 1

tn = 6

故 2m+n = 2+ 6 =8 ×
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已知 a、b、c為實數。若 3
2

x  時，等式
2

2 2

4 6 3
(2 3) 2 3 (2 3)
x x b ca

x x x
− −

= + +
− − −

恆成立，則 

2a b c+ + =？ 

(A) −4    (B) −2    (C) 2    (D) 4                                       【102C19】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

千x- 6x- 3 = a (2x-3)
+ b (2x- 3) + c

et較係=
a ( 4x^
- 12x + 9 ) + b (2x-3 )

+C

X項 : 4a =4 ta
= 1

×項 : - 6 = -12 +2btb
= 3

常數項 : - 3 = 9 - 9 +CtC
= -3

故 a+b +2c =|+
3 + (- 6) =

- 2
x
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已知 k為實數，且二次方程式 2 29 (12 18) (4 12 5) 0x k x k k+ + + + + = 有二實根。若其中一個根大 

於 1，另一根小於 0，則 k之範圍為何？ 

(A) 5 2
2

k−   −     (B) 32
2

k−   −     (C) 3 1
2

k−   −     (D) 11
2

k−   −    【102C25】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9x≥+(12k+18)x+
(2k+ 1 ) (2k+5) = 0

2k+1 (
3一
3
— ( k+5 )
—

— µ+ 15
+6k + 3 =12k+ 18

③ x+ (2k+1) ] [ 3
x + (2k+

5)] =0

2k+5
2kt1 或 x“一小的根x=

一大的根
:{仁

co

→ {
=k+ 1 < - 3

2K+5 > 0
≥

→ 作5
故得一5

K
< -2

*
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已知 a和 c為實數，若複數 ia 2+ 為一元二次方程式 022 =++ cxx 的一根，則 c之值為何？ 

(A) 4−     (B) 2−     (C) 3    (D) 5                                    【101C10】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

—

實係數方程式
虛根成雙

{x
=a+2i

→ { x+β=
2a

β= a
-2i αβ= a=+ 2

== a+4

方程式為 x
2
-zax + (a

2

+4) = 0

比較係數得 2 = - 2 a 且 c=a+4

故 a= - 1 tc =[ 1)+ 4 = 5 *

δ 以 α . β為兩根的方程式為
x≥(α+β)x+αβ=
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若 12 ++ xx 為 223 +++ bxaxx 的因式，則下列何者正確？ 

(A) ba      (B) 1022 =+ba     (C) 2−=− ba     (D) 6=+ ba              【101C12】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 +2
一

1+1+1 ) (+a+ b + 2
(+ 1 + 1

一
a-1)( + (b- 1) +2

2 + 2 —

—)((a-3)

{ 品品→{3 tatb =6
x
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設 1−x 和 1+x 為多項式 525 2345 −++++ xxbxaxx 的因式，則 ba +3 之值為何？ 

(A) 3−     (B) 1    (C) 3    (D) 6                                       【101C13】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x= 1 t 1+a+ b +5 +2
-5 = 0

t a+ b = - 3
-①

X=- 1 t -1 +a-b+
5-2- 5 =

t a - b = 3-

①些得 a=otb = - 3

故 3 a+ b = 0 + (
- 3 ) = - 3*
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已知 ( )f x 為一實係數多項式，且 3( ) 27
2

f = ，
5( ) 8
3

f − = 。若 ( )f x 除以 26 15x x+ − 的餘式為 

ax b+ ，則 a b+ =？ 

(A) 4    (B) 6    (C) 18    (D) 24                                        【100C11】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

号FX
2x-3)( (3X+5)

f(x) = (2x - 3)(3x+5) .θ(x)
taxtb

f)=Ʃa+ b = 27
- 0

{ff;5)= -5a+ b = 8 -②
① -②得 (3 +5] a = 19 ÷ 9a= 19

ta=

Ʃ×6 + b = 27 + 9+b =27 tb= 18

故 a+b= 6+(8 = 24×
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若 、 為方程式
3 1x
x

− = − 的兩相異實根，則 2 2( 1)( 1)
 
+ + =？ 

(A) −1    (B) 1
3

    (C) 1    (D) 5
3

                                      【100C17】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

X-☆= - 1 tx
=

_ 3 = -x

tx^+x- 3 = 0

t { x+β菇=-3
(+1 )(+1 ) =☆++β+ 1

=4+(x+β )+ 1
αβ αβ
_

=

4
+
3+
1

= +1
= 5
*
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設a、b、c、d為實數，若 2 1x − 為 3 2( )f x ax bx cx d= + + + 之因式，且 f (x) 除以 x − 2 餘 6， 

則 2a b+ =？ 

(A) −4    (B) −2    (C) 2    (D) 4                                        【99C17】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

X+)( (x- 1 ]

f(x)=ax
'
+ bx
2

+ cx+d = (x+ 1)(x- 1) -Q(x)

x= -1 t -a+ b
- c+d =0 -①

x= 1 ta+ b +ctd=
0-

①+②得 2b+2d =0 td=
-b

②-①得 2a+2c=0 tc
= -a

fx)=ax3
+
bx=_ ax - b

f(2) = 6 t 8 a+4b - 2a-b=
6

t 6a+3b=6

← 2a+ b = 2 x
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令 1i = − ，若1 + i為方程式 22 6 2 0x kx i+ + + = 之一根，則 k =？ 

(A) −6    (B) −4    (C) −5 + i    (D) −10 + 2i                               【99C18】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

不是實係數方程式
,

不可用成雙定理 !

但兩根和兩根積仍可使用 !

設 α= 1+i
,
另一根為 B

則αβ=Ʃ6
+2it
1 +i( ) β= 3+ii≥-1𠃌

3fi (-i 3 - 3i+i-i
2

3 -3iti+1

β=→*≈. =
— -_

1+^
、

1
P
+ 12 2

\

4 - 2~=
2

= 2 -i

故 α+β= -Ʃ t (+i ) + (2 -i ) = -Ʃ
t 3 = -k
tk = - 6

*
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設 f (x) 為實係數三次多項式，若 (1) (1 ) 0f f i= + = 且 (0) 0f  ，則下列何者正確？ 

(A) ( 2) 0f −      (B) (2) 0f      (C) (4) 0f      (D) (6) 0f =               【99C24】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(x1=0→虛根成雙
…

∵ f((+i)=
∵ f( 1-i )=

為f (x)= 0之三根11 +i,
1
-il(/

志

器{ tβ=µp=2tx ≥
-zX+2 =0
一

設f( x)=a ( x-1 ) (x≥
2x二

∵ f (0 ) = ax ( - 1 )x2
>

∴ ac +

C) f (-2 )= a
* (-3) x 1O > 0

C) f ( 2 ) = GXTx
± c 0

c) f (4 ) = Gx
5 X 14 < O *
|

( ) f(6 ) =
a ×5 × 26 co
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若 α、β均為實數，且 3 2 5 = + ， 3 2 5 = − ，則 + =？ 

(A) −1    (B) 1    (C) 2    (D) 4                                         【98C05】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

{α
3
= 2+5
t α

3

β
3=αββ= 2 +√5()(2-5) =4 -5= -1

β
3
=2-05
。 αβ= -

1

α+β3= (α+β)
3
-3 ×β (α+β

)

4 =α+β( β+ 3 (α+β )

得α 对 β
)
3+ 3(α+β )- 4 =

設α+β=x

則 x3+ 3X-4 = 0

(x- 1 ) (x
2
+x+—

= 0

→×午x+4=0

故x= 1
, 即α+β= 無實根

M 而XER
,BER

α+β為實數
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設 ( )p x 為一元二次多項式。若 (1) 1p = ，
1(2)
2

p = ，
1(3)
3

p = ，則 (4)p 之值為何？ 

(A) 2
3

−     (B) 1
2

−     (C) 1
2

    (D) 2
3

                                  【98C06】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P由 ( 1 ) = 1 P可設 (x) =a (x
- 1 ) (x -2) + b (x- 1) + H

再由 P(2)=i 得 b + 1 = itb= - i

此時
p
( x)=a ( x-

1 ) ( x-=2 )
-Ʃ (x- 1 )+ 1

1

再由 P(3 )=或得 ax2× 1 - ix2 + 1 = 3
1 1

2a = 3 ta
=

6

得
p
(

x)=÷(x-1) (x-2)-Ʃ(x- 1)+ 1

故 P(4)=÷× 3 × 2 -三 × 3 + 1

= 1 - Ʃ+ 1

= 式 *
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設
2

2 2

5 2 4
( 1)( 1) 1 1

x x A Bx C
x x x x x x

+ − +
= +

− + − − + −
，則 A B C+ + =？ 

(A) 3    (B) 4    (C) 5    (D) 6                                          【98C07】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 ×+ 2 x- 4 = A( x
^+x- 1 ) + (Bx+ c) (

x- 1 )

x= 1 t 5+
2 - 4 =A×| tA

= 3

5

XP
+

2x- 4 = 3 X2
+ 3x-3 + ( Bx+c)

(x-1)

BX+c)( (x- 1) = 2X
≥
-x- 1

= (2x+ 1)(x- 1 )

B=2 , c = 1

故 A+B+ C= 3+2+ 1 = 6x
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已知 1i = − ，且 a、b均為實數。若1 3i− 為方程式 3 23 0x x ax b+ + + = 的一根，則 a b+ =？ 

(A) −4    (B) −2    (C) 8    (D) 14                                        【98C08】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

—

—虛根成雙

β=「it {
α+β= 2

αβ= 1^+ω3)̂ = 4

得 x
≥ zx+4為 X

3
+ 3Xtaxtb 之因式

1 +5
一

( )-2+41+ 3 + a
+ b

( - 2 + 4

一
5+(a-4) +b

5-10+

µ6)( + (b -w )

{。 t {
a= - b

品w

故 a+b = - 6+w
= 14
*
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ch05_直線與圓 

設直線 L1的斜角為 35，已知直線 L2與 L1相互垂直，如圖所示，則 L2的斜角為何？ 

(A) 35 

(B) 55 

(C) 125 

(D) 155                                                              【113C02】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

α

α= 350+ 900 = 1250*
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已知一直線 : 5L y x= − 與圓 C相切，且圓 C的圓心為( 3 , −4 )，則圓 C的半徑為何？ 

(A) 2     (B) 2 2     (C) 3 2     (D) 4 2                             【113C04】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L : x - Y - 5 = 0

θ (3 , -4 )

13
+4 -51 =Ʃ==

*γ= Ʃ
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若坐標平面上四點 A( 1 , 2 )、B( 2 , −3 )、C( 2 , 7 )、D( a , −10 )在同一圓上，則 a =？ 

(A) 19或 9    (B) 20或 8    (C) 24或 6    (D) 27或 3                     【112C16】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x
^

ty
'

+ dxteytf = 0

( 1
,
2) t 1 +4 + d +zetf = 0

x d + ze + f = -5-

( 2,
-3) t 4 +9 + 2d - 3 e + f

= 0>d-5 e = -
t 2d - 3 e +f = - 13-

(2,7 ) t 4+49+
2d+ ye + f =0)豳loe=-40

e= -7
t 2d + 7 e+ f = - 53

-③

由① 得 -28 -8+f = -5 → f=

圓 : x
"

+ y
2
_ 28 x- 4y + 3 |=

0

(a,
- 10) → â +100

- 28a+40 + 31
= 0

→ a
?
- 28a+ / 71 = 0

! ← 二 g
τ (a- 19 ) (a

- 9 )=0
-* a = 19或9

X
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若 A( 1 , 4 )、B( 6 , 2 )所連接的線段 AB與直線 : 1 0L x y− + = 相交於 P點，則 AP
BP

=？ 

(A) 2
5

    (B) 3
7

    (C) 1
2

    (D) 3
5

                                       【111C07】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AP : BP = d (A, L)
: d (B

,

L )
A

一=合洲 :

合
“型 “

= 2 : 5

故2- =5
A
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已知圓 2 2 2 4 3 0x y x y+ + + − = 與相異兩直線 1 : 1 0L x y+ + = 及 2 : 10 0L ax by+ + = 分別交於兩 

點，且 1 2//L L ，如圖所示。若此圓圓心到兩直線 1L 、 2L 的距離相等，則 a + b =？ 

(A) 2    (B) 4    (C) 6    (D) 10                                        【111C07】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1L

2L

0 (- i , - Ʃ
) = 0( - 1

,

-2)

L

如圖 ,

L 1/ L 1
且

L 過 0點 ,則
@O
( -1,-2)

得 Lixty = - 3

而 L
1
: x+y= -

且 L和Lil等距

故得知 L2為 x+ y = -5 + 2X+
2Y=-10

而已知 L2為 axtyb=
- 10

∴ . a= 2 ,
b = 2 ta

+b =4
×
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若圓 C與 y軸相切，且圓心為拋物線 2 4 5y x x= + + 之頂點，則下列何者為圓 C的方程式？ 

(A) 2 2 4 2 4 0x y x y+ + − + =     (B) 2 2 4 2 1 0x y x y+ − + + =     (C) 2 2 4 2 4 0x y x y+ − + + =   

(D) 2 2 4 2 1 0x y x y+ + − + =                                                 【110C08】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Y = (x̂ +4x+4
) + 1

= x+ ( 2
)

+ 1

O (- 2 , 1 )
Y (X =
人

。

( 2 ,%
=2

<

C : x+ 2 )+ (y - 1
)

"
22

→ x
2

+4x+
4 +y
= -f + 1 - 4 =0

→ x
2

+ y^+ 4x
- 2y + 1 = 0
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已知 a、b為實數。若直線 1 :L y ax b= + 與 2 :L y bx a= + 相互垂直，且 2 2 50a b+ = ，則 

1L 與 2L 的交點與原點的距離為多少？ 

(A) 4 3     (B) 7    (C) 5 2     (D) 2 13                                 【110C13】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y= ax+
b -①

{ y = bx + a -
① -②得 0 =( b ) x+ (

b -a) tx = 1

ty =atb

交點( 1 , a ,
tb )

兩直線互相垂直
又 L . LL 2 →ab = -

斜率相等於-

所求—tcatbp

二—Hazezabtb
2

=~+50 - 2

=√µ9

二 7
父
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若 k為實數，且點 P( 1 , k )為曲線 2 2 2 4 1 0kx y x y k+ + − + − = 上之一點，求曲線之圖形為何？ 

(A) 圓    (B) 拋物線     (C) 橢圓    (D) 雙曲線                        【109C15】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以 x= 1
,
Y = k 代入得

k+ k
2

+ 2 - 4k + k - 1
= 0

K
=

-2k + ( = 0

( k- 1)
P

=0

k = 1

, x̂ +y
2

+2x
- 4y = 0 圖形為一圓*
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在人工智慧的分類技術中，用到以直線分類不同物件的概念。設平面上有七個點 A( 1 , 3 )、

B( 3 , 2 )、C( −1 , 4 )、D( −1 , 2 )、E( 1 , −2 )、F( −2 , −1 )、G( −3 , 2 )分屬●、▲二類，其中直

線 L：3 4 12 0x y+ − = 未能將它們正確分類，如圖所標示。若將 L平行移動至新的位置成為新

直線 L1且能達到正確分類目的，則下列何者可為 L1的直線方程式？           【109C24】 

(A) 3 4 2 0x y+ + =    

(B) 3 4 6 0x y+ − =    

(C) 6 8 3 0x y+ + =    

(D) 6 8 3 0x y+ − =  

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 過D (1,2) → L , : 3X+4y
=5

L2過G(3,2) → L2 : 3X+4Y =
- 1

故 L為 3×+4y = k且 L介於Lil避
- 1 < K <5

A( ) 3X+4y = - 2

B( ) 3X+4y = 6
3

() 3x+4y=
- Ʃ

() 3x+4y =Ʃ (合 )
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已知坐標平面上三直線 1 : 3 3 2L x y+ = 、 2 : 2 3 3L x y− = 、 3 : 2L x ay− = − ，且這三直線將平面 

分成六個區域，則 a不可以是下列哪一個值？ 

(A) 3
2

    (B) 1    (C) −1    (D) −9                                      【108C09】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①
A( ) x-Ʃy= -2

2X-3Y=
-4

屬

B() x-Y= - 2 ②
不屬①②③

《 ) x+y= -2

屬

①) x+9Y=- 2
少小
,
5

00

(同 )
(1,)

劚



123 
 

已知坐標平面上三直線 L、L1與 L2，若直線 L為水平線，L1與 L2的斜率分別為
2
3
與

3
2

− ，且 

直線 L被 L1與 L2所截出的線段長為 26，則此三角形所圍成的三角形面積為多少平方單位？ 

(A) 39    (B) 52    (C) 78    (D) 156                                     【108C19】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

可直接設 L : Y=Ʃx , L2
: Y = - 3x

Lz :Y=
-3xy

Li : y =x
則 、

26
y = k
1 M(

“

占 3
k ,k)傘\ 之

→x

3 k - (-Ʃk) = 26 tBk =26 tk
= 12

z

O=÷× 26× 12 = 156 A
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已知直線 L1通過( 2 , 3 )、( 1 , 5 )兩點，且直線 L2的 x截距是 1、y截距是 4。若 L1與 L2的斜 

率分別為 m1與 m2，則下何者正確？  

(A) 1 20 m m      (B) 1 20m m      (C) 2 10m m      (D) 2 1 0m m       【107C01】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 -5
m ,

= = - 2
2-

m
2
=

F0
-4

= - 4

.
: - 4 < - 2 < O →

M 2<m ,
<OX
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若兩直線 3 4 6x y+ = 與 9 12x y k+ = 的距離為 2，則 k的值可能為下列何者？ 

(A) −48    (B) −12    (C) 10    (D) 24                                   【107C02】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3×+4y = 6 + 9x + 12y = 18

| K - 181
= 2 t | k - 181 = 2 ×15

=30
一

一q
“

+ 122

① K- 18 = 30 tk
= 48

② K- 18 = - 30 tk
= - 12
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設點 O1為圓
2 2: 6 4 9 0C x y x y+ − + + = 之圓心。今以另一點 O2為圓心、 1 2O O 為半徑作一圓， 

且此圓與圓 C交於 A、B兩點。若 2 3AO = ，則 AB =？ 

(A) 2 2
3

    (B) 4 2
3

    (C) 2 2     (D) 8 2
3

                          【107C15】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C : x
≥ 6x+( a ) + ( y^+ 4y +4 ) =

- 9+ 9 +4

t (
x-3 )

P

+ (y+ 2P=4 tr, = 2

A

3“
④ O2Oi

”
δ=± (2+3+3)=4

δAO2O3面積=×2x 1× 1 = 2k

4忙

Ʃ× 3 × h = 2Ʃ th = _

3

故AB =2h== *
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設 P( x , y )為圓 2 2 6 8 0x y x y+ − + = 上的動點，若 4 3 5x y+ + 的最大值為 M，最小值為 m，則 

M m+ =？ 

(A) −5    (B) 0    (C) 5    (D) 10                                        【107C25】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(
x

^ -6x +9 ) +(
y

+8y + 16)
= 9 +16

t (x - 3P+ (y+4)= 25

3
+5c0soy

+5sino

/ ,
4x + 3y+5 = 12+ω

cosθ -12
+15 sinO +5

= 15sinot20
coso +5

152+20
z

而上0i 15sinotwcoso一

印- 25≤ 15 sinotwcosO
≤ 25

故 -W ≤ 15sinOt20cosot
5 ≤30

M = 30 , m =
-
ω→ M+m = 10×



128 
 

設直線 2 11x y+ = 與拋物線 2 4y x= − 在第二象限的交點為 A，在第一象限的交點為 B，若線段 

AB上一點 P滿足 : 2 :1AP BP = ，則 P點坐標為何？ 

(A) 1 31( , )
3 3

    (B) ( 2,26)−     (C) ( 1,13)−     (D) 7 47( , )
3 3
−                  【106C01】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

解 {
Y = - 2x+ 11 tx

≥

-4 = - 2X+ 11

y =X
=

-4

x=+2X
- 15 = 0 tX- (x+5 ) = 0

! X鸡 e x= 3 或 X= -5

可得 B (3
,
5) At5,21 )

2 :
|

一 i 。一
卜

A(5 ,21 ) P (
x
, y) B (3 ,5 )

-5 + 6
1

X=— 二方

21 + 1o 31
7 P (5,③)3

二

y= 3
3
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設打水漂遊戲中石頭落入水中的漣漪是以圓的形式展現。若某人向河面擲出石頭的方向是沿 

著直線 1y x= − 行進，下列哪一個圓方程式可為此漣漪的形式？ 

(A) 2 22 4 1 0x x y y− + + + =     (B) 2 24 2 4 0x x y y− + − + =   

(C) 2 22 4 4 0x x y y− + − + =     (D) 2 24 6 9 0x x y y− + − + =                     【106C20】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A( ) 圓心 (
-Ʃ
2

,
Ʃ) = ( 1

,

-2 )

B) , (-÷
4

,

-Ʃ
2

) = (2, 1 )

-2
-Ʃ
4) = ( 1

,

2 )

卬 ” (- z ,

() 1" (-÷4 ,-Ʃ
6) = (2 , 3 )

③)之圓心 (2, 1 )在 Y=x- 1 上

*
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若直線 3 2 6 0x y− + = 的斜率為 a，y截距為 b，x截距為 c，且此直線與兩坐標軸所圍成的封閉 

區域面積為 d，求 ab cd− 之值。 

(A) 3
2

    (B) 9
2

    (C) 15
2

    (D) 21
2

                                      【105C01】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3× - 2y + 6 = 0 t
2y = 3x+

6

ty =Ʃx+ 3
a=3

3X-2y+ 6 = Od=x2×3=3

0 3
燕C=-2 -2 0
—→x

b= 了
个

故ab- cd= 3 x 3 -
( -2) × 3

= Ʃ + 6

=Ʃ
"

*
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已知圓的方程式為 2 2 2 2 1 0x y x y+ − − + = ；直線方程式為 1 0x y+ − = ，若圓和直線的交點分別 

為 A與 B，圓心為 O，則下列何者正確？ 

(A) 1
2

AB =      

(B) 圓心 O到直線 AB的距離為
1
2

 

(C) 圓心 O與 A、B形成的三角形 ABO 面積為
1
2

 

(D) 交點 A、B的坐標分別為( −1 , 0 ) , ( 0 , 1 )                               【105C20】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x( 2x+ 1 ) + (y≥2y + 1 ) = - 1 + 1 + 1

* - 1)
+

( y- 1 )=1 tO ( 1
,1 ) , γ= )

L : x+y - 1 =0 td
( 0, L )=+
1-" =合
Ʃ

以 Y = 1
- X代入圓

×平(1-x≥2x-2+2x+ — - 1=

0 X+x≥2x#-+=0

π
2X(X- 1) =

| x=0或 x=

AM M B
|

L
得A (0, 1 ) , B(1,0)

—

=
-× 2 =之AM=的 → AB ~r

”
OABO面積=ƩXƩx- 二Ʃ 2 ×
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已知 P( a , 1 )、Q( −1 , b )為平面上兩點。若 P為直線 :3 4 2L x y− = 上一點，且直線 PQ與直 

線 L垂直，則 a b+ =？ 

(A) 7    (B) 9    (C) 11    (D) 13                                        【104C16】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(a, 1 )+ 3a -4 = 2 ta =2 tP (
2
, 1)

3

L : 4y =3x -2 ty =Ʃx- 式 tm
=

4

1 - b 1- b

Mpa =— 二2- C-1) 3

∵ POLL

∴ Mpoxm
=-1 + 5bx= -

e 1- b = - 4

t b=5

故 a+b = 2+5 = 7
*
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已知 a、b為實數，若直線 2 0x ay b+ + = 通過10 2 5 0x y− + = 與6 7 0x y− + = 之交點，且斜率 

為 2，則 a b+ =？ 

(A) −12    (B) −10    (C) 10    (D) 12                                    【102C22】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9

{
“*

…
,
談] ^x = -qex = - :

ty=-2

交點 (-9
,

-w )

∴
. 2×( - Ʃ ) +ax(- 0

)+ b =

-9 -20 a
+ b = 0

得wa - b =
- 9 -

2
= 2

2x+ ay+b =0 →斜率
=
一

π

→ a=-

以a
=
- 1代回 ①得 b = - 11

故 a+ b =
- 12
×
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已知 1L 、 2L 為與直線 3 4 0x y+ = 平行的二直線。若 1L 過點( −29 , 23 )， 2L 過點( 31 , 23 )，則 

此二平行線間的距離為何？ 

(A) 23    (B) 36    (C) 48    (D) 60                                      【102C24】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L
1
: 3 x +4y =|< 1

K 1
= 3× (- 29 ) +4×23

= -87 +92 =5

得 L 1
: 3x+4Y =5

L2 : 3X
+ 4y = k 2

K2= 3× 31 +4× 23
= 93 +92

= 185

得 L2 : 3x+4Y
= 185

1185- 5 1
=
上⑧= 36

d (L 1 , L2)
—— 5 A一32+42
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設直線 0103: =++ ykxL 與圓 4: 22 =+ yxC 沒有交點，則常數 k的範圍為何？ 

(A) 44 − k   (B) 22 − k   (C) 22 − k   (D) 2−k 或 2k     【101C06】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

σ ( 0 , 0 ) , γ=
2

d (o, c ) >

世
>2 t NE '+9 < 5

一K2+9
t K

“

49 < 25

tK≥ 16 < o

tk
≥ 4Pc 0

t k+( 4)(k
-4) < o

t -4<4 M
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設 P( 2− , 4 )與 Q( 2 , 2− )，若直線 03: =++ byaxL 為PQ的垂直平分線，求 ba + 之值為何？ 

(A) 
2

15
−     (B) 5−     (C) 1−     (D) 

2
3

                                
【101C15】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

M (0, 1 )
P

2 ,4) θ(2, -2 )

一

MQ= (2 ,
- 3 )

L : 2 (x- 0) - 3 (y- 1 ) = 0

ε 2X-3 y+ 3 =

t -2X+3Y-3= 0

a=-2
b= -3

故a+b = -②)+(3)=
- 5
*
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設兩直線 1 :3 4 0+ − =L x y 與 2 : 3 4 0+ − =L x y ，則 L1與 L2交角為銳角的角平分線方程式為

何？ 

(A) 2 0+ − =x y     (B) 0− =x y     (C) 2 3 0+ − =x y     (D) 2 0− =x y       【101C24】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L : 3x+y- 4 = 0 tm ,
= - 3 <0

L2 : x+
3y - 4 = 0

tM 2
= - 5 c0

ㄩ

L

0

3Xty -4 x+ 3y- 4
一二土—

12+32
— 一≈③+12 一

① 3x+y - 4 = x+
3y- 4 ÷

x-Y=O
m= />

② 3X+y- 4 =
- (x+ 3y-4) → X+Y -2=0

m=-1 <

故所求為 x+y-2=※
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已知一圓方程式為 2 2 6 8 0x y x y+ + − = 。下列敘述何者正確？ 

(A) 點( 1 , 0 )落在圓外    (B) 此圓通過( −3 , 4 )   

(C) 此圓的半徑為 25     (D) 此圓的圓心為( 0 , 0 )                          【100C06】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A( ) ( ( ,0 ) + 1 + 0 + 6
- 030 t在圓外

() (-3 ,4) + 9 + 16
- 18 - 32 #Ot不在圓上

( ) .①) (x+6x +9 )+(y
≥8y+ 16 )

= 9+ 16

t x+P +( y-4 )P
= 25

t 0 (-3 ,4) , γ=5
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設直線 1L 的斜率為−2且通過點( 0 , −4 )，又直線 2L 的 x、y軸截距分別為 1、2，則下列敘述 

何者正確？ 

(A) 1L 與 2L 相交於點( 2 , −8 )      (B) 1L 與 2L 相交於點( 4 , −6 )   

(C) 1L 與 2L 平行且兩線相距 2
5

    (D) 1L 與 2L 平行且兩線相距 6
5

           【100C12】           

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L , : y = -2
x - 4tL 1

: 2x+y= -4

Lz : π+Ʃ=| tL2 : 2x+y=
2

L41/ L 2

d (L , L2)
二1

- 4- 2 ) =☆
*
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若直線 24 7 53x y− = 與二直線 0x = 、 7x = 分別交於 A、B二點，則線段 AB的長度為何？  

(A) 24
7

    (B) 53
7

    (C) 25    (D) 53                                   【100C15】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24x -Yy=53之斜率
m=
4

24

tan柴
=

可
斜角

孜 㼖
AB = 25
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關於直線 : 4 28L x y+ = ，下列敘述何者正確？ 

(A) 斜率為7    (B) y截距為7    (C) 通過點 ( 7 , 7 )    (D) x截距為7          【99C01】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L : x+4y = 2δ t 4Y
= -x+28

tY =一书x +7
本

䔑率截距
Y=0 時 x=28 tx

截距為28
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設三直線 1 : 3 2 0L x y+ − = ， 2 :3 2 0L x y+ + = ， 3 : 2 0L x y− − = ，且 1L 與 2L 相交於 A 點，則 

過 A 點且與 3L 平行的直線，不通過那一個象限？ 

(A) 第一象限     (B) 第二象限     (C) 第三象限     (D) 第四象限         【99C05】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

{
x+3y☆+y = -2δ 8x= - 8 + x= -fty = 1

9x+ 3y =
- 6

A (- 1 , 1 )

L 1/ L 3 七設
L : x -y=K

以 (1 , 1 )代入得
K = -2

故 L : 营兰
= -
2千
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已知直線 :3 4 5 0L x y+ + = 與圓 2 2: 2 4 4 0C x y x y+ + − − = 兩者的交點個數為a，且圓C的圓心 

到直線L的距離為b，則下列何者為正確？ 

(A) 3a b− = −     (B) 1a b− = −     (C) 4a b+ =     (D) 5a b+ =              【99C06】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C : (x
2

+2x+ 1 ) + (y≥4y+4 )
= 4 + 1 +4

t (x+ 1)+ (y-2 P= 9

t O ( -
1
,

2) , γ=
3

1-3+8+51
= 50 = 2 < rd (o , L ) =—
~42

故 a = 2 , b=2
ta+b=4

A
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在坐標平面上，若 ABC 之三頂點坐標分別為 A ( 2 , 0 )、B ( 4 , 0 )與C ( 4 , 3 )，則 ABC 之 

三邊上共有多少點與原點的距離恰為整數值？ 

(A) 2個     (B) 4個     (C) 6個     (D) 8個                               【99C21】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y
一OA =Ʃµ02 = 2 B(0,4) ⑥

。 C (4,3 )

一

OB =√ 40^= 4 一

。| |

σx=√+32 = 5 个 A (210
)

由圖得知共有 6個點
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下列敘述何者錯誤？ 

(A) 直線 : 2 4L x y+ = 的斜率為
1
2

−  

(B) 方程式 4x = 的圖形是一條通過點( 4 , 5 )，且平行 y軸的直線 

(C) 通過點 A( 1 , 2 )、B( −2 , 3 )的直線方程式為 3 1 0x y− − =  

(D) 當點 A( −1 , 1 )、B( 2 , x )、C( 3 , 11 )的為共線的三點時，則 17
2

x =           【98C15】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A ) L :
2Y = - x+4 ty = - ÷X +2

m= - i

B( )x =4為過 (4,5 )之鉛直線

2-3 _
二—

¢ ) m= 3
1+2
A
- 1
口

y- 2 = - (x
- 1 )

。
3y- 6 = -x+|

ex+3y
-Y = 0

上X
=311P) MAB =MAE - 1-2
_1

← —
-1-×
-430-

t 1 -X
= -平
34 19

← X=
—=

4 2
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若圓 C的方程式為 2 2 6 4 4 0x y x y+ − − + = ，則下列各方程式的圖形，何者與圓 C相切？ 

(A) 3 4 1 0x y+ − =     (B) 3 4 2 0x y+ − =     (C) 3 4 7 0x y+ − =     (D) 3 4 14 0x y+ − =  

Ans：(B)                                                               【98C17】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C : (x
2

- 6x +9 ) + (y
=

- 4y+4 ) = -4+9 +4

+ x-P+ (y -2P= 9

t 0 (3 , 2 ) , γ= 3

A ) d (0 , L) -
9+ 8-1上 # 3
5

$ ) d ( 0 , L )
= 519+

8 - 21
= 55 = 3 *

c) d (0 , L ) = 519+
8- 91

= 50=2 # 3

①) d (0, L )=
9+8- 14! # 3
5
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ch06_數列與級數 

小美想用火材棒排成一個 n層正三角形金字塔，例如當 n =1、2、3時，如圖所示。 

若依此規則，則排出一個 50層金字塔恰需要多少根火材棒？ 

(A) 3675 

(B) 3825 

(C) 7500 

(D) 7803                                                               【113C20】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n= 1 士

n=2 t 3 + 6
= 3 (1+2 )

n =3 七 3+6 + 9 = 3 ( 1+2+
3 )

:

n=50 + 3 ( 1+2+3+… +50
) =3 ×i×50×51

= 3825
×
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晴晴在 2018年初以一股 50元買進某一檔股票，在 2023年初該股經配股、配息還原後，可以 

還原股價為一股 60元。若此股價 60元可視為以每年固定年利率 r進行複利計算，則 r可以

從下列哪個算式計算求得？ 

(A) 550 60r =     (B) 550 (1 ) 60r + =     (C) 2 3 4 550 ( ) 60r r r r r + + + + =  

(D) 2 3 4 550 [(1 ) (1 ) (1 ) (1 ) (1 ) ] 60r r r r r + + + + + + + + + =                         【112C13】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50 ( 1 + r )
5
= 60
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已知等比數列 ka 的首項 1 2a = ，公比 3r = 。若前 n項和大於 2022，則滿足條件的最小正整

數 n =？ 

(A) 5    (B) 7    (C) 9    (D) 11                                        【111C02】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S =∠
(r" 1 )

n r - 1

=(3
"

-)
=

3-→

= 3
"
- 1 >2022

3
^

> 2023

30 = 729 ,

37= 2187

。
.取 n 二7

父



150 
 

若
7

1

2
2 1m

ma
m=

−
=

− 、
6

0

1
2 1k

kb
k=

−
=

+ 、
8

3

4
2 5i

ic
i=

−
=

− ，則下列敘述何者正確？ 

(A) b > a > c    (B) c > a > b    (C) c > a = b    (D) a = b > c                【110C06】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 -2
2- 2

… + 一

G = 上→+F1

+Ʃ2 +
6- 1 14 - 1

2 - 1 " a□
“ H " …

6 - 1

b=π " ++"…
7個項 8

8-4 比cb吵這一項
C = 34+

54
+ 54 + …二而 5>0

6個項 b

故得知 a= b > c
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某棒球投手自 4月 1日開始每天練投，他每日投球數為等差數列。若 4月 5日投球數為 41 

個，4月 13日為 73個，則他 4月份有幾天投球數超過 100個？ 

(A) 10    (B) 11    (C) 12    (D) 13                                     【109C09】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 4,4/ … 45… % 3 … /n …3

au 95=4/ G13=Y3 an

公善 d -世5= 3-
41
=4

13 -5

Gn = a13 + (n
- 13 )xd

= 73 +4 (n
- 13) > 100

4(n- 13) > 27 → n
-B > 6 . …

→ n> 19…

取最1 、 n=

. 30 -w + 1 = 11 (天 )
*
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已知 na 為等差數列且滿足 1 0a  、 5 123a a= 。則當 n為多少時， na 開始為負數？ 

(A) 14    (B) 15    (C) 16    (D) 17                                     【108C13】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a , + 4d =
3
( a, + 1 " 1 d )

a
+
4d= 3 a1 +33

d

- 2a , = 29 d td=-a ,

an =G , +(n - 1 )d

=a 、
-Ʃ (n- ) a ,

f

= ( 1 -Ʃ
(
n-1)] a , < o

: 1-Ʃ (n - 1 ) < o
Ʃ (n- 1 ) >| en

- 1 > 9=14.5
2

tn> 15 .5

取n = (6
×



153 
 

10

1
(2 3 2)n

n
n

=

+ + = ？ 

(A) 1268    (B) 1298    (C) 2017    (D) 2231                             【107C13】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一原式流2 ^+ 3 流n+ 2 . Σ 0 /

n= 1

=Ʃ
- 2

( 2"
-

1 )+
3 . - ÷×10xl 1 + 2x 10

= 2046 + 165 +
2

= 2231
*
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設 a、b、c三數成等比數列，且滿足 9a b c+ + = 及 2 2 2 189a b c+ + = ，則等比中項b =？ 

(A) −6    (B) −2    (C) 1
2

    (D) 6                                      【106C13】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

atartar 2 = 9 ta(l +r
+

r ) = 9-

a

2

+a
>

r
'

+a
=
r
4
= 189 + a (̂1+

r

+r
4
)= 189 -②

品得
ac+ : 21

1+r +r
2

1 - + 1
一

71+(+/ 1+0+ 1 + 0+ 1

一altr +
r

(H州 :21
1+ 1 + 1

_ 1tot

itrtr -1 - 1 -
1

一

1 + 1 +f

a (1-r +
r

2 )=21- 1+ 1 + 1

—

a+ar +ar== 9-

{
a -ar + ar̂

= 21 -③

① -③得 zar = - 12 tar
= - 6

← b=-
*



155 
 

設 a、b、c、d、e、f六數成等比數列，且已知 168a c e+ + = ， 84b d f+ + = ，則 d之值為

何？ 

(A) 6    (B) 9    (C) 16    (D) 32                                       【105C13】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a + ar̂ +ar
4
= 168 ta (

1+ r̂ +r
4
) = 168 -①

ar+ar
3
+ar
5
= 84 tar ( 1+r

"

+r
4
) = 84 -②

音得r =884 = 出

代回①得 ax ( l + 出+π ) = 168
8

ax=168 t a= 128
了
6 /

28x—: d =ar =十 8 = 16
※
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已知四個正數 a、b、c、d為一等比數列，若 20a b+ = ， 65a b c d+ + + = ，則 a =？ 

(A) 5    (B) 6    (C) 7    (D) 8                                         【104C18】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a+ar =0
-

atar+ar
2

+ar
3
= 65 -②

② -① 得 ar
'

+ar β=45-

“

=Ftr= 3得世品 =tr 9

代回 ①得 a+3a =ot 5a = 0
士 a8
*
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設一等比級數的第三項為 4，公比為 1
3

− ，前 n項和為 6560
243
，則 n之值為何？ 

(A) 7    (B) 8    (C) 9    (D) 10                                    【103C04】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a , r
'

=4
,
r = -; ta .

x π= 4 ta ,=36
a . ( 1-r

"

)

S
.
、
=
—- ( 1 -(;) = 2y (-ti]

1 - r

n(t 38=656

移項得 (5)̂ =σ50 =&]
8

; n =8
x
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設 a、b、c三個數均為正實數，且已知 36a c+ = ，若 a、b、12三數成等差數列，且 2、b、c

三數成等比數列，則下列敘述何者有誤？ 

(A) 32b c+ =     (B) 12a b+ =     (C) 2 2b c=     (D) 2 12b a= +             【103C22】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a . b .12 成等差 ta+ 12 =2b

t a = 2b - 12

2 、 b · c成等比 tb= 2c
bz

士 C=
2

a+ c = 36 士 2b - 12 +Ʃ
b

^=36

t b≥+4b -96 =0

iX台

t b= 8 or b
= -12(不合
)

故 b = 8← a=2×8- 12 =4
《 C =δ^=32

A() b+ c = 8+32
= 40

A
BC) a+b= 4+8=/

2

() b∞=2c

( ) 2×8 =4+
12
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求 102到 2013之間，個位數字為 7的正整數共有幾個？ 

(A) 190    (B) 191    (C) 192    (D) 193                                  【102C01】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

107
,
( 17
,

…

, 2007

此為 a . = 107 , d =
10 之等差數列

2007 = (07 + (n
- 1 ) x 10

1900 = n( 1 )x1

n - 1 = 19

n = 19 /
X
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若兩數列 2 , 2a , 18及 4+a , 2 , 7+a 都是等比數列，則下列何者正確？ 

(A) 46 −− a     (B) 24 −− a     (C) 42  a     (D) 64  a         【101C11】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2a(
"

= 2× 18 → 4a== 36 ea
'

: 9
ta=±?

2① a= 3 日時 ,3+ 4 , ,3+ 7非等比
“

“ (

②a= - 3時
,

一3

步
2
,

- 3+7為等比“

4

故 a= - 3 t -4 < - 3 <
- 2
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設 p、q為二相異正整數，且 na 為一等差數列的第 n項。若 pa q= ， qa p= ，則 p qa + =？ 

(A) 0    (B) p    (C) q    (D) p q+                                       【98C13】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公差 d===-1

ap+q = ap + (p+ε) 一P]xd

= q + q× (- 1 )

= q - E

= O
×
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ch07_排列組合 

小輝從大賣場採買一些要祭拜祖先的水果，計有西瓜、芒果、蘋果、香瓜、橘子及木瓜等六

種水果，他從中各取出一顆水果置於供桌準備祭拜，發現供桌大小只能容納其中五顆水果排

成一列放置，若其中香瓜及木瓜都被選到，且此兩種水果位置相鄰，則有幾種不同排列方

法？ 

(A) 48    (B) 96    (C) 192    (D) 240                                   【113C07】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8D部部
C告 × 4 ! × 2 ! = 4 ×24× 2

= 192
*
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阿軒餐飲店推出均衡套餐，套餐有飯、主菜、湯與飲料 4樣，其中飯有白飯、紫米飯、五穀

飯、炒飯與稀飯 5種，主菜有牛排、豬排、魚排與雞排 4種，湯有洋蔥牛肉湯、豬肉貢丸

湯、魚丸湯與人蔘雞湯 4種，飲料有柳橙汁、西瓜汁、咖啡與紅茶 4種。基於均衡原則，套

餐的主菜與湯不能同為紅肉或同為白肉(牛與豬為紅肉，魚與雞為白肉)，若在符合均衡原則 

下，從飯、主菜、湯與飲品 4樣中各選 1種，則均衡套餐共有幾種點餐的方式？ 

(A) 80    (B) 160    (C) 240    (D) 320                                  【112C20】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

飯旦主菜與湯旦飲品
ci × ( )cxc}+cx(} xC4

= 5 × (4+ 4 )
× 4

= 5 × 8 x 4

= 160
×
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某歌手打算在她的演唱會上表演一段由 6首不同的歌串成的組曲，其中 3首慢歌、3首快歌。 

她的音樂總監建議在歌曲的安排上最多只能 2首慢歌連在一起唱，因為這樣才會使得整個組

曲的節奏比較流暢。若她認同並接受音樂總監的建議，試問這段組曲可以有多少種不同的安

排方式？ 

(A) 576    (B) 648    (C) 696    (D) 720                                 【111C15】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ab—de
慢歌 快歌

abc全相鄰

6 ! - 4 ! × 3 !

= 720
- 24×6

= 7 w - 414

=576
×
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跆拳道隊友 8個隊員，教練安排所有隊員每 2人一組分別在 A、B、C、D四個不同場地練 

習，則共有幾種安排的方式？ 

(A) 105    (B) 2520    (C) 5040    (D) 40320                             【110C12】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2
,
2
,
2
,
2

C{xc{xC{×(ixπi )×4( v

= 28 ×15×6 × 1

= 2520
*
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一個空的書櫃有上、中、下共三層，若將國文、英文、數學三本課本放入書櫃的任一層，且 

當課本放在同一層左右順序不同時視為不同排列，則共有幾種不同的排法？ 

(A) 60    (B) 36    (C) 27    (D) 18                                     【110C21】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上 中下
0 0 → 3 ! = 63

{ 0 3 0 → 6

0 0 3 → 6

2 1 0 → C2× 2 ! × 1 = 6

2 0 1 → 61 1 2 0 →

1 0 2 → 6

0 2 1 →

0 ( 2 - →

l | 1 → 3 ! = 6

: 6× 3 +6×6 +6 =18+36+
6

= 60
*
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在一次立法委員選舉中，每位選民須投區域立委與不分區政黨兩種選票，且每種選票均只能 

圈選一位(個)，否則視為廢票。已知某甲的戶籍地有 6位區域立委候選人，而全國共有 14個

政黨可選擇，若某甲決定去投票，且兩種選票均不投廢票，試問某甲有多少種投票組合？ 

(A) 6    (B) 14    (C) 20    (D) 84                                      【109C05】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[ { × c ±= 6 × 14 = 84
×
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某次啦啦隊競賽規定，每隊組隊人數 8人且男、女生均至少 2人。某班共有 4名男生與 6名 

女生想參加啦啦隊競賽，若由此 10人中依規定選出 8人組隊，則共有多少種組隊方式？ 

(A) 45    (B) 60    (C) 75    (D) 90                                      【108C10】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男 → 4人 C}=({ = 15
女→ 6人

C 生×[6 + (告× (5 + CX ( 年

= 6 × 1 + 4× 6 + 1 × 15

= 6 + 24 + 15

= 45
*
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若從 11件相異物中分別取出 5、6、7件的組合數分別為 A、B、C，而從 12件相異物中取出 

6件的組合數為 D，則下列何者正確？ 

(A) B > A    (B) C > A    (C) D = A + B    (D) D = B + C                    【107C14】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 × 10×9 X 8x 7一
=一A =C 5 5× 4×3 ×

2× 1

一

B = C
"

6
=( 5 = A ∴A =CX

∴A7

1 × 10X98 < A
C = CY = (

"

4
=

4× 3 × 2× 1

2

一 l ]D = C6 =
*"5x 4 x3 x 2x 2

C

5

=Cy + (Y
=(f+ (6
= A+ B



170 
 

同時投擲四個公正骰子，點數 3出現至多一次的情形共有幾種？ 

(A) 1125    (B) 1185    (C) 1245    (D) 1365                              【107C24】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 沒了七口口□口
5×5×5×5 = 625

□3
② 1個 3 七 _口□D

4選放入3

C4×5×5×5 = 500

故 625+500 = 1125
A
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將繞口令「四十個十四  十四個四十」中的文字全取排成一列，且其中四個「十」須相鄰排 

在一起，其排法有幾種？  

(A) 70    (B) 105    (C) 135    (D) 210                                  【106C16】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

++十十雪四四四四個個|
丶

3

” !
_:

7× 6×5 = 105
*4 ! 2 !
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將 0、1、2、3、5五個數字全取，排成一列，可得 4的倍數的五位數共有多少個？ 

(註：凡是末兩位數是 4的倍數者即為 4的倍數) 

(A) 18    (B) 20    (C) 24    (D) 36                                     【103C12】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

口口口
① /

② 0

③3

④ 5 2
O排首

① 3 ! - 2 ! = 6 - 2=4 士③ 、④ 亦同

② 3! =

故有 4× 3+ 6
= 12+ 6

= 18 (個)
*
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由甲、乙、丙、丁、戊、己、庚、辛八個人當中選取 5人組成一個委員會，且甲、乙、丙、 

丁四人中至少有 2人為委員，則組成此委員會的方法數共有幾種？ 

(A) 48    (B) 50    (C) 52    (D) 54                                      【101C17】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

甲工西丁 — —成已

C× C 岁 + C 岁xC{ + C×C
4

,

= 6 ×4 + 4 ×6 + 1 × 4

= 24 + 24
+ 4

≥ 52 *
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將 0、0、2、2、9、9、9、9八個數字全取，排成一列，可得幾個不同的八位數？ 

(A) 155    (B) 210    (C) 315    (D) 420                                  【101C25】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回…
2 3

8 ! 9×6×5×上
—

-

上
8

×7××4
:-—

—

爽
2 ! 2 ! 4 !

2 ! 4 !

= 420 - 105

= 315
×
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甲、乙、丙、丁、戊、己、庚七人排成一列。若甲、乙、丙、丁四人必排在此列的最前面四

位，且甲、乙不相鄰，則此七人共有多少種排法？ 

(A) 36    (B) 72    (C) 144    (D) 840                                    【100C21】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

口□ 口口口口□
—

(4 ! - 3 ! × 2 ) × 3 !

= (24 - 6 ×2 )× 6

= (2x 6

= D 2 ※
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設三位數的百位數字為 a、十位數字為 b、個位數字為 c。若 a、c為偶數，b為奇數，且 

a > b > c，則滿足這些條件的三位數共有多少個？ 

(A) 5    (B) 10    (C) 15    (D) 20                                       【100C25】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a b 台 4× 1 =4① 8 .6.4 ·2 1一

② 8 .6 .43 O 、2 3 ×2 = 6
一 一

③ 8、 5 0、 2 .4 ×32 = 6
一

④ 8 7 0 . 2 .4 . 6 1× 4 =4

∴ 有 4+ 6+ 6+4 =ω ()因 X
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有一籃球隊共有12位選手，其前鋒、中鋒、後衛的人數分別為4人、3人、5人，現在要選5位 

選手上場比賽，一般籃球比賽中，每隊的前鋒、中鋒、後衛人數分別為2人、1人、2人，問共 

有幾種不同選法？ 

(A) 120    (B) 154    (C) 180    (D) 225                                   【99C08】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

xcicxC 号
= 6 × 3 X 1

= 180
×
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下列各問題中，何者的解答是 10
6C (其中 !

( )! !
n
k

nC
n k k

=
−

)？ 

(A) 10位學生中任意挑選 6位同學排成一列，共有幾種情形？ 

(B) 10個不同的顏色的球任意挑選 4個出來，共有幾種情形？   

(C) 10張椅子排成一列，6位同學各自任意挑選 1張椅子坐下，共有幾種情形？   

(D) 10個相同的白色球任意挑選 4個出來，共有幾種情形？                    【98C19】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A( )P ∵=
C
8 × 6 !

BCIC 早 =
C

%

¢ ) C 6 × 6 !

DC )
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ch08_三角函數的應用 

若θ為一標準位置角， 1i = − 。已知
3cos

2
i − 與

1 (sin )
2

i−
+ 為共軛複數，則 sin 2 =？ 

(A) 3
2

    (B) 3
2

−     (C) 3
4

    (D) 3
4

−                             【113C18】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

{cosθ=Ʃ
1

tsinω= 2sinocoso
方sinθ=Ʃ “= XƩ

=Ʃ☆
*
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已知 2(cos sin )
4 4

x i 
= + 、 2(cos sin )

6 6
y i 
= + 、 2(cos sin )

3 3
z i 
= + ，其中 1i = − ，試求 

2 4

3

x y
z

=？                                                              【112C08】 

(A) 22 (cos sin )
6 6

i 
+   (B) 2(cos sin )

4 4
i 

+   (C) 22 (cos sin )
3 3

i 
+   (D) 5 52(cos sin )

6 6
i 

+  

Ans：(A)                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

r的部分士然 = z
2

23

θ的部分七 #×2 +π×4 - πx 3

=f
2π
_ π下可

2

=π
π

∴
:×=Ʃ ( cosπtisirσ ) k
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某人由 A處測量高塔塔頂 E的仰角為 30，朝高塔方向前進 a公尺至 B處時測量塔頂 E的仰

角為 45，繼續朝高塔方向前進 b公尺至 C處時測量塔頂 E的仰角為 60，如圖所示，則 

a
b
=？ 

(A) 3     (B) 2 3
3

    (C) 3
3

    (D) 3
6

                                 【111C12】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a =β h - h = ( β- 1 )h

b=h一3
) h

∴告二=sx
巧
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sin10 cos10 cos50 sin 25 cos25 cos20  −    =？ 

(A) 1
2

    (B) 1
4

    (C) 1
4

−     (D) 1
2

−                                     【110C03】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

原式= 式 ( τsin 100 cos 100) cos500-Ʃ红
sin25os25(os20

= 片 sin 00c0s500 -去sin500cos
200

= -( sin500( os00- cos 500sin200)

= - isin (50- 200)

= -式 sin300
1

1

二-

2
×Ʃ

1

=—

手 *
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下列敘述何者正確？ 

(A) tan
3

y 
= 的週期為

3
     (B) 2 2tan sec 1 − =     (C) 2 sin cos 2 −  +    

(D)若 cos sin = ，則 2
4

n = + ，其中 n為整數                          【110C18】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AA ) T=
拿
= 3π

B ( )tanθ -5ecθ= -

¢ )≤sinotcosθ≤p

士一Ʃ≤ sinotcosθ≤Ʃ

D( )coso =sinotsinso=| rtanθ= 1

θ在第一三象限 tθ= Ftn π ntZ
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已知 1i = − ， 2 23 3( ) ( )
3 3

i i a bi
i i

− +
+ = +

+ −
，則 a + b =？ 

(A) 1 3
2

− −     (B) −1    (C) 1 3
2

− +
    (D) 1                            【110C19】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

、

3
-Λ 法 -式 Cos 3300+ isin3300
←…=

Z= —
A

Cos 30^fisin300
=Cos300号 isin30

巧ti ^☆+
i

一 A

2

E
2

= cos6000+isin 6000 = Cos240
~

tisin2400= -Ʃ一污i
一

而↑=ε==
z

2 =
-
i+ iBi鬭

故 a+bi =( i -☆i)+fi+ii) = - ltoi

得 a = - 1 , b = ota+ b
=
-

×
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若 sin80 a = ， cos59 b = ，則 cos 21 =？ 

(A) 2 21 1a b b a− + −     (B) 2 21 1a b b a− − −     (C) 2 21 1ab a b− − −    

(D) 2 21 1ab a b+ − −                                                    【109C06】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

器剪cm
^

(

cos210 = cos (
800- 590)

= Cos800 cos590
fsin 800sin

590

=Far . b t a .Fbr

= arFb+b1 -a
=

※
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設 ( 3 ) 2 3 2i z i+ = − + ，其中 1i = − ，則 z之主幅角為何？ 

(A) 
3
     (B) 2

3
     (C) 5

6
     (D) 7

6
                                    【109C08】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z =
- 2=
4( - + ii)=2— C 0 s150

tisin然cospotisinaoi

=2 (cos 1200+ isin 1200 )

故Arg
(
z)=1200=π

*
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在 ABC 中，若
cos sin

(cos sin )(cos sin )
B i B

A i A C i C
+

+ +
為實數，其中 1i = − ，則 ABC 必為何種三角 

形？ 

(A) 等腰三角形    (B) 銳角三角形    (C) 直角三角形    (D) 鈍角三角形   【108C17】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

原式 = cos (B
-A - C)+ isin (B

-A - c )

∵原式為實數
∴ sin (B-A -C )

= 0

B-A -C =
OtB =Atc

又 A+B+ C
= 100tA +C= 180

-B

故得B =
1880-Bt 2B =

1880+ B=900

CABC必為直角公
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已知 O( 0 , 0 )、P( −3 , 4 )與 Q( x , y )為坐標平面上三點。若以 O為圓心，OP為半徑，逆時針 

方向轉動 30後，P點與 Q點重疊，則下列何者正確？ 

(A) 3 3 4
2

x − −
=     (B) 3 3 4

2
x − +
=     (C) 4 3 3

10
y −
=     (D) 4 3 3

2
y +
=     【108C24】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設 P = - 3 + 4i 複數相乘角度相加( 逆時針),

則 Q =( -3 +4i) ( cos300
fisin 300)

= (-3+4i ) (Ʃ+式i )

= 路 -Ʃi +雄i -4 i三□
2

=Ʃ
33 - 4 ]| + (Ʃ3

-3 )i

: x=Ʃ
3 β- 4,

y
=Ʃ3
- 3
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已知
1 3
2 2

z i= − ，且 z為其共軛複數。若
1
1

z a bi
z

+
= +

+
，其中 a、b為實數，則點( a , b )在第 

幾象限？ 

(A) 一    (B) 二    (C) 三    (D) 四                                   【107C11】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

l
z =Ʃ -☆i , Z

=Ʃ+-☆
、

2 一

1 ~β . 3
-☆i √β( - i门

a+bi =—
+Ʃ - in Ʃ
=

,

1 + i 运 3+Ʃ=β+ii"/1
+ -

\

一

法i

+ 才

cos 3300 + isin 3300
二
cos 300 tisin

300

= Cos 3000
fisin3000

一

十

故 a >0 ,
bc

( a ,
b ) → (

+
,

-)在第四象限
*
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若 tan19 a = ，則 sin 2018 =？ 

(A) 2

2
1 a
−
+

    (B) 2

2
1

a
a

−
+

    (C) 21
a
a+

    (D) 
2

1
1 a+

                    【107C21】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

201

sin 2018 = sin2180 - 180
—
—

与12

= sin ((800+ 380)

1-G+
2

= - sin 380 一 1心0 a
1

= - 2 sin19cos 19 1

= -2一
a两Faz

- 2G
=

在a
*
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設 ( ) 4sin cos(2 ) 7f x x x= + + 的最小值為 m，最大值為 M，則m M+ =？ 

(A) −7    (B) 1    (C) 12    (D) 21                                      【107C22】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(x) = 4sinx + 1
- 2sinty

= - 2 sinx +4x +8

= -2 (sinx -2x+ 1 ) + 8 +2
一

= -2 (sinx -1) +1

- 1 ≤ sinx ≤ l

① sinx= 1 時得 M= 10

② sinx = - 1時得 m==2×4( ) +10 = 2

故 m+M = 2+ 10 = 12
*
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若
6 2sin

4
 −
= ， 0

2
  ，則 tan 2 =？ 

(A) 2 3−     (B) 1
2

    (C) 3
3

    (D) 3                              【106C04】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

π
σ-NƩ 一

∵ sinθ= 日 0④ 2
一

74
￡4
r

0r

EC6-ix=δ+2π=√6
+Ʃ

品 品
己

σ-Ʃ σ-µ=—=_tan =— X二
(r6-i) 8-2β

:2-B
σt

Ʃ
V 6

-Ʃ 4 4

2tanθ 2(2-3 )

故 tanw=
1 -tano

=

下在-管
2 (2-√☆ )=→(2- =

1
:污

— ! — 官
4
~
3 -6 ≥ 污(2一 父

(λ其實 sino=—/ 「 σ一√ 且θ⑥<π知θ: 150
4 ,

1 法
一二

故 tanω= tan 300=的 3 ×
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設
1 3

2
i − +

= ，則
107

1



=
+

？ 

(A) −1    (B) −     (C) 2     (D) 1                                    【106C11】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ω= -itiƩi = cos 1200tisin 1200

ω
3
= (cos10"+isin 1200=Cos360tisin

360 =

夺ω=Ltω" -1 = 0t ω) (ωtω+ (
) =0

: iω # / ∴ω+ω+ 1= 0 tω'+ω奧
3

10n ω≥ (ω
3)
35

ω

2

ω
=
-
-ω= 去“

多
ω X
— ———

——

ω+ ) wt |
wt 1 w

wtw
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若 2 2( ) sec csc
2 2
x xf x = + 的週期為 P，求 P之值。 

(A)
2
     (B)     (C) 2     (D) 2                                       【105C02】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 1

+一
2f(x)= nx

S 1 2cosƩ

xx Xx

sin己
=
—

← cosƩ

sinƩ cosƩ
1 4

——
Xx 4X2

COS三sin
τ

4
一

一
=

(2 sin☆ cosƩ)
2

一
一

sinXi
2

= 4 cscx 七 T=吃=π*
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設 cos 40 cos80 cos160a =   ， sin10 cos 20 cos 40b =   ，則a b+ 之值為何？ 

(A) 1
4

−     (B) 0     (C) 1
4

    (D) 1
2

                                       【105C05】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a+b = cos400cos800cos1600+
sin 100cos200cos400

= cos 400(cos800cos 1600+ sin
100coswo)

= Cos400 ( sin1
o

0 f- tostsino'coso]
= O
×
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已知 1 3z i= + ， 2 1z i= + ，其中 1i = − ，則 2 4
1 2z z 可表示為下列哪一個？ 

(A) 16(cos240 sin 240 )i+   

(B) 16(cos300 sin300 )i+       

(C) 16(cos60 sin60 )i+       

(D) 16(cos120 sin120 )i+                                                  【105C11】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

E ,
=2 (Ʃ☆+ii )= 2(Cos

30tisin300 )

ε
P

=

4( cos 600tisin
600 )

E2
= 1+i =Ʃ(站tπi)=Ʃ ( cos45号isin45)

z.
4
=4 (cos1800fisin 1800)

zPE= 16( cos2400tisin 2400) ×
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若
1sin
3

 = ，則 2 2cos 2− =？ 

(A) 1
3

    (B) 2
3

    (C) 2
3

    (D) 2 2
3

                                【104C07】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

cosw=|1 -2sin θ=
1-2

xπ=1 - π=

可 一2- 2” =

可
8
-

可
=

原式:
×0 = 5※
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今有人預測一山的高度，當此人在此山的正東方一點 A，測得山頂 C的仰角為 45，又當他 

在山的南 60西方向一點 B，測得山頂 C的仰角為 60，如圖(一)所示。若 A、B兩點相距 

500公尺，則此山高 h為多少公尺？ 

(A) 500 3
3

     (B) 500 21
7

 

(C) 500 21
3

    (D) 500 3                                             【104C15】  

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

h
0

依意得知CAOB = 90
+60=

11而 0A =h , OB
=
上
法

故 5002= h
“

+β-zxhx (一]
= h午; h
' thz

=hz

信 3×5002 th街
<

500= 0%多
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設 sin( 45 ) sin15 cos45 cos( 15 )k−    = −  −  ，則 k之值為何？ 

(A) 0    (B) 1
2

    (C) 2
2

    (D) 3
2

                                  【103C08】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

k = sinε 450/ sin
150+ cos450cos (-150 )

= -sin45sin150+ cos450
cos 150

= Cos45cos15~
_

sin45'sin 150

= cos (450f 150
)

= Cos 600

= ÷
*
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設
(5 12 )(3 4 )
(4 3 )(12 5 )

i iz
i i

− +
=

− −
， 1i = − ，則 z 之值為何？ 

(A) 1    (B) 2     (C) 2    (D) 13                                      【103C16】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5- 12i |= 13 ,
13+4i |= 5

43i 1 = 5 , 112
-5i |= 13

E|=×
5
= 1

父
5× 13
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設
4

1
5 5cos sin
3 3

z i  = + 
 

，
2

2 cos sin
3 3

z i  = + 
 

，則 1

2

z
z
之值為何？ 

(A) −1    (B) i    (C) 0    (D) 1                                         【103C17】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

wπ

Z, =COS
πtisin5

2π

Ei= Cosπ tisin5

= los(,π一π )tisin
(π
-π )

= CoS
6π tisin 6π

= 1 toi

= 1
*
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已知 a、b為實數， 1i = − 。若
8

3
1

i a bi
i

 −
= +  − 

，則 2 2a b+ =？ 

(A) 16    (B) 64    (C) 256    (D) 1024                            【102C17】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一惡器二三一述: y=2
CoBcotisinoo)
Ʃ(cos315fisin315)

=√τ[ cos (- 150) + isin
(- 15

~

)3
8

a+ bi = {Ʃ [cos( -15)+isin (-5
~

)]}
= 16 (cos (-100)+isin (

- 100)]

=[ 6 i-Ʃi ) Cos(1200)=(os /w0= -三→
= -8-8~Bi

sin[1200) =-Sin1=-污

a = -8
,
b = -δ0 ☆ ta+b

'

=64+ 192
= 256 ×
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若 2 3cos2 0+ = ，則 4 4sin cos − =？ 

(A) 5
3

−     (B) 2
3

−     (C) 2
3

    (D) 5
3

                        【102C18】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2+ 3 cosw =
otCosθ=

-2

原式 = sino(≥(cos)

=sintcosθ)(sin
θ -co> )

二 sinθ _ coso

= - ( coso _ sinθ ]

= - Cosw

二 5
×
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已知
2
    ，

3cos
5

 = − ，則下列大小關係何者正確？ 

(A) cos sin 2 cos2 sin          (B) sin 2 cos2 cos sin       

(C) sin 2 cos cos2 sin          (D) cos cos2 sin 2 sin                 【101C23】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

π COCπ
二

《< os θ= -3 = 53 ← 514 tsinθ=

sinω= 2 < ino
☆=2x±×f-)=-

7

coso =coso_sin=Ʃ- Σ 50 = -5
3 15

< ☆ C4: -
Ʃ4

c_
_=-- 一

5 25

∴ sin2occosoccosocsino*
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已知 ABC 中， 90C = ，D在 BC線段上，且線段長 2BD = ， 1DC = ， 3AC = ，如圖所

示。令 BAD  = ，求 cos =？ 

(A) 1
10

  (B) 1
5

  (C) 2
10

  (D) 2
5

                                  【100C13】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 

B C D 



AE = BD +DE
← CABC為等腰直角心
士 θ+<DAC = 450

θ= 450_ <DAC

coso = cos (450-CDAC
)

= CoS450COSLDAC tsin450sinCDAC

1

=
十
×元十古元Ʃ

辶
=

205
2

“

后x
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判斷下列各數值中，何者小於 0？(參考公式： cos( ) cos cos sin sin     + = − ) 

(A) cos100 sin 2011−         (B) 2 2cos 100 sin 100−      

(C) 2 2cos 2011 sin 2011−      (D) cos100 cos 2011 sin100 sin 2011 −            【100C14】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+A( ) cos 1000_ sin 2110 - 1880
0

0

= cos (900+100 ) - sin [/
800+310 ) 式

= - sin 100 + sin310 >
0 ( ∵ sin310

>
sin 100 )

B) cos000
_sin=100 = Cos2

o

= - Cos200< o

c) cosro
/
o-sin2ol
0

2

= cos21l 0 -sin2110
2

= Cos4220

= Cos 620 > 0
躖

DC
)

原式= Cos ( 1000+20110 )
0

= Cos 2 ( ) 1

= cos盛0
>
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已知 1i = − 。若 cos78 sin 78z i= + ，則 15z =？ 

(A) i−     (B) −1    (C) i    (D) 1                                       【100C22】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

E = (Cos78
+

ising80j
15

15

=C05( 1700 tisin 1190
~8

= cos 9ootisin900
0

。
= 0 + li ( 190

- 10
一

= i
* 90
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求函數 ( ) (cos 3sin )(cos sin )f x x x x x= + − 之最小值為何？ 

(A) 2 5−     (B) −4    (C) 
7
2

−     (D) 5 1− −                             【99C25】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(x ) =cosx -sinxcosxt
3sinxx

= i+ icoszx + sin上 - 3 (i -Ʃcoszx)

= sin 2x + 2cos 2x
- 1

∵ 一5Esin 2x+2 cos2X ≤
N
5

∴浙 < sinzx + 2 c0 s 2x
- 1 ≤ N5- 1
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設 ABCD為一矩形，且 3BC AB= 。令 P點與 Q點為 BC上之點，且 BP PQ QC= = ，如圖。

若 DBC  = ，且 DPC  = ，則 tan( ) + 之值為何？ 

(A) 1
3

   

(B) 2 3−    

(C) 1   

(D) 2 3+                                                               【98C02】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

α B
” 1

1

tanα=5
,
tan β= 三

tanxttanB
一tan (-β)=——1 _tanα tanβ

时

分 + 三
二

1 - 分xi
2 + 3

二 一

6 - 1

5
二

5

= 1 *
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已知 1i = − ，化簡
10 10(cos sin )(cos sin )

7 7 21 21
i i   

− + =？ 

(A) 2 2
2 2

i−     (B) 1 3
2 2

i+     (C) 1 3
2 2

i− +     (D) 2 2
2 2

i− −           【98C09】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

cosπ_ isin π=cos(-
π

) tisin (-π)

原式=((os[π] +isin[π](cosπtisin
Ʃ

可

= cos (0π-π)tisin
(
π -)

= COSπ tisinπ

二三十三超i



211 
 

ch09_指數與對數 

若 log 2.24x = − ， log 9.28y = ，則 2x y落在下列哪個區間？ 

(A) (103 , 104 )    (B) (104 , 105 )    (C) (105 , 106 )    (D) (106 , 107 )          【113C16】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

logx = - 2 .24 tx
= 102 .

z4

tx=≡ (
0 -2<4) =10448

9 .28

l0gy = 9. 8 ty
= 10

9.2

x
^

y = 104.
48
× 10

9 .28 - 4 . 48

= 10
4 .8

5
4
.
8
士

←10410 < 1o
= 10

yry落在區間問 ( 104, 105)
×
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根據建築物之耐震規範，某類鋼構造建築物之基本振動週期 T (單位為秒)之經驗公式為 

3
40.085T h= ，其中 h為地面到屋頂之高度(單位為公尺)。若 A、B為兩棟屬於這類的鋼構造 

建築物，已知 A的基本振動週期為 B的兩倍，且 B的高度為 100公尺，則 A的高度約多少 

公尺？ 

(A) 159    (B) 168    (C) 252    (D) 283                                【113C22】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( √2≈ 1 .260 )

¢
TA = 2TB 3 可

100
0 .085 ha"- — ( )2 x 0085x 1

h = x100
=22x 100
一

≈ 2X 1.260× 100
一

= 252 (公尺) M

※ 試卷有給 !
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目前國際上使用芮氏規模來表示地震的強度，設 E(單位：爾格)為地震芮氏規模 M時所釋放 

出來的能量，其中 M與 E的關係如下： log 11.8 1.5E M= + ，則芮氏規模 M與所釋放出來的 

能量 E的關係圖為何？                                                 【112C19】 

(A)                  (B)                 (C)                 (D)                

 

 

 

 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 .8+ 1.5M 11. 8

E=1 = 10 × 101
.5Me 選近 )
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若 3log 7x = ，則下列何者正確？ 

(A) 7 3x =     (B) 3 7x =     (C) 7 3x =     (D) 3 7x =                          【111C01】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x = log;
7 t 3

*
: 7
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為了響應節能減碳政策，某公司基於成本考量決定在六年後將公司該年二氧化碳排放量降為 

目前排放量的 50%。公司希望每年依固定的比率 r (當年和前一年排放量的比)逐年降低二氧化

碳的排放量。若要達到這項目標，則下列敘述何者正確？( log0.5 0.3010 − 、 log8.91 0.950 ) 

(A) 0.91 0.93r    (B) 0.88 0.91r    (C) 0.85 0.88r    (D) 0.82 0.85r     【111C21】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ar
6
A 5%≈

1

「

ro

logro= log ÷= logo5
≈-0301

6 logγ=
- 0 .301

0 、30 5 =0 .95-

logr
≈ -←=

- 0 . 0
一

logrlog8:9f-log0log8 logos91

r ≈ 0 .89/ e0 .88 < 0 .91
M
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設 ( )I t 為 A城市某種傳染病在時間 t的感染率，且
3

1( )
1 49(7 )

tI t −=
+

， 0t  。若 a、b、c分別 

表示 0t = 、 3t = 、 6t = 時的感染率，則下列何者正確？ 

(A) 6b a=     (B) 20c a=     (C) 4c b=     (D) 7b a=                         【110C07】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a=πs =
上
5

1
|

时—… =

b= - 1971 +49x 7
1

<==π=Ʃ )c
=4bx
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假設 A表函數 3logy x= 圖形與直線 0y = 、 3x = 所圍區域面積，如圖。若以幾何圖形的觀念

來判斷 A的大小範圍，則下列何者正確？ 

(A) 10
2

A    (B) 1 1
2

A    (C)1 2A   (D) 2A                           【110C25】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ix2x 1≤ A ≤2x 1

I ≤ A ≤ 2 X
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保險公司推出躉繳型保單(即於一開始存入一固定本金)，且宣告年利率為 3%的複利，每年 

計算一次。若某人於 20歲時，花 10萬元購買此保單，則當保單價值達 20萬元時，某人約 

幾歲？( 10log 1.03 0.0128 ， 10log 1.3 0.1139 ， 10log 2 0.3010 ， 10log 3 0.4771 ) 

(A) 24    (B) 34    (C) 44    (D) 54                                     【109C12】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100000 × ( 1+3% )
“

≥ 200000

1. )̂
= 2

nlog1 . o
32l0

g
2

0 .
30

n ≥— = 23 .5
~

0. 012

取 n = 24
“

故 20 +24 = 441歲*
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滿足 2
2

10
log ( 3 2)

x
x x

−
+ + 有意義的整數 x共有多少個？ 

(A) 3    (B) 4    (C) 5    (D) 7                                         【109C16】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 10-x
2

>0
tXF-10<0 tXcrTo

② 10 - x
^

# / 1
tx≡ 9 tx +± 3

③ x^+3X+ 2 >
0 + (x+ 1) (x+2 ) 20

!←i tx<-2或X > -(

s 一—→
00000—""" " "

"
0

论 - - - 1 ↑ 3 π
0
,
1
,
2

共 3個
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若 0.53 log (2 1) 4x +  ，則 x的範圍為何？ 

(A) 3 1
8 4

x−   −    (B) 7 3
16 8

x−   −    (C) 15 7
32 16

x−   −    (D) 31 15
64 32

x−   −   【108C02】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2x+ / > 0 ← x > - 三-

10
%

,5

(0 .5β< 10
%

,5

(2x+ ) <10 %,

s054

∵ O < 0 .5 c
1

∴
: ( 0 .5)

3

> 2x+ 1 ) > ( 0 .
5 )
4

,

与 > 2x+ 1 >π
1

→ 后
< zx+|<

9

→
c 2X< 一

D
—②→<xc-T6
响

由①,②得家5 ← - π *
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若 10

10

log 7
log 9

x = ，則81x =？ 

(A) 3    (B) 7    (C) 25    (D) 49                                       【107C12】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x = log
,

) tq
*
= g

81
"
= ( 9

=x= 9()=g
"

=49
x
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設 0.3log 0.5a = 、 3log 5b = 、 30log 50c = ，則 a、b、c大小順序為何？ 

(A) c b a      (B) b a c      (C) b c a      (D) a b c               【107C23】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a =
logo二 =

10g5
-0 ——、

logo .3
l0g3

_ 1ogc

=

0 .699 - - 0 .30
=

30 1

÷ 0 .5]≈×nn1 -i—
—
—

- 0 .2259 5229
0 . 699 699 = 1.46…b =

l 0g与
= —

——
[

0 .477 /49 1l 0g 3
log5+ 1
=

c =
l0g5 然

=10
g5tl0g
3
+ log1010g3+1l 0g30

0 . 6990+ 1. 6990 14991699 ,
0

=—-µn 1
=—

0 .4771-

÷ 1 . 1 门

故 b >cxay
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設
1
21( )

2
a = ，

1
31( )

3
b = ，

1
61( )

6
c = ，則 a、b、c的大小順序為何？ 

(A) a > c > b    (B) a > b > c     (C) c > a > b    (D) b > c > a                【106C14】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

â
=[)

6=
b
"=③)

4

=
上
81

c=⑥P≥6
∵ ( 12

>

a "

,

b
“

∴ C > a bx
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已知 10log 3 0.4771= 且 201( )
3

x = ，其中 10log x的首數為 m，而尾數的小數點後第一位數字為

n，則m n+ =？ 

(A) −9    (B) −7    (C) −6    (D) −5                                     【106C15】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x = 3wtlogx=
- roloy 3
= -( )×0 .47n1

= - 9 .542

=- 10 + 0.45
一

m= - 10 , n=4<
題目問的

是這個數字 !
故m+n = f 10 ) + 4

=6
×
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已知 10log 2 p= ， 10log 3 q= ，求 1 66
6

log 36 log 6 log 12− + 之值。 

(A) 25
2 2

p q
p q
+

+
+

    (B) 23
2 2

p q
p q
+

+
+

    (C) 23
2 2

p q
p q
+

+
−

    (D) 25
2 2

p q
p q
+

+
−

        【105C14】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 log。10
gr036 = l0g

0
:
6
"

= -
6 = 4

l0
:16

= 10
g0 ,
6 =÷ l0g。

6 = -1

log 12
τ

10
g。
^π=_=Ʃloga" I

log6 log (2x3
)

二(2 logz+z + 10gs =
p+ q

zpt 2q

原式
=

4- ε- 1 )+→
P+ q

2p+2q

=5+P+2E
2P+8

*
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設
1
4(0.1)a = ，

1
4(0.2)b = ，

1
5(0.2)c = ，則下列何者正確？ 

(A) a < b < c    (B) c < a < b    (C) b < a < c    (D) b < c < a                 【105C15】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

品之> a 4<b 4racb

b∞= [ .
2)
5
=( 2 )小於

↑(
274

co=① .
2 )
4 ) bic4

tb<c

故 acbcCx
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已知 m、n為整數，若 500 500log 5 log 2 1m n+ = ，則m n+ =？ 

(A) 7    (B) 8    (C) 9    (D) 10                                         【104C14】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

lof5005
"
+ logso" =

l
050。
500

/ 0
g50052

☆
)
=| o50。50
= 6[
[

5xz)

5×2
Ʃ=5文 22

故 { m
= 3

Ʃ= 2
+
{

“
m+n = 3+4 =7 ×
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已知 a、b為實數，且 3 5a = ，5 9b = ，則 ab =？ 

(A) 15log 45     (B) 3log 5     (C) 2    (D) 3                               【104C23】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39 =5 tlog;5 =a

50= 9 tlog59 =
b

ab = log5 × l0g9 = 10;9
= 2
x
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設
1 1
2 70

a
  = 
 

，
1 1
4 2500

b
  = 
 

，
1 1
8 216000

c
  = 
 

，則 a、b、c三個數的大小關係為何？ 

(A) b < c < a    (B) c < b < a    (C) c < a < b    (D) a < b < c                 【103C11】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(了
“
=克

出P =门
”

(]三=P

式P=50

式(了:部B
击P品
∵π>>☆ 式) ↑>③》。式)

”

而 0 < icl
: . 白 CCCGX
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化簡
10 10 10 10

2 2 2 8 4 4

1 1 12 log 4 log 216 log 625 log 243
3 4 5

5 6 7 8 91 log log log 3log 2log log 9
3 5 6 7 8

+ − + +

+ + + + + −
得其值為何？ 

(A) 1    (B) 3
2

    (C) 2    (D) 3                                        【103C23】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

216=63 625=54
243 = 352165=6 625E=5 2435 =3

分子 = log0100+l0g,。4
= 10
g06
+ l 0g05 + l0g33

0

= log
,

o 00X45 = log.01000
= 3 ,

85=2 4F= 2

分母 =10%
2+ 10
%5

+ 1
vg=+1 hg。☆+ 10%5*10名

-l
0
g

3

/6 × $
1

)5
= lo
%2 ,

×6
×
可
×z
*3
/1X了 X5 ,

,
心

- 1og.
3 =+ log3

= l0gz
2

= 1

故原式二予 = 3 *
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若 23 3 24 3x x+ = + ，則 x =？ 

(A) 1
2

−     (B) 1    (C) 3
2

    (D) 2                                     【102C03】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3
x+2

=3≥3×= 9× 3
x

9xx = 3×+24β3
x

38×= 3243/
3

3×=3× 3
i
=3
+
i=
3
+ x=-2

《
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已知 0a  ， 0b  ， 1a  。若 5 3a b= ，則 loga b =？ 

(A) 5
3

−     (B) 3
5

−     (C) 3
5

    (D) 5
3

                                  【102C04】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5
= logab

3

a
5
= b

3
e logaa
t 5 = 3 logab
vlogab = 5×
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下列何者與 6log5log4log3log2log1log −++++ 的值最為接近？ 

(已知 2log 的值約為 0.301，而 3log 的值約為 0.4771) 

(A) 0.1    (B) 1.5    (C) 5.3    (D) 6.2                                    【101C05】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一

原式= log
1×2× 3×

4×5
一

ε

= log 20
= log 1otlog

2

÷ 1 + o . 301 = 1 . 30 / +B)



234 
 

已知 2= xy 的圖形通過圓 2 2: 2 0+ − =C x y ay 之圓心。若圓 C與直線 3:
4
+

=
x kL y 相切，求 

2
2 5log log ( 4)+ −a k 之值為何？ 

(A) 1    (B) 2    (C) 3    (D) 4                                          【101C20】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C : x=+ (y≥ zay +
a

=

) = a
2

tx
2
+ cy - ap = az

t 0 ( 0 , a ) , γ= q ( ilogza
:
,
a> 0 )

y = 2
*

通過 O (0 ,a) ta
= 20=| tr = 1

logza
= log. 1 =

L : 4y = 3x+kt
3x -4 y + k =

d (0 ,L) =
—0 -4+k 1 = 1 t | k

- 41 =- 5

一32+(-42

l0g5
(k-4)

2

= 10g525
= 2

故所求 = 0 + 2 = 2 x
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若 3 52 8 64 4a  = ，則 a =？ 

(A) 19
20

    (B) 29
30

    (C) 19
10

    (D) 29
15

                                【100C01】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4
a

=②)
a
= 2
a

1

N Σ.√ 8504 = 23 . (3 ,
3 式

.)32 ) =

= 2
i

. 25 = 2i+5= 2G

1

z
2^= 2
π9
t 2a=

9 t a =—
1 2

*
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求 2 42

3 27 36log log log
2 25160 2
− + =？ 

(A) 5
2

    (B) 7
2

    (C) 9
2

    (D) 11
2

                                   【100C24】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10
名j10gzƩ

10
g

,
6
= 10
g=
(]== l 0g.

6

原式 = 10
%-
1 log2o☆

) 10gz
2

6
一

= 10
g。(可 x5 )一

= 10gz 16Ʃ

= 10g(
22

式
)

= 10gz Ʃ = x
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設 p 與 q 為方程式 2
9 3log (10 6 5) log 1 0x x x− + − − = 的兩根，則

1
p q

=
+

？ 

(A) 
1
6

    (B) 
1
5

    (C) 
2
3

    (D) 
5
7

                                     【99C07】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10
gg
( 10x- 6x+5) - 10g

;

※ - logg9
=0

l0x

lgg) =0
10x

=
- 6x+5 =| t 10x≥6x+5=9x一
9x

2=6x+5 =
0t (x- 1 ) (x

-5)=0

x

; 5二X t x= 1或X=5

兩根和 p+q = 1+5= 6

…q =x
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設 r 為有理數，且
3

23 55 4( 40 )
2

r = + ，則 r =？ 

(A) 
8
3

    (B) 
10
3

    (C) 8    (D) 10                                      【99C20】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5
“
= 4 (25+Ʃ5 jF

2

= 4×Ʃ)
35P

= 4*5
(N

我

= 52× 53

= 52
+52

= 55
8

- ∵γ=
3 *
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設 x、y為正實數，若 2log( 2 ) log logx y x y− = + ，則
x
y
之值為何？ 

(A) 1    (B) 2    (C) 3    (D) 4                                           【98C10】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

log(x-zyP= logxy
x-2Y( P=xy

x≥=4×y + =4y
=

xy

X
≥ 5 xy+=40
! ← 二海
x-Y ( )(x-4y )=

X=Y或 X =4Y

但 x =y會使真數*烈 <0
,

不合

故 x= 4Yt 步 = 4
*
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設3、 3為方程式 2 1 0
81

x x− + = 的兩根，則 + =？ 

(A) −4    (B) −2    (C) 2    (D) 4                                         【98C11】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

兩根積 3× .
3↑=
8

二3
α+β

“α+β= -
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ch10_空間向量 

空間中三點的坐標分別為 A( 0 , 6 , −1 )、B( 3 , 3 , −1 )、C( 4 , 1 , 1 )，則 AC在 BC上的正射影 

為何？ 

(A) ( 4 , −4 , 2 )    (B) ( 4 , −2 , 4 )    (C) ( 2 , −4 , 4 )    (D) ( 2 , 4 , 4 )         【113C19】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AE = (4 , -5 , 2 )
一

BC= ( 1 , - 2 , 2
)

A. B[ = 4 + 10
+4 = 18

BCP= 1+ 4+ 4 = 9

2

一

u -
=-
|

-AtBt] ( =∠ ( 1 -22
)

g

= (2 ,-4, 4
)
×
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空間中兩點 A( 1 , 3 , 4 )與 B( 3 , 2 , 4 )，若 xy平面上 P點到 A與 B兩點的距離和最小，則 

P點的坐標為何？ 

(A) 5(2, ,0)
2

    (B) ( 2 , 2 , 0 )    (C) 3(2, ,0)
2

    (D) ( 3 , 1 , 0 )              【113C24】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 對 xy 平面 (E=0)之對稱點

A
'

( 1 , 3 ,-4 )

p為 AB之中點

P (答
,
张
,
些) =PE,, 0%
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若通過 A( 1 , 2 , 3 )、B( 2 , 4 , 6 )、C( 3 , 5 , 4 )三點之平面 E1，與另一平面 2 : 2 1E x ky z+ − =  

互相垂直，則 k =？ 

(A) 1    (B) 2    (C) 3    (D) 4                                          【112C09】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AB = ( 1 , 2 , 3 )
At= (2 , 3, 1 )

x : x 言
- "( ) 5 t 1 )

ABXAE = ( - 7 , 5 , -1 )+ 取n =(},5,)
E的法向量

而 n= ( 1 , k , - 2 )

E2的法向量

E . IE2→ nIn→ n,n = 0

7× 1+(-5)×k+|× (
- 2) = 0

7 -5k
- 2= 0 七5k =5 tk= 1

※
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有一露營活動，大家想要在地面上立一垂直桿子，並以繩索固定，如圖所示，其中 AC為垂 

直於地面的桿子、 AD為繩索。已知 B、C兩點相距 10公尺，而 D點是位於以 BC為直徑的 

圓上，且 30BCD = 。若從桿頂 A到 B點的距離為 20公尺，則 AD =？ 

(A)14 2公尺    (B) 8 6公尺     

(C) 5 15公尺    (D)11 3公尺                                          【112C22】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10号

一
5号

連接 BD
∵ B ε為直徑∴ . <

BDC = 900
(半圓的圓周角是直角)

直角UABCtAt=」≈2 - 10 == 300 = 10~3

B
./

δBCD中 , <BCD =
300 → f 1 300一

7一

a
。
CD =5

~
3 0 5污 c

直角OACD→NFC5=35
= 5√5 C呢
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正四面體(四個面皆為正三角形)ABCD的四個頂點坐標為 A( 0 , 0 , 0 )、B( 2 , 0 , 0 )、 

C( 1 , 3 , 0 )、D( x , y , z )，其中 z > 0，則 z =？ 

(A) 3     (B)
2 3

3
    (C)

2 6
3

    (D)
3

6
                               【111C13】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AB = 2 长正四面體
D

∵ A. B · C 之Z均為

成∴ AB . C在 E=O之平面

此脖 D點的E坐標 一

:MG :DGDM

就是正四面體的高 = 3 : 1 : 2r
l

① COSθ=方故正 =站x2 =*
② 若 AD=a

巧
則 DM=ia

高DG為
DMxsino
β
玩

= _ax方
20

后
a—

3
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今有一飛機失事落海，救難直升機於失事地點附近偵測到黑盒子（飛行記錄器的俗稱），其所 

發出的訊號恰好位於直升機的正下方，但無法確定深度，直升機將位置訊息告知水上工作 

船，經船上人員推算，直升機位於工作船東方 140公尺、北方 80公尺的海平面上方 100公尺 

處，並且偵測到該黑盒子與水上工作船的直線距離為 180公尺，如圖所示。根據上述訊息，

若黑盒子在海平面下深度為 x公尺，則 x =？ 

(A) 60    (B) 70    (C) 80    (D) 90 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B 12800
lo0

- 640—[此
.640

A 8
140 一1.4 D

1
c

直角COADtOA
== 1402+802

2
—

2

直角UOACtX≡180 -Ao
= 180
~
- 1402- 802
一

= 30×— - 6400

= 1820-640

=640

故 X=~400 =8 A
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ch11_一次聯立方程式與矩陣 

已知二元一次方程組的增廣矩陣為
1 1  4 
2 3  3 
 − 
 
 

，則下列何者為此矩陣經過列運算操作後的增

增廣矩陣？ 

(A) 
2 2  4 
2 3  3 
 − 
 
 

   (B) 
1 1  4 
0 5  5 
 − 
 
 

   (C) 
1 1  4 
3 2  7 
 − 
 
 

   (D) 
2 3  3 
1 1  4 
 
 − − 

  【113C05】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

解{浩得
代入檢驗得知

3x+zy =)
÷{ 3 -

( - 1) =4
《 ) { x

- y = 4

3×3+2×(
- 1) = 7

(合)

故選C)
M
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在工程領域中，矩陣運算可用來描述系統的輸入與輸出之關聯性。已知
1

2

x
x
 
 
 
、

1

2

y
y
 
 
 
分別表示 

系統輸入與輸出的變量，且彼此滿足下列關係：
1 1 2

1 1 2

2 5
3 8

y x x
y x x
= +

 = +
。若此關係可用矩陣運算 

1 1

2 2

x y
A

x y
   

=   
   

表示，其中 A為二階方陣。若 A的反方陣為 1 a b
A

c d
−  
=  
 

，則a b c d+ + + =？ 

(A) 2    (B) 1    (C) −1    (D) −2                                       【113C09】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

{
x

+x +8x×2 =炎 ←(]( ]]

A =[] ← A(台 5]
= [一当]

: a=8
,
b = -5

,
c = - 3 , d =

2

故 a+b + c +d =8+ (
-5)+(-3)+2

= 2
×
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已知矩陣
1 1 0

1 0 0
A

− 
=  
 

，矩陣

0 1
1 0
1 1

B
 
 =  
  

。若矩陣C AB= ，且
11 122

21 22

d d
C

d d
 

=  
 

，則 12d =？ 

(A) −2    (B) −3    (C) −4    (D) −5                                     【112C07】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C = AB = [ 168 ] ( ! ]("∴
2x3
~

C
( 1
=[ 1 )x0 + 1× 1 +ox 1 = 1

C12=-() × 1 +1×O+0 × 1
= -

: c=[ '
。

]
C21 =|×0 + O× / +ox

1 =

C22=|× 1 + ox0+
ox 1 =

2= [6 ∵ ] [ :
-

! ] = [品
,
2]

d,2=1 ×( - 1 ) + (- 1 ) × 1 = -2 X
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已知 a、b、c為實數。若方程組
2
4

6

ax by cz
bx cy az
cx ay bz

+ + = −
 + + = −
 + + =

的解為 1x = 、 1y = 、 1z = − ，則下列何者 

為正確？ 

(A) 6ab =     (B) 3bc =     (C) 2ac =     (D) 6abc =                         【112C10】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a+ b - C= -2 a+b -c = -2 -

b+ c -a= -4 时 -a+b+C=- 4-s
cta - b =

[
a - b + c= 6

-③

①+②得 zb=- 6t 口=-—

③-② 得 2a - 2b = 10 t 2a+6 = 10 ta迅

由①得 2 - 3 - C = - 2 tC= 1器

AC) ab= -6

B) bc= - 3

¢) ac = 2*

() abc= - 6
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在一個園遊會的攤位遊戲中，遊戲規則如下：在一個桶子裡有三種球，抽中紅球可得 x點， 

抽中黃球可得 y點，但抽中黑球則必須扣掉 z點。每個人抽 10次，每次抽一個球，最後依照 

得到的點數來兌換獎品。已知小華抽中 3個紅球、3個黃球、4個黑球，共得 10點；小明抽 

中 4個紅球、3個黃球、3個黑球，共得 21點；小玲抽中 2個紅球、6個黃球、2個黑球， 

共得 26點。若小蘭抽中 3個紅球、5個黃球、2個黑球，則小蘭得到的點數為何？ 

(A) 28    (B) 30    (C) 32    (D) 39                                     【111C11】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3×+ 3 Y - 4E = 10 ↑ x+z = 11 5X = 3{4x+ 3Y- 3E=21
2x+2z

= 2~

)
少2x+ 6y - 2Z =2623x -2 E = 8 ×= 6

x + 3Y - Z = 13 Z=5

6 + 3y-5 = 13 + 3y = 12 ←y=4

小蘭 : 3x+5φ- 2Z = 18+ω -10
= 28
×
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若矩陣
1

2 3
a

A
− 

=  
 

、
2 c

B
b d
 

=  
 

，且 AB A B= + ，則 c =？ 

(A) −1    (B) 1
2
−     (C) 1

2
    (D) 1                                    【111C17】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AB=「 台去] [ ]

(品 d]
A+B =作去了t (了=d

2a-b =a+2-

AB =A+Bt { ac-d= -1+c -②4+3 b =2+b-
2C+3d =3+d-

T士 za+ 1 = a+2ta
= 1由③得 b = - 1 代入① 奧L 一

— 代入④ 2C+3=4d = 1② tc-d=-1+ C—士
/

夺时 C=Ʃ众
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若 k為實數，且二元一次聯立方程組 2

3 1 0
4( 1) 8 1 0
kx y k

x k y k
+ + + =

 + + + + =
有無限多組解，則 k可為下列 

何值？ 

(A) 3
2

−     (B) 1
2

−     (C) 1
2

    (D) 3
2

                                   【110C10】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無限多組解士卡==
4k(k+)— t 4k

2
+4k -3 = 0

气X 干方
t 2k-1( )(2k+3)

= 0

了

tk = iork = - Ʃ
'
+ 1

3 1
8 Ʃ
—=Ʃ=Ʃ① K=i時片=

8×i + 1

3
-3+ 1

1

② k = -Ʃ時片一—
=
-Ʃ

f 9
+ 1 18X4

故 K=i
*
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若 x、y、z為相異實數，則三階行列式
x y x y x
y z y z y
z x z x z

+ −
+ − =
+ −

？                   【110C11】 

(A) 0   (B) ( )( )( )x y y z z x− − −    (C) 2 2 2 2 2 2( )( )( )x y y z z x− − −    (D) 2 2 2( ) ( ) ( )x y y z z x− − −  

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

獵競Fox
×(-1 ) 成比例
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某家口罩工廠擁有 5台 A型機器和 3台 B型機器來製造口罩，平時每日總產量為 11070個口

罩。今因應肺炎疫情日趨嚴重，緊急添購 3台 A型機器和 9台 B型機器，並提高所有機器的

每日產能至原先的 150%，使得該工廠每日總產量增為 42120個口罩，試問一台 A型機器原

先的每日產能為多少個？ 

(A) 1350    (B) 1380    (C) 1410    (D) 1440                             【109C19】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設A原產能 x()
B 9, Y (個白)

則 { 5x
+ 3y = 11 on0

8x+( (124) ×150 % =4212

t { 5x++3y 三
”

器。 品
① -②得 3x =4050 →X= 1350

×
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已知三階行列式
1 1 1 1 1 1

2 2 2 2 2 2

3 3 3 3 3 3

2 3 2
2 3 2 8
2 3 2

a b c a c a
a b c a c a
a b c a c a

− − −
− − − =
− − −

，則
1 1 3

2 3

3 3 3

a b c
a b c
a b c

=？ 

(A) −4    (B) −2    (C) 2    (D) 4                                       【109C20】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1
a -2bi- 3C, a 1-2G a 1

1ar -2b2-3C2 G2-2 C2 G2

a3-2b3 -3C3 a7 -2c3)A
XC- 1D

= |
-2b

,
- 3 C , -2 C an

|-2br-3C2 -2C2 a 2
-2b3-3C3 -2C3 a 3
了
× (- Ʃ]

1,
= 4×↑參 |=41=8

:2次,不變號F2×
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已知下列兩個聯立方程組有相同的解( x , y , z )，試問 a的值為何？ 

3 4 4
5 2 2 3

x y z
x y z
− + =

 + − =
、

2 3 2
4 5 3 1
x y z a
x y z
+ − =

 + − =
 

(A) −1    (B) 0    (C) 1    (D) 2                                        【108C04】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3X-4Y+Z =4
-

s 5X+2y-2E = 3 -②
4x+54-3E=|-

①×2 +② 得 11x - 6y = 11 {品>
①×3+③ 得 13x - 6Y = 13

代回①得 3 -0 +Z =4 tt=

以 x=1 , y= 0 ,2 = 1 代λ 2X+3Y
-2z = a

得 a = 2+0 - 2 = O ×
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設 b1、b2、b3、c1、c2及 c3均為實數，若二階行列式
2 2

3 3

13
b c
b c

= 、
1 1

3 3

7
b c
b c

= 、
1 1

2 2

2
b c
b c

= ， 

則三階行列式
1 1

2 2

3 3

1
2
3

b c
b c
b c

=？ 

(A) 5    (B) 13    (C) 25    (D) 33                                      【107C03】

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

信卜例品台忙1品
=|× 13 - 2× 7 + 3 x

2

= 13 - 14 + 6

= 5
M



259 
 

設

3 5 15
2 4 12
5 2 3

x y z
x y z
x y z

+ + =
 + + =
 + + =

，則 y =？ 

(A) 2    (B) 3    (C) 4    (D) 5                                         【107C10】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0=24 +2+25-0- 3 -0 =8

oy接心
非
”

1六品0
=片到 |
= 27 - 3

= 24
24
=3故Y

δY
=-

5= *
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設 x、y、z為整數，且 2 3 4 5 2 3 4x y x y x y z+ + − − + + − = ，則 z可為下列何者？ 

(A) 0    (B) 3    (C) 5    (D) 11                                         【106C08】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∵× . y .Z為整數
∴
:
.2X +3 y - - E

=

2|x+y |+ 3 | x-y-41 =4

此時必{ ( x+y1 = 2- → x+y=± 2

| x-Y - 4 ) = 0 + x-Y
-4 =0

0个x 焱本七 t 6-3-E=
tZ =3□

② {xt洲荊=4 t {炎高 t 2
- 9 - E = 0

。→z =L

故正司為 3 A
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設 t為實數，且三元一次聯立方程式
( 1) ( 1) 1

( 1) 3
( 1) 5

t x t z
t y z
t y tz

+ + − =
 + + =
 + + =

無解，則 t可為下列何者？ 

(A) −2    (B) 0    (C) 1    (D) 2                                         【106C09】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x=
(

-x -3Z= 1

A( ) t= -2 t { -y + z = 3 {”=一
”

-Y -2Z = 5
E=-

3

x- Z = 1
X= -十

B) t = 0 t { y+ Z = 3 作器
y = 5

c)t= 1 t {*
= 1

步)無解

①) t= 2t{灣 - { : *
"5
Z = 2

3y+ 2Z =5
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求三階行列式 2

1 1 1
1 0
1 10 121

x x = 所有解的和為何？ 

(A) 11    (B) 34
3

    (C) 12    (D) 40
3

                                   【106C10】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1:中1
= 120 (x- 1) - 9 (

x≥ 1 )

= -9X+ 1w×
- 111

二

9x
≥10x+ 111 =

0

- 12 40
二

x+β=
-

π 3 A



263 
 

若三元一次聯立方程式

5
(1 ) 3

(1 ) (2 3) 1

ax ay
ax y a z

a y a z

− =
 − + − =
 − + − =

恰有一解，則 a可能為下列何值？ 

(A) 0    (B) 1    (C) 2    (D) 3                                          【105C09】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 =5 t無解

乳器節>一無解

2x - 2y =55 y-Z = -2
《 ) a=2 2x-Y- E=31

x+z = 1 ) -y+z=5)無解
-2X+2Z= 2 Y- E =5

3× - 3y+ 0Z =5

①) a= 3 t { 3x -y - 2E=3
0x-2y+3Z= 1

σ培台F- 9 -12+27 =6fot恰一解
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設 a、b、c均為實數，若 ( )( )( ) 2a b b c c a− − − = − ，則
2
6 3 3

2 2

a b b
c c b

c a c a c a− − −
之值為何？ 

(A) −12    (B) −6    (C) 6    (D) 12                                     【105C10】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b b

→出 sc _ ab 提出
ca

当提出
= 6(c-a) |ε 只 1

| ”
→
心

= 6 (c-a ) | { ∵1000—
= 6 (c-a) (b -a )(b-c

)

= -6 (a-b ) (
b-c)(c-a)

=( 6)× (-2 )
= 12M
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若二元一次方程組
2 3 4
3 4 5
x y
x y
+ = −

 − =
的解為 x a= 、 y b= ，則 a b+ =？ 

(A) 23
17

−     (B) 21
17

−     (C) 21
17

    (D) 23
17

                              【104C04】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[ ] [Y ]=(岁]
設 A=[]+ o =|= -17
則A'=形(]

故 (Y] =" (] (]
="(
“ -

+。
2

一可 2
a=一可

“

形一品=
一以
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若行列式
1 1 1

2 2 2

3 3 3

2
a b c
a b c
a b c

= ，則
1 1 1 1 1

2 2 2 2 2

3 3 3 3 3

2
2
2

a c a b c
a c a b c
a c a b c

+ −
+ − =
+ −

？ 

(A) −4    (B) −2    (C) 2    (D) 4                                        【104C22】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1|
次,
要設號→

=一
= -2
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設 x、y、k均為實數，若 1 2 4 3 0x x y x y k+ + − + + + + = ，則 k之值為何？ 

(A) 3    (B) 1    (C) −4    (D) −5                                       【103C06】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x+ 1 =0 且 2X-Y+
4 =0 且X+3Y+k =

x+|=0 tx
=-

- 2 -4+4 = 0 ty
=2

- 1 + 6 + k=0+ k
= -5
*
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三階行列式

101 102 103
201 202 203
301 302 304

之值為何？ 

(A) −202    (B) −201    (C) −101    (D) −100                             【103C15】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

101 102 103

1 001 202 号

。到
301 302
心心
×)

灣
器—十
= 1 器, 门
= 101 - w 1

二 - 100 ×
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已知 0a  ，且方程式
3

3
x y ax
x y ay

− + =
 + =

有無限多組解，則 a =？ 

(A) 1    (B) 2     (C) 5     (D) 10                                  【102C11】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

{
-x+ 3 Y =Gx

— {
a)xzy = 0

3xty = ay - 3x+ (a- 1)Y=0

3
at 1
=一

- a- 1

a
=

- 1 = 9

a
2
= 10

a =±To

∵ G >

.
a =√To

*
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若三階行列式

13 16
11 14 17
12 15 18

x
之值為 3，則三階行列式

2 13 16
11 14 17
12 15 18

x +
之值為何？ 

(A) −9    (B) −3    (C) 3    (D) 9                                        【102C20】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

讓十
= 3 + 2×|4 |

×(-1 )

= 3+ 2× 1皆引
= 3+ 2 × (- 3)

= 3 + (- 6 )

= - 3
X
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ch12_二元一次不等式與線性規劃 

在坐標平面上，若 ABC 的三頂點坐標分別為 A( −3 , 4 )、B( −1 , 2 )與 C( 3 , 6 )，則 ABC  

與其內部區域可由下列哪一組不等式表示？ 

(A)
3 0
1 0

3 15 0

x y
x y

x y

− + 
 + − 
 − + 

  (B)
3 0
1 0

3 15 0

x y
x y

x y

− + 
 + − 
 − + 

  (C)
3 0
1 0

3 15 0

x y
x y

x y

− + 
 + − 
 − + 

  (D)
3 0
1 0

3 15 0

x y
x y

x y

− + 
 + − 
 − + 

 【113C21】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y
.

C(3 ,6
]

AE3 ,出十十十++一 一:》 tt
++

一
-

1 | 1
一

,
B(-1,2) 一

…

…x

BC ÷ x-Y+3=0“

管—→由斜率得知 { AB : x+Y - |=

A: x -3Y+ 15 = 0

由圖得知 {
x-yy- , 鋁巽撰C )」
x -3Y+ 15≥0 父
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二元一次聯立不等式
3 6

2 4
x y
x y
+ 

 +  −
的圖解區域屬於哪一象限？ 

(A) 第一象限    (B) 第二象限    (C) 第三象限    (D)第四象限             【112C05】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

,
“

÷
^

+x 3Y = 6 tttey
,
P
+t
tt
+

ttt
+
X

6 0 : -

(012)
一

0 2
1 訂 、 … …以
: ttf

一 ( 6 ,07
一

2XtY≥ -4
-

:
x+3Y=6-

- 2

0 -4 zXty=-C

如圖士第二象限
M
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坐標平面上，若點 A( a , −6 )在直線 L： 2 12 0x y− + = 之右半平面，則下列何者為 a的可能 

值？ 

(A) −15    (B) −12    (C) −10    (D) −7                                   【111C06】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2X- y+ 12 = 0 之右半平面
t 2x-Y+12≥0

A (a,- 6)代入得2G +6 +12 z

2G ≥ - 18

az - 9 t -97
-9

七選多
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在

2 6 0
10 0

2 9

x y
x y

x

+ − 
 + − 
  

的條件下，求其可行解區域的面積(平方單位)為何？ 

(A) 119
4

    (B) 59
2

    (C) 117
4

    (D) 55
2

                               【109C10】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

X+2y
- 6 = xty- 10= 0☆

6 。
(
2,8)

0 3 X+2y- 6=
0 有 B

;

一

一

→艹<91

x+y -10 = 乘
(9,^τ

| > x

1 0

O l0
X= 2 X=9

x= 2 、 x=9為鉛直線

如圖
,可行解區域為梯形

上底 = 1 - (- 3 )= 1+Ʃ= 5
下底=8- 2 = 6

高 = 9- 2 = 7

: 面積= ix (5 +6 ) × 7 =☆×
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在人工智慧的分類技術中，用到以直線分類不同物件的概念。設平面上有七個點 A( 1 , 3 )、

B( 3 , 2 )、C( −1 , 4 )、D( −1 , 2 )、E( 1 , −2 )、F( −2 , −1 )、G( −3 , 2 )分屬●、▲二類，其中直

線 L：3 4 12 0x y+ − = 未能將它們正確分類，如圖所標示。若將 L平行移動至新的位置成為新

直線 L1且能達到正確分類目的，則下列何者可為 L1的直線方程式？           【109C24】 

(A) 3 4 2 0x y+ + =    

(B) 3 4 6 0x y+ − =    

(C) 6 8 3 0x y+ + =    

(D) 6 8 3 0x y+ − =  

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一

+++
t+
“

…

如圖 Li :3X+4y+
k=

3x+4ytk 需滿足-
3 +8+k

8tkco
5kcl
*l ) k=② (不合 )

() K= - 6 (不合
)

c) 3x+4y+ 3 = 0 tk=Ʃ
(不会)

3
(合)

⑦) 3×+4y-Ʃ= 0 tk
= - 三
*
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有兩條直線 L1： 3 5 2x y− = 、L2： 2 3x y+ = 將平面分成四個區域，如圖所示，試問區域 A可 

用哪一組不等式表示？ 

(A)
3 5 2

2 3
x y
x y
− 

 + 
    (B)

3 5 2
2 3

x y
x y
− 

 + 
     

(C)
3 5 2

2 3
x y
x y
− 

 + 
    (D)

3 5 2
2 3

x y
x y
− 

 + 
                                        【108C03】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+++÷+-
-

3X-5Y=2

xt2Y=3

打
七選
B
()如圖 1 t {

3x -5Y ≤ 2
之。

, / ↓品
x+ 2y ≥3 *
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坐標平面上滿足不等式

2 10
2 8
0,  0

x y
x y

x y

+ 
 + 
  

的區域面積為何？ 

(A) 12    (B) 13    (C) 15    (D) 16                                     【107C05】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y
^

zX+y = 10 (0, 10)

⇌
5 0

一…
…

δ l0 一

x+2y= 8
[0 . -411-
… (4,2]

,8 0 4 A
2 ;B---

(5,8 )一

。

0 4 。 1 , ”
| ( 小x-

(0,0) 4 …
(5
,
0) xt2y=

红:学装
2x+y=10

過 (4,2)作垂線(如圖)

所求 = A +B =÷× (2+4)×4 + ix 1 x 2

= 12+

= 13
x
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滿足二元一次聯立不等式

4
3 6

5 2 10

x y
x y

x y

+ 
 − 
 + 

的整數解( x , y )共有幾個？ 

(A) 3    (B) 4    (C) 5    (D) 6                                          【105C12】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y

X+Y = 4

舌 :i; "“"
3x-Y = 6 ←

时 >
12
,
0)(

2 一

0 - 6
一

xty = 4
一

5X+2y = 110 ≥

2 0 5X+2y = 10

0 5 3×
-Y= 6

由圖可知 , 1 ≤ X≤ 5
,

≤
0 Y ≤ 3

此脖檢驗 ( 1 ,3) 、 (2,0) . (2, 1,) . (2 ,2) 即可
1+3 ≤ 4 2+0≤46- 0≤ 6( 号

){
+:10

(给){β- 3 ≤ 6( )
,
{10 + 0 =0

5+6= 10

2+2 ≤ 4

{ 6 -2 ≤6 (号) 故 (x ,y)有4個
A

10 +4≥l
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若在聯立不等式

2 0
3 7
4 0

x y
x y
x y

− 
 + 
 − 

的條件下，目標函數 ( , ) 2 3 2f x y x y= − − 的最大值為 M，最小值 

為 m，則M m+ =？ 

(A) −5    (B) −3    (C) 3    (D) 5                                        【104C11】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2x -y=0
t ( 1 , 2){ x+3y = )

{
2x- y=0
t ( 0 ; 0 )

X-4 Y =

{ x
+zy=
x 4y = 0
t ( ,41 )

“""
|

(
00) |

4
,
"

6 -23

∴
. M = 3 , m =-

6

故M+m =3+ (- 6 ) =
-3
×



280 
 

在聯立不等式組 0x  ， 0y  ，2 6 0x y+ −  ， 2 6 0x y+ −  的可行解區域中，x、y均為整數 

解的點坐標 ( , )x y 共有多少個？ 

(A) 8    (B) 9    (C) 11    (D) 無限多個                                 【103C19】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y
x

2X+ Y - 6 =0
一

。 品
一

:
—

一(O,3) ⑥ : (2 , 2 )
D @一00 G ⑥

x+2φ-
6 =0 …

6 0
世 ① :
:

-

-

…
.

时 l 时… x⑨⑧ ⑧ ⑨ Q

0 了
(

3,0)

x+2_6=

zxty - 6 =

{x焱
: 6t

由圖可知滿足的 (x , y)共有 11個
A
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在 0x ， 1y ， 2+ yx 的條件下， yx −2 的最大值為何？ 

(A) 2−     (B) 1−     (C) 1    (D) 2                                     【101C02】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

,
Λ

(0,2)
~

(1 , 1 )

[o,1)
, y = 1

时1 ↓ s
(2,0)

x+y = 2

如圖,
,

川“川世- 2
最大值為 1

x
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下列二元一次聯立不等式中，何者代表圖(一)所示之三角區域？ 

(A) 
4 1 0

2 3 3 0
9 0

x y
x y
x y

− + 
 − − 
 + − 

    (B) 
4 1 0

2 3 3 0
9 0

x y
x y
x y

− + 
 − − 
 + − 

   

(C) 
4 1 0

2 3 3 0
9 0

x y
x y
x y

− + 
 − − 
 + − 

    (D) 
4 1 0

2 3 3 0
9 0

x y
x y
x y

− + 
 − − 
 + − 

                                 【100C02】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

t
-

{
X-4 Y + 1 ≤

2X-3Y - 3 ≥ 0 士選AQ
xty - 9 ≤ 0



283 
 

聯立不等式
10
1

x y
x y
+ 

 − 
的可行解區域是圖(一)的哪一個部分？ 

(A) A 

(B) B 

(C) C 

(D) D                                                                   【99C11】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

圖(一) 

+ -

x- y= 1

一 +

xty=10

由斜率可判斷得如圖(
故 { x

+ Y ≥ 10為B 區Xx- Y ≤
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在坐標平面上，滿足不等式方程組

2 6 0
3 3 0

0

x y
x y

y

+ − 
 − + 
 

的區域，其面積為何？  

(A) 22
5

  (B) 32
5

  (C) 42
5

  (D) 48
5

                                      【98C16】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

,
2x +y -

6 =

3 0
一

0 6 ”

,

(524)5
3X- y+

3 =

- 0

y =0 →
x軸

时

i
3 (Y=0)

0 3 艹1 以xl ,

3X-Y+ 3 = 2Xty - 6=0

2x+y = 6 τ ( 3
,
4
)

{ 3×-Y = -3
☆ 之底長為 3-(-1)=3 +

1=
4
,高為

4

Δ=÷×4×54 = 548 ×
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ch13_二次曲線 

已知 a > 0，拋物線 2y ax= 的正焦弦 1 2F F 長度為 8，且其頂點為 V，則 1 2VF F 的面積為何？ 

(A) 8    (B) 16    (C) 24    (D) 32                                      【113C13】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4C = 8 tc
= 2

OVF. Fr =Ʃ× 2×8 = 8 ×
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農夫將一隻牛的項圈串上一條長 8公尺的繩子，並將繩子的兩端分別套在相距 4公尺的兩根

木樁上。假設牛在草地上移動的最大範圍為一橢圓形區域，如圖所示，其中 A、B為木樁位

置，而 P為牛的位置，且 8PA PB+  (公尺)，則牛離兩根木樁連線 AB的最遠距離約為多少公

尺？ 

(A) 3     (B) 2 3     (C) 4 3     (D) 12                                  【112C21】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P

A B4公尺

{
PA +PB = 2a=8
t{先

AB = 2C =4

bβ= a≥ c
2
= 16 -4 = /2 +

b=rσ=2☆ x

“

b

A
v

B
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若 P( x , y )為橢圓 2 24 6 12 6 0x y y+ − − = 上任意一點，則 3x y+ 的最大值為何？ 

(A) 3 7 3+     (B) 3 5 3+     (C) 3 3 5+     (D) 3 21+                      【111C24】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4×+ 6 (y洲 ) = 6 + 6

4x=+ 6 (y
- 1 )== 12

x =(y -
1

P =|←(↑+ ()1
—十

2
3

X=Ʃ coso

{ 成
= coso 'Y=visino+ 1
*_ 1

= sinθ
Ʃ

x+3y =」Ʃcos
θ+ 3√ƩsinO

+ 3

8

而一」☆+BƩF÷污coso+30吃sin
θ气牌衍

卽卿Ʃ|≤scoso
+
3
Ʃsinθ≤」

3年≤√Ʃcos
θ+
3
Ʃsinθ+3 ≤ 3+1
—

×
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若有兩個二次曲線方程式，分別為 2 24 4 16 4 0x y x y+ + − + = 與
2 2( 2) ( 1) 1

4 5
x y+ −

− = ，則下列何 

者為此兩曲線的圖形組合？ 

(A)                    (B)                 (C)                 (D)  

 

 

Ans：(D)                                                              【110C09】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y

x

y

x

y

x

y

x

( x̂ + 4x+4 ) +4 ( y
≥4y+— =-4+4+ 16

x+2( P+4 (y -2 )
2

= 16

巡(2“
+ -2
)=| 士中心

( - 2, 2 )

1 士排除). 《)

世(≥- 1 士左右型且中心 (2D
4

士排除)、B )

故選 D)
*
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若給定一橢圓標準式
2 2( 4) ( 2) 1

25 144
x y− +

+ = ，則下列何者正確？ 

(A) ( 4 , −2 )為其中一焦點        (B) ( 9 , −2 )為其中一長軸頂點 

(C) ( 4 , 10 )為其中一短軸頂點    (D) 正焦弦長為 25
6

                        【109C07】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

巡的十在(1
+2P

= 1

-
←

(4, 2+~πa ]

① 上下型 (- 1 ;
2])

(9,
- (2)

②中心 (4,-2 ) (4,-2)

③ { b≥ 25 tb= 5 |
(4, [0)

a
2
=144 ta= 12

-←
(4
,

-2 -~π9 )

c
2
= 119 tC=√πa (4 ,

- 14)

2

2
④正焦弦長=b=×25 =8

×
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已知點 F及直線 L分別為橢圓
2 2( 1) 1

25 9
x y −

+ = 的焦點及短軸。若以直線 L為準線及點 F為焦

點所作出拋物線的方程式為 24 ( ) ( )c x h y k− = − ，則 chk =？ 

(A) 12    (B) 8    (C) 6    (D) 4                                        【108C22】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。

(o, 1 )籤
2|

L :X =

回

(y-1)=4×2 (
x-2)

c =2 , h=
2
,
k = 1

☆ " +
5 "
"

=
1

/ chk |= 12x2×
1 ) = 4
*

① 左右型

② 中心 ( 0 , 1 )

a
2

=25 G=5
←取F (4, )③ { b2= 9 t { b=3

[
2
= 16 C =4
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已知 F1、F2為橢圓
2 2

1
169 144
x y

+ = 的焦點，且 F3、F4為雙曲線
2 2

1
16 9
x y

− = 的焦點。若 P點為上

述橢圓與雙曲線之交點，則下列何者正確？ 

(A) 1 2 24PF PF+ =   (B) 3 4 26PF PF+ =   (C) 1 2 6PF PF− =   (D) 3 4 6PF PF− =     【108C23】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(a
== 169 ea= 13 ]b
2
= 1449+= 1^= 25~ C=5

F (-5 ,0 ) ,F 0( 5, 0 )
,P 所 +PE = 2× 13 =26

π-π= 1
{A9 *

A=4

(=25 tc =5
]

F3(- 5,0 ) ,Fx( 5 ,0) ,PF -P |=
2×4=8

: iF ,二后且后=F4

: :PtPE6
IPF -PE1= 8
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若雙曲線 2 24 16 4 16 1 0x y x y− + + + = 的貫軸長及正焦弦長分別為 i、j，則 i j+ =？ 

(A) 3
2

    (B) 2    (C) 5
2

    (D) 5                                       【106C21】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 (×+x+ — -16(yy1 = - 1 + - 1 - 4

4 (x+ij
=
- 16 (y -÷)

"

= -4

4 (y -i]
P

- (x+±p= 1

與均= 1
l

牙

a≡# ta=≡← za= (ei = 1

b≥ 1

π
b

=≡×
1
=4 → j =4

故 i+j = 1+4 =5×
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已知一橢圓之焦點分別為( 3 , 3 )及( −1 , 3 )，且過點( 3 , 6 )，則下列何者為橢圓上的點？ 

(A) ( −1 , 0 )    (B) ( 1 , 2 )    (C) ( 2 , 3 )    (D) ( 4 , 5 )                     【105C21】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

依題意可作如圖 (3 , 6 )
@

p;x*上+
P
= 1

5
( 1
,
3) ,
β

。 ⑥ @一
〈 ,

16 12 (- 1 ,3 ) 4 (3 , 3 )

A( ) 以( - 1,0)代入得

+ 1( 合 )2 a=5+ 3 = 8-
→ a =4

ea
=16

(- 1 , 0) 在P上 M
2C=4 tC =2 tC4

b
≡

a≈
c2=16- 4 =12
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橢圓 2 225 16 100 32 284 0x y x y+ − + − = 之兩焦點在哪兩個象限？ 

(A) 一、二    (B) 二、三    (C) 三、四    (D) 一、四                   【104C19】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25 (x≥4x— ) + 16 (y
±z州 ) =284+100 + 16

25 (x - 2)+ 16 (/+ 1P= 400
a
2
= 25

b
2
= 16

π
(x- 2"
+-π
(Y+ 1)

= 1 (
c = 9 ec =s

)

← (2,2)←
一

(2,- 1)

-(2
;*)七四
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設 F、 'F 為橢圓 2 225 9 225x y+ = 的兩焦點，點 ( 3,0)P − 為橢圓上一點，則 'PF PF+ 之值為

何？ 

(A) 6    (B) 8    (C) 10    (D) 15                                       【103C02】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

π+城= (
a位
:at]
c^= 16

P所 + PE = 2a =2×5 = 10*
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設雙曲線的兩焦點分別為 F( −3 , 2 )、 'F ( 5 , 2 )，且此雙曲線過 P( 5 , 13
3

)，則此雙曲線的貫 

軸長為何？ 

(A) 3    (B) 6    (C) 7    (D) 14                                         【102C08】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

p (5 ,③ )

「
盾

成
B -2=B

疗,) 8 卡(5,2)

∵ PF : FF =③ : 8 = 7 : 24

∵ PF : FF : PF = 7 : 24
: 25

=⇒ : 8 :
5

3

PF =5
7

而PFFPF |=2 at2 a
=5 -_
3 3

= 518
= 6 ×
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已知點 P( x , 6 )為拋物線 2 8y x= 上一點，F為此拋物線的焦點，L為過 P且與 x軸垂直的直 

線，如圖(二)。求由 PF、L與 x軸所圍成的三角形面積為何？ 

(A) 15
2

   

(B)  8   

(C) 
17
2

   

(D)  9                                                                【102C15】 

Ans：(A) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

圖(二) 

\

6
5
Ʃ
、一 ,

一
,

(2,0) 9
,
0)

”

(
Ʃ

6
'

=8x → x =ƩτP (Ʃ, 6 )

y≡8xt 4c=δ tc
=2 tF(2,0 )

59 - 2 ÷ _
2

2

11 5
2×≡×

6 =5
*

Δ=
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設拋物線 01422 =+−− yxx 之頂點為 V且與直線 1: =yL 相交於 A、B兩點，則 ABV 之面積 

為何？ 

(A) 1    (B) 2    (C) 4    (D) 8                                          【101C03】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(x
"

-2x+ 1 ) = 4 Y

x( 1 )
P

=4ytV( 1 , 0 )

y= 1 tx
=
- 2x-4 + 1 = 0

tx
≥ 2X- 3 =

;* 方

tx+( 1 ) (x-3) =
0

tx= - 1或x = 3

取 A (- 1 , 1 ) , B (
3
,
1 )

VA= (-2, 1 )
VB = (2 , 1 )

σABU=|
-

兰 ↓| 1 =÷×4 = 2 ×
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已知一橢圓方程式為
2 2( 1) ( 1) 1

25 9
x y+ −

+ = 。若點 P( x , y )為此橢圓上任一點，則 

2 2 2 2( 5) ( 1) ( 3) ( 1)x y x y+ + − + − + − =？ 

(A) 5    (B) 6    (C) 8    (D) 10                                         【100C04】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

p (x ,y ) , F, (
-5
, 11 左 (3 , 1 )

(x-3)+ (1P = PT +PE√≈×55 +( y-1
=2Q

而 a=25 ta
=5

故所求 = 2a = 2 ×5
= 10
x
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設拋物線的對稱軸平行 x軸，且過( 8 , −3 )、( 8 , 1 )、( 2 , −2 )三點，則此拋物線之頂點坐標 

為何？ 

(A) ( −1 , 0 )     (B) ( −1 , 1 )     (C) ( 0 , −1 )     (D) ( 1 , −1 )               【100C18】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

對稱軸平行 x軸 → 左右型

設 x=ay午bytc

則可得
9 a - 3b + c=808a- 4b =0 tb= 2a
a+ b+C=8s
4a- zb + ( =2

δ 3a - 3 b = - 6名n-ba= -6
-3a= - 6

a=2

2+4+ C = 8 ← c= 2
b=

故 x= 2y午4y
+ 2

= 2 (yP+2y + 1 )
= 2 (y+ 1 )

=
_÷ V( ,0 - 1 )

*
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關於拋物線 2: 4 8P x y y= + ，下列敘述何者正確？ 

(A) 開口向下  (B) 頂點在( –4 , –1 )  (C) 準線是y = −1  (D) 正焦弦長為4       【99C02】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 (p+ zy州 ) = x + 4

4 (y +
1 )
=
( x+4) t ( y+1 )≡书 (X+4)

士開向右, √(4,-)
1 ※

“ t 4c =干平干
.。 一 ⑥@ ⑧

1”
,

-1) (-4,
-1 ) 1(F 士 C =T后
7

L : X=一牙
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若雙曲線 2 2: 9 4 72 8 176 0H x y x y− − + + = ，則下列直線何者是雙曲線 H的漸近線？ 

(A) 1 : 2 3 14 0L x y+ − =     (B) 2 : 2 3 10 0L x y− + =  

(C) 3 : 3 2 14 0L x y+ − =     (D) 4 :3 2 10 0L x y− + =                             【98C18】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 (x
“

- 8x + 16 ) - 4 (y
≥ 州) = - 136+144

-4

一

9 (x-4)
P
-4(y- 1)

P

= -36

; :

取 ( 3x- 12)
^

- (2y-2P= 0

(3X- 12 + 2y-2) (
3x- 12

-2y + 2 )
= 0

(3x+2y- 14) (
3x -2y- 10)

= 0

兩漸近線為 3X+2y-14=岁
3X-zY-10=0
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ch14_微分 

若實係數多項式函數 4 2( ) 2f x ax bx x c= + − + ，其導函數為 3'( ) 8 6f x x x d= − + 且 (1) 5f = ，則 

a b c d+ + + =？ 

(A) 11    (B) 9    (C) 7    (D) 5                                         【113C11】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fix) =4ax
"
+ 2bx - 2

= 8x
3
_ 6xtd

4a= 8 ta=
2

2b = -6 eb=
-3

d=-

f(x)= 2X
4
- 3x2zx+

C

f( 1 )= 5 t 2 -3 -2+C
=5 tc=8

故 a+ b + c +d = 2+ (
-3)+8+ (-2)=5×
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下列哪一函數在 x = 1的極限存在，但不連續？ 

(A)
2 1( )

1
xf x
x
−

=
−

   (B) 1( )
1

f x
x

=
−

   (C)
1

( )
1

x
f x

x
−

=
−

   (D) 2( ) ( 1)f x x= −       【113C23】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A11恐 ,π必
-
1D(x世二 = 1+ 1 = 2 t存在

f(x )= tx+ 1 t在x-1處不連續

故選 A( )

B) li 可不存在
- (X- 1 )cllim #=1X→ ( —

= - 十

limx不存在
X-1

X→ 1

①) | im (x - 1)P = 0七存在
X→ 1

f(x)=( 1)=+ f(1)=Ot 連續
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已知 a、b為實數， ( )f x x x= − ， 3( )g x ax bx= + 的圖形均通過點(1,0)。若 ( )f x 以(1,0)為切

點的切線 1L ，與 ( )g x 以(1,0)為切點的切線 2L 相互垂直，則下列何者為真？ 

(A) 1a = −     (B) 1b =     (C) 1ab =     (D) 1ab = −                        【112C23】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(x ) = xi_x
j(x)= ixi- 1 tf

(

1 ) =Ʃ- 1 = -
+
-

g (x) =ax
"
+bx

g(x) = 3
ax+b- tg '( 1 ) =3a

+b

∵ L, LL2 ∴ ( i) × (3a+b) =
-1

3 a+b= 2-

g ( 1 ) = a+b
= 0 -②

解 ① ,②得 a= 1
,
b= - 1 tab = - 1

x
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若 3 2( ) 3 72 74f x x x x= + − − ，則下列何者為真？ 

(A) ( )f x 的相對極大值發生於 6x =     (B) ( )f x 的相對極大值發生於 4x =  

(C) ( )f x 的相對極大值發生於 1x = −     (D) ( )f x 的相對極大值發生於 6x = −      【112C24】     

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f (x)=x^+ 3x
=

- 72x - 74

fx)= 3×
2

+ 6x-72

= 3 (x午2x - 24
)

;← 台
= 3<X-4 ) (x+6

)

f(x)=0 + x=40rx =
- 6

,

cf(x)的相對極大值發生於X=
-6
*

~
f(x)的相對極小值發生於X=4
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若四次多項式 4 3 26 5 2ax bx x x+ + + + 除以 2( 1)x + 所得的餘式為 3 4x + ，則a b+ =？ 

(B) 12−     (B) 6−     (C) 4−     (D) 2−                                     【111C10】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ax
4
+bx

3
+ 6×

2

+5x+2
=( x+1 )≥
,

Q (x)+3x+4

ax
4
+bx

3
+6x

+

2x- 2 =
[ x+ 1P , QCX)

x= - 1 ta - b + 6
-Ʃ -2 =0

ta-b =- 2-

4ax
3
+ 3bx+ 12x+2 =2(x+1

)∵θ(x) +(x +1PQ)

X= - 1t -4a+3b - 12+ 2 =

t 4a-3b=-10-

解①
,
②得 a= -4 , b=

- 2

故 a+b =f4)+ (-2 ) = - 6 ×
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已知函數 3 12( )f x x
x

= + 圖形在切點( a , b )的切線斜率為 9。若 a > 0，則 a b+ =？ 

(A) 8−     (B) 11    (C) 14    (D) 16                                      【111C18】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f (x ) = y
3

+ 12x
- 1

fix) = 3x
≥ - 12

x-

f
"

(a) = 3a
2
- 12a

2
= 9

a
-4 = 3
az

a(P
-

3. (a) -4 = 0

;
←

— -
千

a+ )|
(

a =- 4 ) = 0
ta == 4

>0

a=2

f(2 ) = b +
3

+号 =btb= 14

故 a+b = 2 +14 = 16 ×
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若函數
2

2  ,  3
2 3( )

5  ,  3

x a x
x xf x

x x
x b

+  − −=  − 
 −

在 3x = 連續，則 a b+ =？ 

(A) 3−     (B) 1−     (C) 1    (D) 3                                        【111C25】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: ∴fcx)在x= 3連續

∴ .fim2x-
3x+

a

=Ʃ-
53-

5
=
2
存在

3- b

X→ 3

故
① 2× 3ta

=ota
= - 6

s 2
=式

② lim_—

=λ+a
= lima2=π3-2

X→3 X
≥2X-3 X→3

3-b
2 =Ʃ t 3 - b=-4 tb

=次
一

a+ b =( 6)+ 7=| *
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0

1 1
(3 ) 2 3 2lim

h

h
h→

−
+ + + =？ 

(A) 1
25

−     (B) 1
9

−     (C) 1
9

    (D) 1
25

                                    【110C05】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 一支。)
- 0
|

=品
_

=

可
1

= -Ʃ5
A
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若直線 y mx= 與拋物線 2( ) 4 1f x x x= − + − 相切，且切點在第一象限內，則m =？ 

(A) 1    (B) 2    (C) 4    (D) 6                                          【110C22】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設切點為 (x0 ,% )

Yo = m× 0-

則{ y% = - λ2+4 ×0-1 -②
( f(x) = - 2x+4 t

-2X0+ 4 = m
-③

以①代入②得 m×o=-x+4 ×0-1-

以③ 代入④得 (-2X0+4)X0=
-X02+4×0 - 1

-2X。
"

+4= - X0=+41 ← x %'= 1

tX0=±

:切點在第一象限內

. ∴× 0 =|代%= - 1+4
- 1 = 2

故由 ①得 2 =m× 1 tm=2
-x
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關於下列各極限，何者錯誤？ 

(A) 3

2
lim 2 0
x

x
−→

− =   (B)
2

lim 2 0
x

x
−→

− =   (C) 3

2
lim 2 0
x

x
+→

− =   (D)
2

lim 2 0
x

x
+→

− =      【109C01】 

Ans：(B)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BC )lim≈ 不存在
x→心

根號內為負
,

不合 !
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設 3 2( ) 3 24 32f x x x x= − − + 在閉區間[−3,3]內的最大值與最小值分別為 m、n，則m n− =？ 

(A) 90    (B) 98    (C) 100    (D) 108                                    【109C13】 

Ans：(B)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

版

f(x) =×
3
- 3x

2

_ 24x + 32

f(x) = 3 X
≥

- 6x - 24

= 3 (x≥2x
-8 )

! X 十年

= 3 (x+2 ) (x
-4)

f
(
x) =0 +

x= -20
rx =4

f(-3 ) = - 27 - 29 + 72
+32 ≥ 50

f(-2) = - 8
- 12 + 48 +3==60

f(3 ) = 27
- 27 - 72+32= -40

6

(-2 , 60) tm
= 60

ε3,50
)
⑨

⑩

…

…
;
”
"、(3,-40)

τn=
-40

故 m- n = 60 - ( -40)= 60+40=100×
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設 2

2 1 ,  2
( )

2 3 ,  2
x x

f x
x x x

− 
=  − + 

，則 '(2)f =？ 

(A) 1    (B) 2    (C) 3    (D) 不存在                                    【109C17】 

Ans：(B)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(2 )=1如器
2X- 1 - 3 一 =lim _ — =

lim→=→2
X→ 2

- X- 2

lim x
≥2x+→器=器=

X→2
+

2 = 2 tf(2) = 2 ×



315 
 

已知函數 ( )f x 的導函數為 2( ) 4 2g x x x= − + ，則
1

( ) (1)lim
1x

f x f
x→

−
=

−
？ 

(A) −2    (B)−1    (C) 1    (D) 2                                        【108C15】 

Ans：(B)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f
(
(x ) =×≥- 4x+

2

品比 = 十)

= 1 - 4+
2

= - 1
×
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小明設計了一款迴力鏢，已知將此迴力鏢擲出後，迴力鏢經過了時間 t秒後與小明的距離為 

2

100( )
9
tf t

t
=

+
公尺，若在 0t 秒時，迴力鏢離小明最遠，則 0t =？ 

(A) 1    (B) 2    (C) 3    (D) 4                                         【108C25】 

Ans：(C)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f( t)=q
100 (t+9) - 100t (

zt ) _1 o0f
2

+900
一

ft) =— 士手( 92
t+( 92

f(t )= 0 ← -10 fP+ 900 = 0

+ t
:

9

t t =3 *
2

- 200t (t+9) - (- 100t
午900) - 2 (t年9) (2t )

※ f
"

(t ) =—
——

七午9( 34

二 -
—— <

f
"

(3)=
-0 *i 60
184 182

在 to= 3 本有 max .
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若直線 L過點( 9 , 5 )，且與函數 ( )y f x= 的圖形相切於點( 3 , 1 )，則
0

(3 ) (3)lim
h

f h f
h→

+ −
=？ 

(A) 1
3

    (B) 2
3

    (C) 3
2

    (D) 3                                     【107C17】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y = f(x)在X 3處之切線斜率=
— 35
-1 ==3

pf(3 ) =3
2

而 lim←
)一與= f((3 ) = 3 M

h→0
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若函數 ( )f x 的導函數 2'( ) 2 3f x x x= − − ，且 (0) 6f = ，則 ( )f x 的相對極小值為何？ 

(A) −5    (B) −4    (C) −3    (D) −2                                     【107C18】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

由 f(x)=×=-2× -3 可知

f(x) =5x
3
_ x
≥3x + C

f(0) =6 + C = 6

∴ f(x) =5x
=
-x
≥
- 3x+ 6

而 f
'
(x) = 0 ← x

2
-2x - 3 = 0

! X * 方

t (x+ 1 ) (X- 3
)=

tx= - 1或x=3

,
(- 1, f(-1) )

~
(3
,
f(3)) tmin ,

=f(3 )
= 9 -9-9+

6

= -3 ×
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已知 a、b為實數，且 3 2( ) 13f x x ax bx= + + + 。若 '( 1) 1f − = 且 '(0) 2f = ，則a b+ =？ 

(A) −1    (B) 0    (C) 3    (D) 4                                         【106C22】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(x)=x
2
+ax+bx+ 13

f(x) = 3x
2

+zaxtb

3 - 2 a+b = 1
G= 2

{0=
吃{ b = z t { b=2

故 a+b = 2+ 2 =4
×
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若 3 23( ) 6 3
2

f x x x x= − − + 的相對極大值為 a，相對極小值為 b，則 a b+ =？ 

(A) 27
2
−     (B) 3

2
−     (C) 1

2
−     (D) 27

2
                               【106C23】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(x ) =
x
3

-
3
x
≥

- 6x+ 3

f(x) =3x
≥

- 3x- 6

= 3 (x
^

-x-2)

! x + i

= 3 (x+ 1)(x-2 )

f
(
x)= 0tx =

- 1 或 x= 2

max, = f(- 1 ) = - 1
- Ʃ+6+3 =Ʃ

3

(

~
min . =f(2)=8 - 6 -12 +3=

- 7

故 a=③
,
b = - 7 ta+b=Ʃ3+(7)=-交
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若

2

2

2  ,   1
( )     2      ,   1

6 3  ,  1

x x
f x x

x x

 +  −
= = −
 −  −

，則
1

lim ( )
x

f x
→−

=？ 

(A) 0    (B) 1    (C) 2    (D) 3                                          【106C25】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

liy
+-y

-

(x+2) = 1+2 = s

lim (6 - 3x
^

) = 6 - 3 = 3

X→ - 1
+

( inf(x) =| imf(x) = 3 tlix, fx)
= 3
×

X→ -1 X→ -y
+
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已知
4(2 1)(13 2)( )

27 9
x x xf x

x
− +

=
+

，求 ( )f x 在 0x = 的導數 '(0)f 之值。 

(A) 16
3

−     (B) 8
3

−     (C) 4
3

−     (D) 1
3

−                                   【105C22】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fi0 )=品。。

lim—2x
+1( )(13x+

2)
4

一

=

一
X→

27x+9

-( )× 16

二合

6
=

一 Ʃ
X
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求
0

2 2lim
h

h h
h→

+ − −
=？ 

(A) 1
4

    (B) 2
4

    (C) 1
2

    (D) 2
2

                                 【104C12】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

原式 : 器。
片一二

h

1

=

limipthii-hi洲
1

h→ 0
1

=Ʃxii+ ixi
Ʃ

= 法
1

= 一

Ʃ

=☆
*
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已知 a、b為實數，若過函數 2( )f x ax bx= + 圖形上一點 P( 1 , 5 )的切線斜率為 3，則 '(2)f =？ 

(A) −3    (B) −1    (C) 1    (D) 3                                       【104C20】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f( 1 ) =5 ta+b=5
-

f
'
(x) = 2ax+b

f( 1 )= 3 t 2a+ b =
3 -②

解 ① , ② 得 a= -2 , b= 7

故 f(x) = -4x+ 7

f
(

= ) = -8+7
= - 1
*
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設直線8x y c+ = 為拋物線 24( 1)y x= − 之切線，則 c之值為何？ 

(A) 4    (B) 5    (C) 6    (D) 7                                         【103C10】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8x+y=Cty
=-8x+Ct切線斜率=-8

設切點 (x 0 ,%)

則 8 x0 +Y% = C -①

且 y
"
=8 (x- 1) + 8 (x0- 1 )

= -8 -②

由 ②得 x0-1 = - 1 tX0
=0

t%=4× (0
- 1)≤=4

切點為 (0 , 4)

代入 8x+y = C 得 c
=4
x
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設
( 1)( 4)( )

( 1)( 2)
x x xf x

x x
− −

=
+ +

，則導數 '(0)f 之值為何？ 

(A) −2    (B) −1    (C) 0    (D) 2                                       【103C21】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fio) = lim
→ 0
≥…
+(x) -f(0)

=
1i恐
。州(x+2)

入G4I
=

1 × 2

= 巨

= 2 ×
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已知 a、b為實數， 3( ) ( )f x ax b= + 。若 (2) 1f = 且 '(2) 6f = ，則 a b− =？ 

(A) −2    (B) −1    (C) 3    (D) 5                                       【102C16】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(2 ) =(2a+b
)
3 = ( ←za+ b =|-

f(x)= 3 Cax+bpa

f(z ) =3a(2a+b= 6
-②

以 ① 代入 ②得 3a = 6 ta
=2

以 a=2代回 ①得4+b= 1 tb= -3

故 a- b = 2- (
-3) =2+3 = 5*
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已知

2

2

1
5 2 3( )

x
x xf x

C

 −
 − −= 



       。若 f在 x = 1處連續，則 C =？ 

(A) 1
8

    (B) 1
4

    (C) 1
2

    (D) 1                                     【102C23】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

，x≠1 

，x =1 

悠,xX1===v

故 c =本
×
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若函數 )(xf 的導函數為 xxxf 6)(' 2 −= ，則
6

)6()(lim
6 −

−
→ x

fxf
x

之值為何？   

(A) 0    (B) 1    (C) 6    (D) 不存在                                    【101C04】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

品
x= f (6 ) =6≥ 6×6 = 0*
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設拋物線 bxaxy += 2 在 1=x 處之切線方程式為 )1(42 −=− xy ，則 ba 23 − 之值為何？ 

(A) 5    (B) 6    (C) 7    (D) 8                                          【101C07】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

切點 ( 1 ,2 )

y - 2 =4 (x
- 1) t{切線斜率f(1) =4

( 1 ,2 ) -
ta + b =

2-

y
"
= zax+ b _

x=
12a +b= 4

-

解 ① ,②
得a =2,bb

= 0

故 3a-2b =6- 0 = 6 *



331 
 

若 5( ) ( 1)f x x= − ，且 '( )f x 為 ( )f x 的一階導函數，則
2

'( ) '(2)lim
2x

f x f
x→

−
=

−
？ 

(A) 0    (B) 1    (C) 5    (D) 20                                         【100C07】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(x)= (x- 1)
5

f
"

(x) =5 (x
-1)
4

,

f
"

(* ) =0 (
x- 1β

←fix
1-f|= f

"

(2) =w× (
2 - 1β= 20

*
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已知函數 2( ) 3 5f x x x= − + 與函數 ( ) 2 1g x x= + 圖形相交於兩點，而其 x 坐標分別為 a 與 

b，其中 a b 。若 f '(x) 與 g'(x) 在[ a , b ]上的最小值分別為 1m 與 2m ，則 1 2m m+ =？ 

(A) −2    (B) −1    (C) 0    (D) 1                                         【99C10】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

g (x) = 12x+
1= { ;這

① x
^

- 3×+5 = 2x+ 1

x
=
- 5X +4 = 0

iX 二千
* ( 1 )(x - 4

) = 0 tx
=|或x=4

② x
2
- 3X+5 = - 2x

-

1

x
≥
-x + 6 = 0

→ D = ( 1)
≥4x \x 6< 0

*無實根

∴ a= 1
,

b = 4

f(x ) = 2x
- 3 tf( 1 )

=± , f(4)
=5

g (x)
- zx+ 1 tg

'

(x1 = 2 tg( 1 ) =g
(41=三

故m 1
=-

1
,m
2 = 2em .+

m2 = 1
X
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關於函數的導函數，下列何者正確？ 

(A) ( ) (4 5)(6 7)f x x x= + + ，則 '( ) 24f x =  

(B) 3 7( ) 4f x x x= + ，則
4
37'( ) 4

3
f x x= +  

(C) 2( ) (4 5)f x x= + ，則 '( ) 2(4 5)f x x= +  

(D) 
4 4( )

1
xf x
x
+

=
+
，則 '( ) 4f x =                                             【99C15】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A( ) f(x) = 4 (6x+n ) +
(4x+5 ) - 6

= 48x +58

B> f( x 1 =
X+4x
7
x
4

f(x) = 3
3+4

×

¢ ) f(x ) = 2 (4x+5 )
- 4 = 8 (4x+5 )

4x
①> f (x ) = _

= 4 efix ) =0
X+ 1
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若
( 1)( 2)( )

5
x x xf x

x
− −

=
−

，則 '(0)f =？ 

(A) 2
5

−   (B) 1
5

−   (C) 1
5

  (D) 2
5

                                        【98C22】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fio ) = limf(
x1 -—
一

X-

X→ 0

= lim
X→ O

= lim州
X-5

X →

[ 1 ) . (- 2 )

=一

-

2

二—

5
×
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下列各曲線中，何者在 1x = 處的切線斜率為 12？ 

(A) 2 3( 1)y x= +    (B) 2(2 1)(4 3)y x x= + −    (C) 47
1

xy
x
−

=
+

   (D) 2(3 1)y x= +   【98C23】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A) y
=
3 ( x+

1

P .(2 x)→ x=
1
m = 3 ×4x2

二 24

BC )
必

: 2 (4x≥ 3) +(2x+ ( )
. (8x) _
x=

1
m =2×1+3x8
= 2+ 24

=
26

2 - (-46
)

c)y
三"世"

洲

15←
*= 1

m =一4

二犁
= 12 X

①)j =2 ( 3x+1 ). 3 * =| m = 2X 4 ×3
= 24
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ch15_積分 

若
2

1 ,  0 1( )
 ,  1 2

x xf x
x x x

 +  = 
+  

，則
2

0

( )f x dx = ？ 

(A) 9
2

    (B) 11
2

    (C) 13
2

    (D) 19
2

                                  【113C14】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

原式 = 1
。

fx1dx +
{

fxNdx

= ]
。

(xi+ 1) dx + {
,

ix+x1dx

=+) | %+议)
1

=| 1 ) +(5+) - (5
+i )

= 3+ 1 + 5 + 2 -5 - i

= 式
*
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2 2 3lim( )
1 2n

n n n n
n n→

− +
− =

+ +
？ 

(A) 0    (B) −1    (C) −2    (D) −3                                      【113C15】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

原式。xn
+z-c
n+( ( 1

)

( n+2)

2

_ zn- n
3
_4n
^

_3n

、 一
一

= limn
3
+n

n
2

+3 n + 2

n →

lim n5
U→X 1 n午3n+2

= 丁
=
-3
A
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兔子和烏龜在一條筆直的路上賽跑，起點到終點的距離為 2000公尺，兔子和烏龜同時從起點

出發，烏龜從頭到尾都是以 250公尺/小時的速度前進。半小時過後，兔子已經到了離起點

600公尺處，發現烏龜還在後面慢慢地爬，兔子認為比賽太輕鬆了，於是就地睡覺，結果兔子

睡了 6.5 小時。當兔子醒來發現烏龜已經超過牠了，兔子立刻以 2( ) 27 52 1262v t t t= + +  

(公尺/小時)的速度去追趕，其中 t ≥ 0。若烏龜先到達終點，則此時兔子離終點還有多少公

尺？ 

(A) 57    (B) 82    (C) 103    (D) 158                                    【112C14】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

v 龜Sivuenat
?兔 录
,| 。 「

: 6

品0 1950
rowlhr

S
。

"(2)t+52t+1262 )dt

= 9t
3
+26t+ (22 t) l。

= 9 + 26+
1262

= 1297 (m )

、 2000- 600- 1297
= 103 cm )

*
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2 2lim( 8 3 2 5)
n

n n n n
→

+ − − + + =？ 

(A) 0    (B) 1    (C) 2    (D) 3                                          【112C15】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

nz+2n+5 )

n
'

+8n -5-2n+5)Ce8
n- 3t

(
一原式感
x 8n-3+n2+2n +5

= limnisn
- 3 )( cem”

n
2
+2nt5

n→xµ8n-3+

6n - 8
一

一
二 lim 年2n+5

n→+8u-3
+—
8

6-
,

n 一

一

= lim一 5一
n→√「 - + 1+万 t的

瓷
=Ʃ
=3 X
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不定積分
3

2
x dx

x
+

= ？ 

(A) 
1 1
2 21 3

2 2
x x C

−

+ +     (B)

3

3
2

3
2
x x

C
x

+
+     (C)

2

3
2

3
2
4
3

x x
C

x

+
+     (D)

3 1
2 21 3

3
x x C+ +   【111C18】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

原式二Sxit3xi)dx
1

=式 (5x
3
+ 6×

三
) + C

;x=
- + 3xi+ cx
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小明計畫由基隆沿國道一號開車南下高雄渡假。早上 8:00經過中興隧道 0公里處的起點， 

經紀錄儀錶板上車速變化，在 8:00開始後，時間 t (小時) 的速度函數為 2( ) 1.5 6 90v t t t= − + +  

(公里/小時)。若依此速度變化，則 11:00時小明應該最接近哪一個服務區？ 

(A) 泰安服務區(158公里處)    (B)西螺服務區(229公里處)     

(C)新營服務區(284公里處)    (D)仁德服務區(335公里處)                   【111C20】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S
。

(

-1 .5
t

+6t+90 ) dt

= f 0 . 5 t3 +3
t

+ 90+ ) l
。

”

=
-7+ 27 + 2y 0

= 283 . 5 ( km ) 士選C )
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4

1

1 1( )( )x x dx
xx

+ − = ？ 

(A) 57
5

    (B) 77
5

    (C) 87
5

    (D) 107
5

                                   【110C23】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

原式 = {
,

4 (
x
_ x31 dx

2 :

5

=⑤+1| ,
4

= (4+1 ) - (+ 2)
2
- 2

= 564 + 1 - 5

57
= 一
5 A
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設 ( ) 2 1g x x= − ，已知在閉區間[−1,1]上 ( ) 0f x  且
1

1
( ) 5f x dx

−
= ，則此兩曲線 ( )y f x= 與 

( )y g x= 在閉區間[−1,1]所圍成區域的面積為何？ 

(A)  4    (B) 5    (C) 6    (D) 7                                         【109C25】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

依題意可設 f(x )=Ʃ(滿足Si5
dx=5xl

,

=5]

作如下圖

以
< )=Ʃ

5
一 , 3 fcx

lƩ

l >×

之

“

"
“

所求=Ʃ x (3 +i )×2 = 7 *
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已知 2

1
( ) [ ( 1) ]

xdF x t dt
dx

= + ，則 (1)F =？ 

(A) −1    (B) 0    (C) 1    (D) 2                                        【108C14】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F (x1 =x {
,

*

(t+ 1 )dt = X+ 1

F( 1 ) =↑+ 1 = 2 *



345 
 

計算
1

1lim (1 )
n

n k

k
n n→

=

+ = ？ 

(A) 3
2

    (B) 1    (C) 1
2

    (D) 1
8

                                        【108C21】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ʃ
∵ 公飛 ( 1+÷k) =忌

1 ++
“

k
n
2

k=1

= 式xn +的xixnx(n+ )

= ( + nn
+ 1

=Ʃ+司

∴原式=品。( 3+Ʃn)
= 3
x
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0

4
2 5x dx

−
+ = ？ 

(A) 17
2

    (B) 8    (C) 17
4

    (D) 4                                     【107C16】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y=2X
+5

y=
-2X-5 檫

已
@ .

3”
… 厂 >x
55 5
,
0-43 -Ʃ Ʃ

2
×-×5Spx+5 | dx =Ʃ×3× 3 ++
5

2

二千十午
25

潑
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1
2

3

1
4

(4 1)x dx− = ？ 

(A) 1
16

    (B) 1
12

    (C) 1
4

    (D) 1
3

                                  【107C19】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

|

1
Ʃ

令 u =4x- 1 tdu
= 4dxedx= idd

1

0 牙

則原式 ='a3 idu

=π u4 。
= 成
*
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設 ( )f x 為多項式函數，若
3

1
( ) 1f x dx = 、

5

2
( ) 4f x dx = 且

3

2
( ) 2f x dx = ，則

5

1
( )f x dx = ？ 

(A) 1    (B) 3    (C) 5    (D) 7                                          【106C24】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

{
,

fx)dx= ),
"

f

(x)dxt {
,

"

f(x)dx +{
.

5
fixdx

=1
,

'f(x1dx
-

ff(x) dx
+

)

.xdx

= 1 - 2 +4

= 3
*
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試求定積分
3

1
2 1x dx

−
− 之值。 

(A) 15
2

    (B) 17
2

    (C) 19
2

    (D) 21
2

                                     【105C23】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Y=
-2x+

1 y

N
"
ixy

。 ×
(-1 ,3)

④

3 ! 5\
①- ! 5 i ≥0x_ ii

{☆ 1 / - 1dx =÷×Ʃ× 3 +Ʃx
5
×5

21

25

二年十干
= 4
=Ʃ”

×
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試求
2 22 1 2 2lim( )

2n

n n n
n n→

+ + +
−

+
之值。 

(A) 0    (B) 1    (C) 2    (D) 3                                          【105C24】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

原式 lix口ncu
+r)-tonen州
n (n+2)

\ 一 一
lin 2n

3
t4nintr

-znn
n
2
+2n

n→

= lim "-n二
1n
2
+2n

n→

= 次
= 3
*
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設 3 2( ) 3f x x x= + 、 ( ) 4g x = ，則兩函數 ( )y f x= 與 ( )y g x= 之圖形所圍成的封閉區域面積為

何？ 

(A) 11
4

    (B) 27
4

    (C) 91
4

    (D) 221
4

                                    【105C25】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(x) =×
3
+ 3x

2

g(x)=4
(-2 ,4) ( 1,4

「

A
fix) = 3X

2

+6x ~
= 3×(X+2)

fix) = 0 + x = 0或X= -2 143+0
%,一f(-2) = -8 + 12=4 X
2
+4x+4=(X+2)

2

解 x
3
+ 3x
=

4tx +3×=-4 = 0

t (x+2)≥(x -1)=

f( 1 ) = 1 + 3 =4

A =]④-x+
x
"] 0 x= ( -书x4

-
x+4x)|i

= (-本 - 1 +4 ) - (-4+8
-8)

27
= 一干 - 1 +4 +4 =FX
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求
3

3
(1 2 )(1 2 )x x dx

−
− + = ？ 

(A) −66    (B) −33    (C) 33    (D) 66                                    【104C13】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

原式 ={311 - 4x)dx

= X -4x
3

) |
-

;

= (3 - 36) - (-3+36 )

= 3 - 36+ 3
- 36

=
- 66 A
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由
2 1

2 2
xy x= − + + ， 1y = 和 0x = 所圍成的區域，如圖(二)陰影部分，則此區域面積可由下列 

何式求得？ 

(A) 
21

0

1( )
2 2
x x dx− + −  

(B) 
21

0

1( )
2 2
x x dx− −  

(C) 
21

0

1( )
2 2
x x dx− + +  

(D) 
21

0

1( )
2 2
x x dx− +                                                      【104C21】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

圖(二) 

]
。

[ 1 - (-Ʃ+x+i ) ] dx

={
。

"

(kx +i ) dx *
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設 2( ) 2 3f x x= − ， 2( ) 3g x x= − ，則定積分
3

3
[ ( ) ( )]f x g x dx

−
− 之值為何？ 

(A) 0    (B) 18    (C) 42    (D) 54                                      【103C03】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

原式={,
β

[

zx=
-3 ) - ( 3 -x

^

1 ] dx

=]
,

(

3 x= 6 )dx

= x
如( 6x)|;

”

= 2( - 18)- (-27+ 18 )

= 9 - (
- 9 )

= 9t 9

= 18
*
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求
3 2
2
1
2

(1 )
2 3
x x dx

−
+ + = ？ 

(A) 97
36

    (B) 49
18

    (C) 17
6

    (D) 26
9

                                【102C05】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

原式二也+公*):
= (3++3)- (÷+π一π )

= 3+π+字 +i 一 π+左
=β

9 A
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已知 ( )y f x= 與 2 0x y− = 相交於( 2 , 1 )、( 6 , 3 )兩點，如圖(三)。若陰影部分的面積為 16
3

 

且
2

0

13( )
3

f x dx = − ，則
6

0
( )f x dx = ？ 

(A) 7 

(B) 8 

(C) 9 

(D) 10                                                                 【102C21】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

圖(三) 

( 2 , 1 ) 

( 6 , 3 ) 

y = f (x) 

x − 2y = 0 

A

了
B :

。光 41

S
。

f(x)ax = {
。

f(x ) dx + }.f(x)dx

=
-3 +A +B

= -3+ 6 + ix ( 1+3)x4

= - 3 +6 + 8

= 9
×
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若函數 ( )f x 的導函數為 2'( ) 3 6= +f x x x且 (1) 3=f ，則
2

0
( ) f x dx之值為何？ 

(A) 10    (B) 12    (C) 14    (D) 20                                      【101C19】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(x) = 3×
2

+6x

f (x)=×
3
+ 3x=+ C

f(1 ) = 3 t 1+ 3+ C = 3
+ C=

- 1

.
f ( x)=×3

+

3x=
- 1

故原式 =⇒
。

(

x2
+
3 x≥
- 1 )dx

= (书x4+x≥x) l
。

= 4+8 -
2

=
10 *
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若無窮等比級數 2 3(0.4) (0.4) (0.4) (0.4)n+ + + + + 的和為 a，無窮等比級數 

2 3(0.2) (0.2) (0.2) (0.2)n+ + + + + 的和為 b，則 a
b
=？ 

(A) 4
3

    (B) 2    (C) 8
3

    (D) 4                                       【100C05】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2

a==←4=-0 . 6 3

1

0 .2
=b =品=0 . 8 4

2

a — =

2×4 8
一 二 — 二

b 一 3× 1
3
×

4
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設 ( ) 2 1f x x= − ，且 ''( )f x 為 ( )f x 的二階導函數，則
5

1
''( )f x dx = ？ 

(A) 2
3

−     (B) 1
3

−     (C) 1
3

    (D) 2
3

                                 【100C19】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

f (x )= (2x-1 )
≈

,

1

f(x)=Ʃ(2 x -1
) ≡
x2
= (2X - 15

Ʃ

5 , 1

) ,fxax =fix ) ,
5

= f(5) -f(D1

= 9
-i
- 1

- i

= 5 - 1
2

二一 X
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求陰影部份之面積為何？ 

(A) 2
3

   

(B) 5
6

   

(C) 1   

(D) 
4
3

                                                                 【100C20】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2y x= 2y x= +

0 

解 x= x+2 tx ≥
- x- 2 = 0

! X +之

t (x+1 ) (x
- 2 ) = 0

t x= - | or X=2

A =i × 1× 1 =i
B ={x

2

dx

=1 ( -1 , "

=

亏 -

故A+B = 三+5
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關於下列各極限，何者正確？ 

(A) 3 2lim 1
5

n n

nn→

−
=   (B) 2

100 9lim 0
5 1n

n
n n→

+
=

+ −
  (C) 

0.01lim 0
5 1n

n
n→

=
−

  (D) 2lim 1 1
n

n n
→

− − =  

Ans：(B)                                                                【99C16】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A) 入[
3 )↑ -(]

^

] = 0 - 0 = 0

B) li005n-1 = 0 *

( )li
×
器 -
1=01=
5 50

n
=
- 1

D① )limmx
-~)(ntrm1 )
一

n+r=- 1

= lim n“-吧
n→ n+1

= lim在可
n→

二
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無窮級數 2 3 4 5 2 2 1

1 1 1 1 1 1 11
3 2 3 2 3 2 3k k++ + + + + + + + + =？ 

(A) 
41
24

    (B) 
59
24

    (C) 
5
2

    (D) 
7
2

                                   【99C19】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1
+-

了原式 = ( 1+÷+i + … .) +( 5+ 3s 5
t)

2
2

|

=→+斯
1 一千

3

=
4
+5

32+9
=一

*



363 
 

已知 ( ) 6
b

a
f x dx = ， ( ) 12

b

a
g x dx = ， ( ) 4

b

a
h x dx = ，且 ( ( ) ( )) 13

b

a
mf x ng x dx+ = ， 

( ( ) ( )) 5
b

a
mg x nh x dx− = ，則 6 8m n+ =？ 

(A) 6    (B) 8    (C) 10    (D) 12                                         【98C24】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

m}
。

f
<x1dx + n}

.

"

g(x)dx
= 13 + 6m+2n =/3 -0

m}
,

bg(x)dx -n},↑ h(x1dx=
5t2m

-4n =5-0

解 ① ,②得 m=Ʃ ,n=

故 6m+8n =4+ 6 = 10 *
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函數 2( ) 1f x x= − 的圖形與 x軸在區間[ 0 , 2 ]所圍區域面積為何？ 

(A) 2
3

−     (B) 2
3

    (C) 4
3

    (D) 2                                     【98C25】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*
÷

2A
, > X

0 l B :
A ={。 ( 1-x \dx =λ -3

)

| %=| - Ʃ=3

B = {
,

[0 - ( 1-x)]dx

=S
,

=

(x≥ - 1)dx

= 5x3x( 11
,

2

= (8
-
2)- ( 5- 1 )

二 ③十坛 = 故A+B=+多


